Mpumepsl

Mpumep 1 310

Mpumep 2 314
309

Bbinyck 2008



Mpumep 1

OpHoaHKepHoe KpensieHue K KOJIOHHe C BYMSl KpOMKamMu

JaHo: Xumunueckuir aHkep Hilti HVA ¢ kancynoit HVU n ctepxxHem HAS-R M20
Knacc 6eTtoHa C20/25
Pa6ouvas Harpyaka nog yriom F =18.0 kH
TonwmHa 6eTOHHOr o anemMeHTa h =300 mm
PaccTosiHve [0 KpOMOokK Cq =100 MM, c; = 150 MM

N=9,0 kH

C1 e Ca V=156 kH y F=18,0 kH

Pacuer:

1. BbipbiB

PacueTHas Harpy3ka Ha BbIpbIB:

Ngq = min {NRd,C; Nra,s }

1.1 ConpoTtueneHue BbIpbIBY U3 6€TOHA U €ro pa3pyLUEHUIo No KOHycY, Ngq .

PacyeTHoe conpoTusnenue, Ngy, 6€TOHa Ha OfNH aHKep B MHOr0-aHKePHOM KperieHum:

NRd,c = Ngu,c ‘fB,N fr 'fA,N 'fH,N

310



ConpoTuBneHune BbipbIBY U3 6ETOHA U €ro paspyLLEHMO MO KOHYCY, Ngdvc

NZgc =62,9kH

BnusHue npoyHocTn 6eToHa

f -2
fg=1+ (%05] =10; AR oy cupe = 25 H/Mm2

BrnusiHne rny6uHbl aHKEpPOBKYM

h
fT ==t - 10; Ana hact = hnom; (hnom < hact <20- hnom)

hnom

BrnusiHne mexoceBbix paCCTOﬂHVIIZ Mexny aHkepamu

s
fan =05+ y =10; B CBSI3U C TEM, YTO KpensneHne ogHoaHKkepHoe

'hnom

BrnusiHne paccTosiHis [0 KPOMKM

1 _028+072.190MM _ 44,
170Mm

frin =0,28+0,72-
nom
Cp 150mMm

fapy =0,28+0,72-
R2N 170 MM

=028+0,72-

0,92

nom

ConpoTMBIIEHVE BbIPbIBY U3 GETOHA U €ro paspyLLEHMIO MO KOHYCY

NRd,C =62,9«H-1,0-1,0-1,0-0,7-0,92 = 40,5 kH

Pac4eTHoe CONpoTUBIEHUE Pa3pyLUeHUio cTanm, Ny

Npgs = 84,3 kH

OKOHYaTeslbHoe pacYeTHOE CONPOTMBIEHNE Ha BbIPbIB:

Nag = min {Ngg.s;Nge) = 40,5 kH

Mpumep 1

Bbinyck 2008

311



Mpumep 1

2.

2.1

2.2

23

Cpes

PacueTHas Harpy3ka Ha cpe3

Vig =Min { Vago; Vigs |

PacyeTHas cpesaloLas Harpyska npy ConpoTMBIIEHMM Pa3pYLUEHNIO KPOMKM 6eTOHa, Vpq :

PacueTtHoe conpoTusneHmne 6eToHa, Vg, ANA OANHOYHOrO aHKepa B MHOrOaHKEPHOM KpereHnm:

VHd,c = Vlgd,c ‘fB,v 'fB,V 'fAF{,V

PacueTHasi cpesatoLLas Harpyska Ha KpOMKe 6eTOHa MpY MUHUMATbHOM PaCCTOSIHUM 10 KPOMKM

Viae =12,4kH

BrnunsHue npo4HoCcT 6eToHa

f
fay = % =10 ana  focupe =25 H/mm?2

BnusiHve HanpasneHus Harpy3skm

fov =10; 0° <p<55°
1 .
cosp +0,5-sing’
fov =20 90° < p <180°

fov = 55° < B <90°

fov =20; for B =90°

BnusiHve paccTosiHUs [0 KPOMKM

{ ~|_c _100Mm  [100mm
ARV ein VCmn  85MM | 85Mm

=128; cnenyeTt BBOAWUTb HaVMeHbLLee pacCTosiHNE [0 KPOMOK, «C».

VRae =12,4 kH-1,0-1,28-2,0=31,7 kH

PacueTHoe COnpoTUBIEHNE Pa3pyLLIEHUIO CTanu Ha cpes, Vpys :
Vags = 60,6 KH
OKoHuaTeNbHasi pacyeTHasi cpe3alolLuas Harpy3ska:

Vig =Min {Vags; Vrge | =31,7kH

312

Bobinyck 2008



Mpumep 1

3. Kom6uHupoBaHHas Harpy3ka :

PacyeTHoe conpoTuBrieHune KOM6VIHVIpOBaHHOI7I Harpy3km MOXHO NOJNTy4UTb U3:

Fra ()

15 L \185 ’% NA
o[ 3] o
NRd VRd
2
| cos60° \'* ( sin60° )7 | ®
B (40,5KHJ +(31,7KHJ

=30,7 kH

PacuyeT Bo3aencTBus:

Fsa =F-vr

€CIN NPUHATB YaCTHbIN KO3MULMEHT 3anaca, vr, Ans padoyert Harpy3ku pasHbim 1.4

Fsq =180KH 14 =252 kH
[MpoBepka:
Fsq = 25,2 kH < Fq (@) = 30,7 kH

[aHHoe npumeHeHue 6e30MacHo, ecnu pac4eTbl BbinonHsoTcs no FTM Hilti.

Bbinyck 2008 313



Mpumep 2

LLlecT-aHKepHoOe KpensneHue no6an3ocTu K ogHOMN KpOMKe

JaHo: PacueTHoe aHkepHoe coeauHenme Hilti HDA-T M16
Knacc 6eTtoHa C30/37
Pa6ou4asn Harpyaka nog yrnom F =80,0 kH
Yron HaknoHa o =20°
TonwwmHa 6eTOHHOro anemMeHTa h =400 mm
PaccrosiHne fo KpoMKm c =160 Mm,
MexoceBoe paccTosiHue S4 =190 mm, s, = 300 Mm
N

Pacuver:

1. BbipbiB

PacueTHas Harpy3ka Ha BbIpbIB:
Ngg =min {NRd,c; NRas }
1.1 ConpoTusneHue BbipbIiBY U3 6€TOHA U €ro pa3pyLueHuio no KoHycy, Ny :

PacueTtHoe conpoTusnenme, Ngy , 66TOHa Ha OAUH aHKep B MHOrO—aHKePHOM KperieHuu:

NHd,c = Ng{d,c fs 'fA,N 'fR,N

314 Bbinyck 2008



Mpumep 2

N2y =101,4 kH

BrmsHne npo4HoCcT 6eToHa
£ = fck,cube _ 37 N/MM2 _122
BV 25 25N/mMm2

BrnnsHne MexoceBbIx pacCTOAHUIA MeXay aHkepamu

fant =05+ 31 =05+ 190MM__ 67
’ 6-hg 6-190 Mm
fane = 05+—2— —05+-200MM__ 42g
’ 6-hy 6-190 Mm

BrvsiHue paccTosiHWS O KPOMKM

fan =027 +0.49-—C— —027+049.160MM _ 568
. 90 MM

ef 1

NS, =101,4kN-1,22.0,67-0,76 = 63,0 kH

NAgc =101,4kN-1,22.0,67-0,76-0,76 = 47,9 kH
N&3, =101,4kN-1,22.0,67-0,76-0,68 = 42,8 kH
N3 =101,4kN-1,22-0,67-0,76-0,76-0,68 = 32,6 KH

COI'IpOTVIBI'IeHI/Ie BbIPbIBY U3 6eToHa 1 ero paspyLUeHUto No KOHYCY AJ11 MHOIo-aHKepHbIX erﬂﬂeHMVl

NZoer = (63,0 kH+42,8 kH)-2+47,9KH+32,6 kH=292,1 kH

1.2 PacueTHoe conpoTuBneHne paspyLieHuto ctanm, Ngy
Npgs = 840 kH
PacyeTHoe ConpoTUBIEHUE Pa3pyLLUEHMIO CTaNM AN MHOMO-aHKEPHOro KperyeHus
NE2UP = 84,0 kH-6 = 504,0 kH

1.3 OKOHuaTenbHOe PacYeTHOE CONPOTMBIEHUE HA BbIPbIB:

NZE™ — min {NZSUPSNEUP | 2021 KH

Bbinyck 2008 315



Mpumep 2

2.1

Cpe3

PacuyeTHasl Harpy3ka Ha cpes:

VRa =Mmin {VRd,c§ VRds }

PacueTHasi cpesaroLas Harpy3ka Npu CONPOTUBIEHUM Pa3pyLLEHNI0O KDOMKM 6eToHa, Vpy . ©

PacyeTHOoe conpoTvBneHve 6eToHa, VRd,c Ana eAUHCTBEHHOro aHkepa B MHOrOaHKepHOM KpernJieHnn:

VRd,c = VF?d,c 'fB ) fAR,V 'fB,V

PacveTHas cpesatoLas Harpy3ka Ha Kpomke 6eToHa npy MUHUManbHOM PacCTOAHUM A0 KPOMKMN

Vi =26,1kH

BnusaHue npoyHocTy 6eToHa
£ < [foxcue _ [37 H/mm? P
5 25 25H/Mm%

BnusHue HanpaBneHus cpesatoLLen Harpy3ku

foy =1; p=0°

BnnsiHne MexoceBoro paccTosiHUs 1 PacCTOSHWS O KPOMKMN

3:C+8+Sy+...+8,4 [ C 3-160mMm +2-300 MM  [160 Mm

famy = .
ARV 3:N-Copn Corin 3.3-150 MM 150 mm

Vago = 26,1kH-1,22.0,83-1,0 = 26,4 kH

=083

PacueTHas cpesaroLuas Harpy3ka npu ConpoTUBIIEHUM Pa3PYLLEHWIO GETOHHOTO Kpast

LN MHOTO-aHKEPHbIX KPEenneHwit

VPP = 26,4 kH-3=79,2 kH

316

Bobinyck 2008



Mpumep 2

2.2 PacyeTHoOe CONPOTMBNEHUN Pa3pYLUEHMIO CTanu Ha cpes, Vpy :
VRys = 93,3 kH

PacyeTHOe conpoTuBneHne paspyLLEHUIO CTanu Ha cpes Ans MHOro-aHKePHOro KpensieHus

V&&f’;"’ =933kN-6=560,0«H
2.3 OkoHuaTenbHas pacyeTHas cpe3aloLlas Harpy3ka:

group _ group. ysgroup { _
VEUP — min { VERUP; VI |- 66,0 kH

3. Kom6uHupoBaHHas Harpy3ka :

PacyeTHoe conpoTtuerieHne KOM6MHMpOBaHHOl71 Harpy3kn MO>XHO NoSy4nTb U3:
1,5 . 15 |3
cosa sina
| (] ()
Rd Rd

2
| cos20° 1'5+ sin20° )7 |
292,1kH 79,2 kH

=166,3 kKH

Pac4yet Bo3gencTaus:

Fsa =F-7¢
€CNU NPUHATbL YacTHbIN KO3MULUMEHT 3anaca, yr, ANa paboyer Harpy3ku pasHbiM 1.4

Feg = 80,0kH-14 =1120kH
Mposepka:
Fsq =112,0 kH < Frq(a)=166,3 kH

[AaHHoe npumeHeHue 6e3onacHo, ecnu pacyeTbl BbinonHsatotcs no FTM Hilti.

Bbinyck 2008 317



318 Bbinyck 2008



BknenBaemasi apmartypa

1. AHanu3 NpMMeHeHuUs BKIIenBaeMoil apmaTtypbl 320
1.1 MNpenmyLLecTBa BKIIEMBaEMO apMaTypbl 320
1.2 MNpumepbl NpUMeEHeHNs 320
2. Undpopmauums o npopykre Hilti: apmaTtypa HIT 322
2.1 MNonHas cucteMa MHbLEeUMPYEMbIX NMPOAYKTOB
LS Pa3HbIX YCII0BUIA MPUMEHEHUS 322
2.2 [IByXKOMMOHEHTHbIE XMNYECKNE aHKepa 323
2.2.1 BbICTPO TBEPAEIOLLNIA XUMUNYECKMIA
aHkep Hilti HIT-HY 150 323
2.2.2 BbICOKO3(DEKTUBHbBIV, MEANEHHO TBEPAEIOLLMNIA
xnumuyeckmii ankep Hilti HIT-RE 500 323
2.3 YcTtaHoBKa 324
2.3.1 Npw HebonbLLOW rMybrHE yCTaHOBKMN 324
2.3.2 CtaHgapTHas ycTaHOBKa BCTpanBaeMol apMaTypbl 325
3. PacueT BknemBaemMoii apmaTtypbl
c nomoLubio cuctemsl Hilti-HIT 326
3.1 O6wume npumeyaHus 326
3.2 OCHOBHbIE pacyeTHbIE BENNYUHbI
O/ apMUPOBaHHOro 6eToHa 327
3.3 CtaHgapTHbIE Cryyaun pacyeToB 328
3.4 Ocobeble cnyyan 331
3.5 YnpoLueHHbIi Noaxos NocpeacTBOM NPOBEPKM Ha cped 334
4. NMpumepsbl pacyeTa 337
4.1 AHKepHOe YCTPOWNCTBO, KpanHsasa onopa
naHenu (C NPOCTbIM NOCTaMEHTOM) 337
4.2 MNepekpblBalOLLEECS COEANHEHME 338
4.3 Koppekuusi CTeHbl Ha n3rmb (HecyLumin ysen) 339
5. Ceptudukauus / JiutepaTtypa 341

HacTosee pykoBOACTBO MO BkJelike apMaTypbl A5 apMUPOBaHns 6€ToHa C MOMOLLbIO cucTembl Hilti
MHBbeLMPYEMBbIX XMMUYeCcKknx coctaBosB HIT ocHOBaHO Ha koHLenumn 6e30nacHOCTY 1 Npasuiax aetannsaunm
Ob6LeeBponenckunx TexHnyeckux Yenosuin 2 (ENV 1992-1-1:1992).

CBsXUTECH C OTAENOM TexHU4eckoro obcnyxunsanus Hilti ans nonyvyeHns pykoBoacTsa OCHOBAHHOIO Ha
MECTHbIX CTPOUTESbHBIX HOPMax 1 Npasuiax.

Bbinyck 2008 319



BkneunBaemas apmaTtypa

1. AHanus npMMeHeHUs BKJIeMBaeMoi apmaTypbl

11 MpeumyLuecTBa BKIeMBaemMon apmaTypbl

C npvMeHeHneM cucteMbl nHbeuvpoBaHnus Hilti-HIT BO3MOXHO coeanHWTL HOBYIO apmaTypy C yxe
CYLLECTBYIOLLMMMN KOHCTPYKLMAMM C MaKCUMasbHO HAAEXHbIM Pe3ybTaToM.

% rubkui gusanH & ynpolieHue paboT ¢ MOHOJIMTHBIM 6€TOHOM
% HafeXHO KakK apMaTypHbIIA BbINyCcK % ropu3oHTanbHble, BepTUKanbHble
% rapaHTMpoBaHHas Hecyllasi CloCOGHOCTb 1 nofaBecHble KOHCTPYKLMMN

% npocToe NpUMeHeHWe ¢ HafAeXHbIM pe3ynbTaToM
1.2 MNpumepbl npUMeHeHUs

MpucoeanHeHne NAUT NepeKpbITUIA

e MPOMEXYTOUHbIE NINTbI NEPEKPLITUI

© KOHCTPYKTUBHblE N3MEHEHUS,

e BOCCTaHOB/IEHWE BPEMEHHbIX MPOEMOB, Hanp.
nocrne KpaHoB, yAaneHns CTPOUTENbHOrO Mycopa

v/ yrpoLLeHWe BbINOSIHEHWS onany6ekm
a——— ¥' TMGKOCTb KOHCTPYKTUBHBLIX METOL0B
v’ He 3arpOMOX[EHHbIE BPEMeHHbIE OTBEpPCTMS
v’ coKpallieH1e pucka NoBpexaeHuin apmaTypsbl

CoepuHeHne CTeH U 6anok

e TEexXHONornyeckue LuBbl

e CTPYKTYpHOE pacluMpeHve

® TOPV3OHTaSIbHbIE apMaTypPHbIe BbIMYCKU

v/ YNPOLLEHHOE BbINOMTHEHWE onanyokn
v HenpepbIBHOE apMVpoBaHMe
v/ HebonbLUVe pa3Mepbl 3a6yprBaemMblix OTBEPCTUIA

BepTukanbHble coeguHeHUs

e HOBbI€ KOJIOHHbI, 3CTakabl

® CTPYKTYpHbIE YCOBEPLLEHCTBOBAHMS
® HaronoBHUKM CBau

v/ TOYHOE pacrnonoxeHue
v/ MPOCTOE KpernneHne apmaTypbl
v/ CBOOOAHbIV JOCTYN CO CTPOUTENBHOW NOLWAaaKn

320 Bobinyck 2008



BkneunBaemas apmaTtypa

Macwta6Hoe BOCCTaHOB/IEHNE KOHCTPYKLMIA
e BoccraHoeneHune napaneta MocTa

o MopepHusaumsa kapkaca

e PeMOHTHble 6eTOHHbIe paboThbl

v BoccTaHoBMneEHWE NapaneTos
v OrpaHv4eHHbI AeMoHTax 6eToHa
v' VckntoyeHne ceapku apMatypbl
1 NOAOGHbIX COEAUHEHWNIA
v’ YcTaHOBKa NOABECHbLIX KOHCTPYKLIMIA

CoepaunHeHne KOHCTPYKLMIA
e JleCTHWYHbIE KNETKN

o Jlioku

o KapHuabl

v To4Hoe pasmellieHne apMaTypHOro Bbinycka

v' BbINOMHEHME CNOXHbIX AeTanen

v' VYnpolieHue onany6ku CTEH U NMOArOTOBKM LLBOB

v' OTcyTCcTBME 3anaxa ans paboTbl B 3aMKHYTbIX
NoMeLLieHMSIX

Hecywme cteHbl
e CrTeHa B rpyHTe
e CoeavHeHus cTeH
e HeHecyLme CTeHbl

v MpocToTa npuMeHeHns
v' Manble paamepsbl 3a6yprBaeMbIx OTBEPCTUIA
v CoefiIHeHWE COTHYTbIX U UCKPUBIIEHHbIX CTEH

CoeAnHeHUs cTaporo 6eToHa ¢ HOBbIM

o (O6HOBMEHME HAcCTMNa MOCTOB

e [lonepeyHble COeAVHEHVSI KOHCTPYKLWIA

o KOMMO3WTHbIE CTbIKM

e KOHCTPYKUMOHHOE O6HOBIEHME MANT 1 6anok

v’ BbICTPOE cepuitHOE NPUMEHEHME
v He6onblune pa3mepbl 3a6ypuBaemMbix OTBEPCTUN
v' BbICTpoe TBEpAEHNe cocTaBa

KoHCcOnbHbIE KOHCTPYKLMK
o bBankoHbl

e PeMOHTHble nnaTtdopmbl
e JleCTHMYHbIE NNOLWAAKN

v' Manblii pacxof, cocTasa

v' ®ukcaums gedopMMpoBaHHbIX 6anKOHOB

v' Bblcokas HafeXXHOCTb — CpaBHKMa C apMmaTypoii
MOHOSIMTHOrO 6eTOHa

He3HaunTensHoe OTKpbITUE apMaTypbl NOMoraeT
n3bexaTb NOSBNEHUA MATEH PXXaB4MHbI

<

Bbinyck 2008

321



BkneunBaemas apmaTtypa

2 WUHcpopmaumsa o npoaykre Hilti: apmaTtypa HIT

2.1 MonHas cuctema UHbeLMPYEMbIX MPOAYKTOB ANSt Pa3HbIX YCIOBUIA NPUMEHEHUs

MHbeumpyemble cuctemsl Hilti HIT paspa6otaHbl ans 6e3onacHoro n NpocToro NpuMeHeHns
C Mony4eHNeM BbICOKOKA4YECTBEHHOIO KPEMeHNs.

Xumunyeckum coctas

Jo3saTtop

BbicTpoe oTBepXxaeHue
HIT-HY 150

Kancyna 300mn / 500mn
C KaTpupxem
u cmecuTenem
HIT-HY-M 150

Bbicokas achcheKTUBHOCTb,
MefieHHoe OTBepXAeHne
HIT-RE 500 Hilti

Kancyna
300mn / 500Mn ¢ KaTpuaXem
1 cMecuTenem
HIT-RE-M 150

=R

PyuHoli posatop MD 2000 / 2500

3

AkKymynsiTopHbivi po3atop ED 3500

EZT

MHeBMaTUYECKUI fO3aTOP
P 3000/ 3500

Kancyna 1400mn
C KaTpupxem
n cmecutenem HIT-HY-M 150

Kancyna 1400mn
C KaTpupxem
n cmecutenem HIT-HY-M 150

=

HeBMaTM4eCKuii nosatop
HIT P-8000 D

322

Bobinyck 2008




2.2
2.21

JByXKOMIMOHEHTHbIe XMMU4YeCKUe cocTaBbl

BkneunBaemas apmaTtypa

BbicTpo TBepaetowmin xummuyeckun aHkep Hilti HIT-HY 150

Xummndeckuii coctas Hilti HIT-HY 150 370 KoM6UHMpOBaHHas cMCTEMa OPraHNHYecKmnX 1 HeopraHM4eckmnx
ceaAsyoLWmx. Takas KOMOMHMPOBaHHAsA peLenTypa obecrneymBaeT:

Yno6¢cTBO:

HapeXxHocTb:

e BbICOKOE CLIEMEHNE YCUNMBAET XECTKOCTb,
0CO6EHHO NPU BLICOKMX TemnepaTypax

e Manas ycajka Matepuana B codeTaHuu
C 6bICTPbIM TBEPLAEHVEM

e MPOYHOE COEAMHEHVE apMaTypbl U 6eTOHa,
cpaBHMMas CO CLEMNeHnemM apmarypbl,
nomeLaemoi B 6eTOH N3Ha4anbHoO

Mpopomxnutenb,HOCTbL TBEpAEHUA U Habopa npouyHocTu Hilti HIT-HY 150

npoBepeHHas, caMopackpbIBatOLLAACA Kancyna

HebonbLLOE yeunue Ans yao6Ho 1 6bICTPO paboTbl C 4O3AaTOPOM
pasnnyHble BUAbI A03aTOPOB [ PaGoT C Pa3N4HbIMU TPEGOBAHMAMM
YMEHbLLEHHOE KOJTM4ECTBO OTXOJ0B B CBS3N C YHUKATLHO
YMaKoBKOW 13 honbrn

XUMNHECKWiA cocTas 6e3 3anaxa

RO

)

Temnepatypa Bpemsa Bpewms TBepaeHns PacueTHas
6a3oBoro marepuana Feﬂ806p33OBaHMﬂ tqel e Harpyska

-5°C 23°F 90 MWH 64

0°C 32°F 45 MUH 3y Mpumeyanus:

5°C A1°F 25 Mu 154 - BCE yKasaHHOe BPeMsi U3MEPSIOCh C MOMEHTa CMELLIEHUs!
10°C 50°F 8 M 1'3 " cocTaBa (MpPOXOXAEHWS CKBO3b CMECUTENb);
15°C 60°F 5 MUR 1'0 " - [nA Temnepartypbl ynakosku oT +5°C 4o 25°C Ha MOMeHT
20°C 70°F 3 MUH 50 MUH Y:CHOHI’GOBaHMﬂ; .
30°C 85°F 93 M 45 vnn - ) kancyna unu 6onbLLO KapTPUAXK OXnaxaeHa
40°C_ 104°F 7 30 [0 15°C / 60°F Ha MOMEHT NPUMEHEHUS.

MUWH MUH

2.2.2 BblcokoadhheKTUBHbIN, MeAsIeHHO TBepaeloLwmi xummuyeckuii aHkep Hilti HIT-RE 500

Hilti HIT-RE 500 — BbICOKOA(OHEKTUBHBIN XMMUYECKNIA COCTaB ANs 3aKpenneHns apmaTtypbl U aHKEPHbIX
ynopos B 6eToHe. HoBaTopckas peLenTypa obecne4vsaer:

Ypo6eTBO:

HapeXHocTb:

. BbICOKME Harpy3ku B LULMPOKOM Anana3oHe

[MameTpos

8-40MMm)

e HeaHauuTenbHas ycagka
o TOAXOMMT ANsi OTBEPCTUIA, KOTOpbIE BYpPSTCS
C MOMOLLIbHO aNnMa3HbIX KOPOHOK, NepPthoPaTopos,

nHeBmMaTn4ec

KUX Openew

. Manas 4yBCTBUTENbHOCTb K CAINLLKOM 60MbLUNM

NI BN@XXHb

M OTBEPCTUAM

e  KpacHblii LUBeT, 4TO6bl 061er4nTb
NPOBEPKY YyCTaHOBKU
MpoponxutenbHocTb AericTeua u oteepxaerus Hilti HIT-RE 500

NpoBepeHHas, cCaMmopackpbIBatoLLascs kancyna

Heb6obLLOe ycunume ans yao6Ho! 1 6bICcTpoit paboTbl € 4O3aTOPOM
pasnuyHble BUAbI AO3ATOPOB 15 paboT

B PB3MMYHbIX YCNIOBUSIX

YMEHbLLEHHOE KOTMHYECTBO OTXOA0B B CBA3MN C YHUKANbHOM
YNakoBKOW 13 honbrn

XVIMUYECKMIA cocTas 6e3 3anaxa

Temneparypa twork / tgel teure, ini teure, un Pacdetras
6a30B0ro MaTepuasa|sakayarh, BbIDOBHSITH HE MPUKACATLCS | MOHOMMTHBINA 6ETOH Harpyska
-5°C 23°F 44 364 724 Mp
0°C 32°F 34 254 50 4 - BCe yKasaHHOe BPeMs 3MEepsANoch C MOMEHTa CMeLLeHNs
10°C 50°F 24 124 244 cocTaBa (MPOXOXAEHIs CKBO3b CMECUTENb);
20°C 70°F 30 MuH 64 124 - pa6oTa MOXeT NPOA0IKATLCH OT toure,in AN teure ful
30°C 85°F 20 MUH 44 8y (0K.25% OT NOJHOV NPOM3BOANTENBHOCTH);
-n e full, — HATPY3Ka COrNacH; yeTam.
20°C_ 104°F 12 24 44 0Cne toyreful, — HArPY3KA COFIACHO pacyeTal

Bbinyck 2008

323



BkneunBaemas apmaTtypa

2.3 YcTaHoBKa

2.3.1 Tpwu He6onbLUON rNy6UHE YCTaHOBKM (NpumepHO Ao 30 cm)

BypeHue oTBepcTUi

®  [Ins 6ypeHus OTBEPCTUI:
MCMOSb3YIATE ANEKTPUHECKMIA
WM NHEBMaTU4ECKUiA
nepdoparop

Cmecurensb

®  cnonb3oBaTb COOTBETCTBYIOLLYIO
CMeLLMBaloLLYI0 HacazKy

®  V6eauTbCs B TOM, YTO CMeLLMBatOLLMIA
BNEeMEeHT HaxoguTcs BHYTPU. Hukakum
o06pa3omM He MoanULMpoBaThL
CMeLLMBaloLLyo HacaaKy

Tonbko Hilti HIT-RE 500:

e JIonONHUTENIbHO MOXHO
ncnonb3oBaTb CUCTEMbI
anmasHoro 6ypeHus

OumncTka NpobypeHHOro
oTBepcTUs
L]

O4UCTUTL NPOBYPEHHBIE
OTBEPCTUS HEMOCPEACTBEHHO
nepeq BBEAEHWEM apmaTtypbl

Kancyna
L4 MomecTuTb KaTpUAX C Kancynoi
B go3aTop

BonbLuoi kKapTpuax

®  lomMecTUTb GONbLLIOV KapTPUAXK
B 03aTop

®  O4MCTUTL NPOBYpPEHHbIE
OTBEPCTHS C MOMOLLbIO LLETKN

®  Vpanutb NpoayBKOW Mblflb
1 cTosiuyi0 BOAy

® B oTBEpCTUN HE BOSKHO

ocTaBarbCs fbAa, CMasku
wnnu macen.

Tonbko gns Hilti HIT-HY 150:

®  OtBepcTve BOMKHO BbITb CYXUM
W LLIepoXoBaTbiM

Kancyna

° C6poc nepsbIx NOpLKiA pacTBopa
13 3apsKeHHOro B 4o3aTtop cocrasa *)

* Kancyna
vnal'll/l‘l'b nepBble nopuun coctasa npu
Ha)kaTum CnyCKOBOro Kpto4ka,
Harnpumep, B NyCTYO BHELLHIOW
YNaKoBKy Kancybl*)
*  BonblUoW KapTPUAX:
YpanuTb HavanbHY0 NOpLMio cocTaBa’)
L4 *)Konuyectso cépacbiBaeMoro

martepuana: cM. UHCTPYKLMIO
0 NPOAYKTY

®  [poBepuTb AepXaresnb Kancyrbl
Ha npefMeT HaJnexalLero
hYHKLIMOHMPOBAHWS 1 UCNPABHOCTN

®  BeecTu Kancyny
B KaTpUmK

®  YT06bl NPUMEHEHME 6bINIO
BO3MOXHbIM, TemnepaTtypa
¢horIbroBoro NakeTa AomkHa
HaXoAUTLCS B inana3oHe
ot +5°C (40°F) 1o +40°C (105°F)

C6poc paBneHus

e Haxarb 0TXMMHOW pbivar (MD2000/2500
nED 3500) nocne Toro, kak oTeepctune
HanoJsIHUIIOCb COCTaBOM

B pesynbTarte 3T0ro faBnieHe nepectaeT
BO3[E/ICTBOBATb Ha Karcysly 1 MoToK
cocTaBa K CMeLLVBatoLLeit Hacaake
npekpaLlaeTcs.

324

Bobinyck 2008



BkneunBaemas apmaTtypa

2.3.2 CraHpapTHas ycTaHOBKa BKNevBaeMoW apMaTtypbl

“ Linst R
OnpefenvTb MECTOHaXOXAeHNe nmetoLLiencs
apmaTypbl. PaccTosiHne o KpOMKM COXpaHUTb
B COOTBETCTBUM C MIaHOM apMUPOBaHUS.
Moppepxusatb HanpasneHne 6ypeHns
napannensHo KpOMKe 1 UMetoLLieinca apmarype

0603Ha4uUTL rNy6mHy nocanku apmatypsl (linst),
Hanp., knesiei neHton. CpaBHUTL rMy6UHY
npo6ypeHHOro oTBepcTUs (Llinst) N COOTBETCTBUE
apmarypbl OTBEPCTUIO

MpopyTb NPo6ypeHHOe 0TBEPCTME CXAaTbiM
BO3/yXOM, He CoaepXallym mMacen, C MOMOLLIbO
BO3[YLLHON HacaaKku

(DaBneHune Bo3ayxa > 6 6ap unm 90 psi)

o

MpouncTTL NPOGypeHHOe OTBEPCTUE KPYTion
LLIETKOW C MOMOLLIbIO YASIMHUTENS LLETKY,
COOTBETCTBYIOLLIErO FNyGMHE OTBEPCTUSA

MpogyTb CXaTbiM BO3AYXOM, HE COLepXaLLyM Maces

(6]

Vcnonb3oBaTb yAMHUTENb CMECUTENS,
COOTBETCTBYIOLLMI rNy6rHe 0TBEpCTUS

@
[ D= \

B yanuHuTenb cMmecutensa

e LF ! t \\i

Linst

0603Ha4UTb rNy6UHY UHBELMPOBAHUS (/m)
Ha yAnvHWTEne cmecutens

———————

22 B S

BBOANTb XMMMYECKMIN COCTaB aKkKypaTHO,
n3beras NosiBNEHNS Ny3bIpbKOB BO3Ayxa
HaunHas OT AHa NPo6ypPEHHOro OTBEPCTUS

)

BBecTtu apmartypy B npobypeHHoe
OTBEpCTUE HemnpepbIBHbIM BpaLLaioLLMM
[ABUXeHnem

[inst

MpoBepka nocagku:

e pacTBOP BbIXOAWT U3 OTBEPCTUS

e MeTKa nocafku BuaHa Haf
NOBEPXHOCTbIO 6eTOHA

MakcumanbHble pekomeHpyemMble 3Ha4YeHusa rny6m-|b| nocagku cMmecuTenewn.

max £ inst [CM]
MD2000 / 2500 ED 3500 P5000 MpUMeHATL YANUHUTENb CMecuTens
P3000 / 3500 W penynbCUOHHBIN NMOpLUEHb
70 70 HIT-VL 9/1.0 ana pasmepos apmatypbl oT 10 to 12 mm
200 HIT-VL 16/0.7 ans pa3mepoB apmaTypbl 6onee 12 Mm

Bcrasutb pEI'IyJ'IbCVIOHHbIVI nopLlieHb NJI0THO

Bbinyck 2008

325



BkneunBaemas apmaTtypa

3 Pacuyet BkneuBaemown apmaTtypbi ¢ nomolybio cuctemsbl Hilti-HIT

3.1  O6wme npumeyvaHus
3.1.1 O6wpwme npaBuna pac4eTos

ApMaTypHble CTEPXKHU [OMKHbI YCTaHABNIMBATLCS TaKUM 06Pa30oM, YTOObI BHYTPEHHWE CUMbI COPA3MEPHO
MOrnv NepefaBaTbcsi GETOHY BO U36EXaHNe BO3HUKHOBEHWS NPOLONbHbIX TPELLWH MU PACTPECKMBaHWS
6eToHa. CrnepyeT NpyHUMAaTh BO BHUMAHWE BMSIHWE MOKPBITUS 6ETOHA, MEXOCEBOIO PACCTOSIHUS MEXAY
CTEPXXHSAMM 1 MOMNEPEYHYIO apMaTypy.

[nsi cTepxHen, BKNemBaeMbIix BOCNEACTBUM, YCIOBUS MOHTaXa 06yCIOBNMBAOT HEO6X0AUMOCTb NMPUMEHEHNS!
JIULLb CTEPXHEW C NPSMbIMU KOHLiaMK.

B Tex cryyasix, Koraa Anst aHKepoBKW MW CpaLLMBaHUs apMaTypbl 06bIHHO UCTIOMNb3YIOTCS KPIOKU UK KoneHa,
YCTaHOBKa BKJIEVBaeMbIX CTEPXXHEN [OIMKHO TLLATeNbHO MOAENMPoBaThCs. Bbiv paccunTaHbl cneumanbHble
MeTOfbI, KOTOpble NMPeACTaBneHbl B fJaHHOM pa3fene. B Lenom, AomkHbI BbINONHATLCA Bce TpeGoBaHuUs
cTaHpapTa, Unu Xe paccMaTpyBaThCs Apyrue BO3MOXHOCTM, NPU HeM Lienecoo6pasHoCTb APpYrux peLLeHui
LOSKHa 6bITb AoKa3aHa.

Oco60€e BHUMaHWe cregyeT 06paTuTb Ha UTOrOBYIO Nepeaady Cui aHKepoBKW B CTPYKTYPHOM 3fIEMEHTE.
Mopo6Hble MCCnefoBaHmUst JOMKHbI TAKXKE UCMOMNb30BaTh OCHOBHbIE NMPUHLMMbI CO3AaHUs apMMPOBaHHBIX
6ETOHHBIX KOHCTPYKLWiA. OTBETCTBEHHOCTL MOML30BATENS U UHXEHEPHOE PEeLLIEHWe AOMKHbI 06ecneqnTs
Hanexatlyto nepefaqy cun v paBHoBecue 6ETOHHOrO 3NIeMeHTa.

3.1.2 TMepepaya cpe3aloLmx YCUIUIA: LLIepOXOBaTasi MOBEPXHOCTb CTbIKa

B apMupoBaHHOM 6€TOHE K apMUPYIOLLIMM NpyTaM NpunararnTcs NULb CUMbl PACTSXEHUS UIN CXaTUS.
Cpesalou.me ycunumsa nepeHocATca Yepes LepoxoBaTyo NOBEPXHOCTb CThbIKa, NP 3TOM ClielyeT paccMmaTpmBaTb
MopAenb U3 CXaTbIX U PACTAHYTbIX CTEPXXHEN.

3.1.3 PaccmoTpeHue mopenei paspyLueHus

PaspyuwieHue
PaspyuwieHune ctanu: KneeBoro coefMHeHus:

Cm.Ta6nuuy 3.2

Pa3pylieHne 6eToHa:

sz, s , si2 | ee s cu
l Ul 2
L~ f ‘-_.E :'c“ 1/? . C e
a) paccnavsaHue UM pacTpeckmnsaHue 6eToHa b) paspyLueHe npu cpese

WNn paspyLLeHne KoHyca 6eToHa

(cm.TaGnuup! 3.3 a+b) (cm.Ta6bnuupbi 3.5 a+b)

’ [insa pacyeTa onpefensioLiero pexuma paspyLieHus socnonb3yiitech Hilti EXBAR Software')

" Hilti EXBAR: KpynHodopmarHas Taénuua Excell ana nposepku paspyLueHns 1 cpesa, oTaen TexHn4eckoro obenyxunsanus Hilti.

326 Bobinyck 2008



BkneunBaemas apmaTtypa

3.2 OCHOBHbIE pac4eTHble BEJIMYMHbI A1 apMUPOBaHHOIO 6€TOHa (6e3 y4eTa pacCToAHUA 0 KPOMKM
1N MEXOCEBbIX PACCTOSIHWIA)
3.2.1 OcHoOBHble pacyeTHble BENMYUHBI AN pacyeTa CBA3biBaHUS U KoadhduumeHTa
Mones3Horo AecTBus cTanm
e 06asoBas rnyéuHa aHKEPOBKM 3TO AJIMHA MO NPSMOK NMUHUK, HEOOXOAUMAs ANs Nepefa4n CyMMapHOro
pacyeTHOro ycunms B apMaTypHOM CTEPXHE, KOrAa B MOMHbIX NPeAenbHbIX COCTOSHUAX NMOCTOSHHASA Harpy3ka
Ha KneeBoe CoeiMHEHVE MPeBbILLAET ANNHY KIEEBOro COEANHEHUS.
e [aHHble, NpUBeAeHHbIe B Tabnuue 3.2, OTHOCATCA K CTaHAAPTM30BaHHLIM YCIIOBUSAM, YKa3blBaeMbIM B
Tabnumue 1 AOMKHbI YMHOXAaTbCs Ha (haKTopbl BUAHWIA, NpuBeAeHHbIe B Tabnuue 3.2 a-d.
e 6a3oBas rny6bunHa aHkepoBKN £ o BbIBOAWUTCS 6€3 MPUHATUS BO BHUMAHNE HN PACCTOAHNSA 1O KPOMKU, HY
MEXOCEBBIX PACCTOSIHUI, HU YCIIOBUI Harpy>XXeHus. 3T AaHHble NPUBOASATCS Kak 6a30Bble 3Ha4YEHWs Ans
NPUMEHEHWIA: CM. MocneayoLLmne pasgernbl.

Ta6nuua 3.2: £ [cM] B rny P Ans o6ecneyeHns 3chheKTMBHOCTU apMaTypbl (MPOYHOCTM CTaNu U KNeesBoro
coeviHeHus!) 63 NPUHSATUSA BO BHUMaHNE PacCTOSIHUSA 10 KPOMKM U MEXOCEBOro PacCTOSIHUS MEXAY CTEePXXHAMU
(cTepxeHb fechopMmpoBaHHbIi B cootBeTcTBiM ¢ EC B 6eToHe C20/25)

1 |Pa3mep apmatypsl 7/} [mm] | 10 12 14 16 20 25 28 32 36 40

2 |Paamep 6ypa Do [Mm] | 12-14 | 16-18 | 18-20 | 20-22 | 25-28 | 30-32 | 35-37 | 39-42 | 42-46 | 48-52

3 |Mnowaak ceueHns apmatypbl As mv?]| 79 113 154 201 314 491 616 804 1018 | 1257

, |PacuerHoe pesynbTupytowee Y Fyas [kH]| 34 49 67 87 137 | 213 | 268 | 350 | 443 | 547
ycunve B apMaTypHOM CTepXHe

5 AHKEPOBKA £ o [em]| 22 29 37 44 61 90 | nng cTepxHeit

6 |Hilti HIT-HY 150° Kpatioe @| 22 24 27 28 31 36 |pasvepamu > 25MMm

7 PacyeTHas Harpyska Ha kneeeoe coefuHetve [H/mvm?]| 5.0 4.5 41 3.9 3.5 3.0 pexomenayetcs HIT-RE 500

8 Arkeposka  £n [ecm]| 16 19 22 25 31 39 50 62 76 91

|—Hilti HIT-RE 500"

9 KpatHoe | 16 16 16 16 16 16 18 19 21 23

10 PacyeTHas Harpyaka Ha kneesoe coefuHenue [Himm?]| 6.9 6.9 6.9 6.9 6.9 6.9 6.0 5.6 5.2 4.8

2
Fyos = @ X /4 X fyc/lms, T = 500 HMMZ;  Yms = 1.15
Ha MOMEHT YCTaHOBKM OTBEPCTUE [OMKHO BbiTh CyXUM, LUIEPOXOBATLIM U YUCTBIM Yo =1.5 (4acTHbI koathpULMeHT 3anaca Ans
Kneesoro COeﬂVIHeHV]ﬂ)

Ha MOMEHT YCTaHOBKN GETOH HE JOSIKEH GbiTb HANUTaH BOAOW, OTBEPCTUE AOMKHO GbITb OHULLIEHO Yy = 1.8 (HacTHbIN KO3hhULMeHT
3anaca Ans KNeeBoro CoeAvHeHus)

)

@

Ta6n. 3.2a fgy Tabn. 3.2b  fremp Taén. 3.2c  ferack

BnusiHve knacca 6eToHa BnusiHwe Temneparypbl NPOAC P
Knacc Hilti Hilti Temnepatypa Hilti HIT-RE 500 Hilti Hilti
6eToHa HIT-HY 150 | HIT-RE 500 6a3oBoro Ycravoska | Cpok HIT-HY 150 HIT-RE 500

1| cooms 1.00 1.00 v IR || G

2 C25/30 0.91 0.98 1 -5°C 1.25 1 | 2.0 15

3| C30/37 0.82 0.95 2 0°C 1.10 - Ta6n.3.2d  fyea

4 C35/45 0.82 0.91 3 5°C 1.00 - HacbiweHHbIV Bogov 6eToH

5 C40/50 0.82 0.89 4 50 °C - 1.00 HIT-HY 150 | HIT-RE 500

6 C45/55 0.82 0.87 5 60 °C - 1.15 1 I n.a. 1.4

KoadhprumeHTbI BMAHWS 111 KOPPEKTUPOBKM 6a30BON AJINHBLI aHKEPOBKY [/ KNEeBOro CoeinHeHns
CkoppeKTupyinTe 6a30BYt0 AJIMHY aHKEPOBKUL bo , MEPEMHOXMB BbiLLENPUBELAEHHbIE KOIDPULMEHTbI:

b0 =Lbo 'fB,N 'fTemp 'fcrack 'fw,sat

3.2.2 AHanus cunbl, fecTBYIOLLElN B apMaTypHOM CTepXHe

'ny6vHa aHkepoBKM Ans obecneveHns 3ddeKTMBHOCTM apMmaTypsbl, faHa B Tabnuue 3.2
Ecnu acpcheKTUBHOCTL CTanu He yuTeHa, BHECUTe NMonpasky Ha NPOYHOCTb CTanu:

F re
fef,req = ZDO : Fd A ) (Fd,req < Fyd,s)
yd,s

Bbinyck 2008 327

o



BkneunBaemas apmaTtypa

3.3 CTaHpapTHbIe clly4aun pacyeToB

3.3.1 AHKepoBKa B MecTax “rge apmaTtypa He pa6oTtaeTt”

MpocToii TopueBoi ynop

[ins aHKepoBKM BepxHel apmaTypsbl: cM. pasgen 3.5.

[Ins aHKepOBKM HWXXHEeV apMaTypsbl: ABa afbTepHaTUBHbIX NOAX0Aa

| a)anemeHT B COOTBETCTBMM CO cTaHaapToMm: {Pa3pen 5.4.2.1.4, EC 2:1992}

b) - paccunTath cuny pacTaxeHus CornacHo MOAenun pacTaHyTbIX U
CXaTbIX CTepXXHen

. - ucnonb3oBaTth 6a30BYI0 ryO6MHY aHKepOBKM cornacHo pasgeny 3.2

- NPOBEPUTL NMOBEPXHOCTb Ha packarbiBatoLLee ycunve
CokpalleHHasi aHKkepoBKa (ycTynamm)

4433433333303 0441

/7 OrieMeHT B COOTBETCTBUM CO CTaHAAPTOM: FeOMETPUYECKME YCIOBUS
4 5 i (pacTaruBatoLLiee ycunve B BEpXHen apmartype)

' . {Paspen 5.4.2.1.3, EC 2:1992}
—— MpuMeyaHue: 3To TpeboBaHMe BKIKOHAET pacyeT CpesatoLLei HarpysKku

AHKepoBka ans CTep)KHeﬁ npu uyeHTpasibHOM CXXaTumn

-SSR

o MpoBepka NANTLI Ha NPOLAABNMBAHWUE NPU NONHON HArPY3KE KOSOHHbI

[Nt aHKepPOBKM CTEPXHEN: [Ba ankTepHaTUBHbIX NOAX0AA:
| a) cornacHo ctaHgapty: {Pasgen 5.2.3.4, EC 2:1992}
fou | b) - paccuuTaTh NPUNOXEHHOE K CTEPXHIO YCUnne
_'_il_”—_ - Mcnonb3oBaTh 6a30ByI0 y6UHY aHKePOBKM cornacHo Pasaeny 3.2
7 - NPU HAXOXAEHUN apMaTypbl B6NI3M KPOMKW: NPOBEPUTL PaCcTpecKuBaHe
] cornacHo Pasgeny 3.3.3

|

3.3.2 BcTpavBaeMblii CTEPXKEHb, MEPEKPbIBAOLUMUIACS C CTEPXKHEM U3HAYANBbHO 3anuUTbiM B 6eTOHe

e - -
| [emanl)
|

npoueaypa i MpoekTupoBaHue
o BcTpanBaemble CTEPXHM:
OnpepenuTb rny6uHY aHKepPOBKMN (i, = lingt ANA
BKenBaembIx CTep>KHe17|1)c MOMOLLbO MPOeKTa 7
1Hilti EXBAR-apmatypa) ’(pacTpeckvuBaHue)
3anuTbie B 6€TOH CTEPXXHU: /‘ TJ;C" .
e Onpepnenutb AnMHY NepekpbiBaHns /s f—H——F—F
- cornacHo ctangapty { EC 2, naparpad 5.2.4} | ]
- unu cornacHo ACI 318 ¢ ncnonb3osaHnem npoekTa
1 Hilti EXBAR-apmaTypa) (pacTtpeckusaHue)

PaCCMOTpeTb MOLieJb CXKaTbIX U PACTAHYTbIX 4 4

s/2 ), s y si2
1
k
s3

C

?7 LUepOXOBaTbIl?I CTbIK

CTEPXXHEWN AN NPUHATUS BO BHUMaHWE PacCTOsIHUS T
CrneTeHHbIX CTepXHeN ¢ & 6onee 4, a Takxe C; ] ry61Ha YCTaHOBKM Linst
(3aWnTHBIN cnon 6eToHa C NMLUEBON CTOPOHbI) —= pa6oyas AnvHa Haxnecta /s

. YcTaHoBUTL onpegenswuiee 3Ha4deHne fs Ana AByX HaknaAbiBawWMXca ONTMH MakKcC. (BCTpOeHHaﬂ, BJ'II/ITaﬂ}
" Hilti EXBAR: kpynHocopmaTHas Tabnnua Excell s npoBepki paspyLLEHNs 1 cpesa, OTAeN TeXHUHECKoro 06¢nyxmsanms Hilti

328 Bobinyck 2008



BkneunBaemas apmaTtypa

3.3.3 Tabnuubl TUNUYHbIX 3HAYE€HUI MO PacTPECKMBAHUIO U paccnavBaHuiO

Ta6n. 3.3a TUNUYHbIX 3HAYEHUN

Hilti HIT-HY 150 e TN
acueTHbIe NpefesbHbIE Harpy3Ku + A =
Ha CTepXeHb A Geur | T

Min{Rsq;Rpd;Red}

1 | Paamep apmaTtypbi [mMm] 10 12 14 16 20 25
2 | Paavep 6ypa Do [mm] 12-14 | 16-18 | 18-20 | 20-22 | 25-28 | 30-32
3_| Mnowaas cedenus apmatypb! As [Mwm?] 78.5 113 154 | 201 314 | 491
4 |PacuerHoe pesynbtupylowee o F [kH] 341 | 492 | 66.9 | 87.4 | 136.6 | 213.4
ycunue B apMaTypHOM CTEpXHe
5 AHKepoBKa Loo [Mm] 22 29 37 44 61 20
6_ PacueTHble K )
| —! paHHble 2 PacyeTHas Harpyska patHoe 22 24 27 28 31 36
7 Ha KNeeBoe CoefiuHeHme INvm?] | 5.0 4.5 4.1 3.9 3.5 3.0
MwuH. mexxoceBoe paccTosiHue oM
8 W PACCTOsHME RO KPOMKHA Cals 4.5/9 | 4.5/9 5/10 | 5.5/11 | 6.5/13 | 8/16
9 AcpchekTnBHAR rny6uHa f oM 22 29 37 44 61 90
nocagku
10 10 cM 15.8
1" 12 cM 189 | 202
12 5 14 cM 221 23.6 25.0
13 ';, 16 cM 252 27.0 28.6 31.6
— o
14 = 18 cM 28.4 30.3 32.2 35.6
— o
15 5_ = 20 cMm 315 33.7 35.8 39.5 446
— -3
E ] g 5 < 22 cMm 341 371 39.3 435 49.1
17| & § ] E 25 cm 421 | 447 | 494 | 558 | 59.6
— = s
18| S s _ G o 30 cm 49.2 | 536 | 59.3 | 66.9 | 715
— o 3 Ty~ o
19 © b = o i~ 35 cM 62.6 69.2 78.1 83.5
— o 8 &3 I
20 1 S & 5 ] 40 cM 66.9 791 89.2 95.4
— I c 23O ©
21 I NE S 9&5¢ I 45 cMm 87.4 100.4 | 107.3
[ oS s
22 S;’; ESE ° 50 om 1115 | 119.2
— B 2
8| oo ° H = 55 oM 1227 | 131.1
— =]
24| Iw E §- 60 cm 133.8 | 143.1
—1 ol 290
2_5 I% € 88 70 cM 136.6 | 166.9
26 l a== 80 om 190.7
27 90 cM 213.4

" Fres = DX 4 X i lms, Tk = 500 NIMMZ s = 1.15
2 Ha MOMEHT yCTaHOBKU OTBEPCTUE AO/MKHO BbITb CyXUM, LIEPOXOBATLIM N YACTBIM Y, =1.5

9 BHaueHMs! Harpy3aKki MOTYT NMHEIHO MHTEPMONMPOBATLCS 1 IKCTPANONMPOBATLCSA MO BCeil ANHe Ans obecneyeHns acdeKTMBHOCTY.

[Onsa Apyrux rpynn aNeMeHToB CM.:
Hilti EXBAR: kpynHochopmaTHas Tabnuua Excel ans npoesepku paspylweHus n cpesa, EC2

Bbinyck 2008 329



BkneunBaemas apmaTtypa

Ta6n. 3.3b

Hilti HIT-RE 500 R R R omy o om e e e

PacueTHble npeaenbHbIe Harpy3Ku K ﬁ;c P s jﬁﬂ*

Ha cTepXeHb e L e Cat -
Min{Rsq;Rbg;Red}

1 | Paamep apmatypbl 7] [mm] 10 12 14 16 20 25 28 32 36 40

2 |Paamep 6ypa D, | [mm] | 12-14 | 16-18 | 18-20 [ 20-22 | 25-28 | 30-32 | 35-37 | 39-42 | 42-46 | 48-52

3 |Mnowjazb ceveHns apmatypbl As | [Mm?] 79 113 154 201 314 491 616 804 | 1018 | 1257

4 ;:::s;"::pp:::’;;:myé‘;:*::u;’ Fyas | [KH] | 341 | 49.2 | 66.9 | 87.4 | 136.6 | 213.4 | 267.7 | 349.7 | 442.6 | 546.4

5 AHKepoBka Lo | [cm] | 16 19 22 25 31 39 50 62 76 91

— PacueTHble

6 | pawdmies | Pacveras warpyska Kpatioe @ | 16 16 16 16 16 16 18 19 [ 21 23

7 Ha Kneesoe coeauHeHne  [H/mm?]| 6.9 6.9 6.9 6.9 6.9 6.9 6.0 5.6 5.2 4.8

8 :I"::'CZ'TE;';‘:.‘;ZB:C?E:“;;L‘;”"“e cals | cm | 5M0 | 612 | 7114 | 816 | 10/20 [12.5/25|12.5/25 15/30 | 15/30 | 15/30

9 gg(’:f::;""“” L G | em | 18 | 21 | 25 | 28 | 38 | 56 | 69 | 75 | 93 | 113

10 10 | om | 192

Z 6 12 | ow | 231 | 277

12 3 14 | ov | 269 | 323 | 376

13| & < 16 | ov | 307 | 36.9 | 430 | 49.2

E a § 18 | ow | 3441 | 415 | 484 | 553

15 2 3 20 | om 46.1 | 53.8 | 61.5 | 71.5

16| 2 =i 22 | om 49.2 | 59.2 | 67.6 | 78.7

7| T ag = 25 | om 66.9 | 76.8 | 89.4 | 96.0

18 9,3 S & 30 | om 87.4 | 107.3 | 1163 | 117.2

9] $38 §32 ..g, 35 | cm 125.2 | 134.5 | 136.8 | 162.9

E §§§ g; & 40 | om 136.6 | 153.7 | 156.3 | 186.2 | 189.7 | 193.2

21 o B8 v g 45 oM 172.9 | 175.8 | 209.4 | 213.4 | 217.3

22| 2 8 §: 2 50 | cm 192.1 | 1954 | 232.7 | 237.1 | 241.5

23| ESL 23 i 55 | cm 211.3 | 214.9 | 256.0 | 260.8 | 265.6

24| E gg 60 | cm 213.4 | 2345 | 279.2 | 284.5 | 289.8

25| 9 3 70 | om 267.7 | 325.8 | 331.9 | 338.1

26| I z 80 | om 349.7 | 379.3 | 386.4

27| 8 g 90 | om 426.8 | 434.7

5| E g o e 442.6 | 483.0

29 S 110 | om 531.3

130 120 | cm 546.4

Fyas = @* X /4 X fyclyms, Ty = 500 HMMZ, Y = 1.15

NPUMEHNUMbI MUHUManbHOE PaccTosiHMe A0 KPOMKU 1 MUHUMATTbHbIE MEXO0CEeBble PACCTOAHNA

3 gns pa6oyux Temneparyp Huxe +50°C
- 3a6ypvBaeMble 0TBEPCTUSA JOMKHbI GbITh YACTLIMKM, @ TeMnepaTypa 6a30BOro MaTepuana Ha MOMEHT YCTaHOBKM - npeBbilath +5°C;
- Ans 6eTOHa, HaCbILLEHHOrO Ha MOMEHT YCTaHOBKM BOAOW: YMHOXMTL Fy6UHY aHKEPOBKM Ha KoabduumeHT 1.4
- 3HAYEHUsA Harpy3kun MOryT NIMHEHO UHTEPMNONMPOBATLCA U SKCTPANONMPOBaTLCA NO BCEN ANNHE Ans o6ecneyeHns apdeKTUBHOCT
- 4acTHbIN KoapuLmeHT 3anaca Ys= 1.15 1 y, = 1.8

2)

[inst Apyrvx rpynn anemMeHToB CM.:
Hilti EXBAR: kpynHochopmaTHasa Ta6nuua Excel pns nposepku paspylieHus u cpesa, EC2

330 Bobinyck 2008



BkneunBaemas apmaTtypa

3.4 Oco6ble cnyvyan

[ins BKNevBaeMbIX COEANHEHMI HEOGXOAMMO MPUMEHSTL TOMbKO MPAMbIE CTEPXHU. HacTosLas

rnaBa nocBsiLLieHa criyqasim, Korfja B Kapkace UCMOMb3YOT COrHYTY0 apMatypy AJis nepefaqy yeunmi
pacTsHXKEHUsI y>Ke CYLLECTBYIOLLMM apMaTypHbIM CTEPXHsAM. [oTOMY Anist nepefaqmn Harpy3kv HEOGXoANM
0CO6bIii NOAX0oA. PacyeT AOMKeH 6biTb OPUEHTUPOBAH Ha TO, YTOObI B MPUMbIKAIOLLEM 3MIEMEHTE He BO3HUKAIO
paspyLLeHVe Mo CTanu 1 Xpyrnkoe paspyLueHne 6eToHa (pacTsbkeHune v cxatvie). CnepyeT 3ameTuTb, YTO BCe
NoAXofbl NPV pacyeTax SABMAIOTCS YNPOLLEHVSAMU U Takoe UHXEHEepPHOe peLLieHe HEOGX0AMMO st
afeKBaTHOro NPUGIIVKEHUS.

Ta6nuua 3.4: 0630p BMAOB NpUMEHEHUs

Pasgen Apmatypa BxJieeHHas Apmatypa BkneeHHas
M3Ha4YanbHO apmarypa M3Ha4YanbHO apmatypa
3anuTas B 6eToH 3anuTas B 6eToH
3.4 | -

‘_[____D _

HecyLIMIn y3en: BO3AeNCcTBre cpesatoLlen Curnbl 1 crubatoLlero MomeHTa

S

P

3.4.2 — I) : I) P ~
HecyLUMI y3en: BO3AeNCTBME Cpe3atoLlen Cunbl U K packpblBaloLIero» crubaroLero MomMeHTa
3.43 l) l) TN
HeCyLUMIn y3en: BO3AeNCTBME Cpe3atoLlen Cunbl U «3akpblBatouleroy crnbatoLLero MOMeHTa
3.4.4 3.4.5 l,

!
= | B | ]
— o L]

T
U

KoHconb CoepanHeHve: NoaBepKeHo
NPEVNMYLLECTBEHHO PACTSIKEHMIO

Bbinyck 2008 331



BkneunBaemas apmaTtypa

fH p

+

3.41 CoeauHeHus Hecyllero y3na co cruéarolmmMm MOMEHTOM +\’\;|1
CMm. creumanbHblii oT4eT": 06bsicHeHne chopmyn. 1 !

OueHka cun, AeCTBYIOWMX B NONEepe4yHOM Ce4eHUn y3na, 1

SAIBASETCS NPeAnochINIKON pacyeTos. -1 Ax=22

Cunbl, AEVCTBYIOLLME B MONEPEYHOM CEHEHWU, 3aBUCHT OT +M; +V;, 2 -

XECTKOCTU 1 ONOPHBIX YCIOBUIA, 06bIHHO NPUMEHSAETCS +NZ<.€I __________ la_. +N

pacyet ¢ y4eToM Mofyns nnacTuyHocTu. Cnegyet AX = z4/2 I AX = z1/2 +M3

npegocTaBuTb JokasaTenbcTea obLern nepeagaqy cun u,

npexge BCero, paBHOBECHE CUCTEMbI. PI/IE:. 3.4a 3Haku 1 CMMBOJ‘IbI ana 0603HaHeHM$I cun,
AenNCTBYILWMX B CE4EHNN, HanpaBfeHUs CTPenok

MNpoLeaypa pacueta (C npumeHeHnem Hecylyero ysna EXBAR?)  oasuipaior MONOXUTENBHYIO BENMUNHY.

OnpefennTb 1 NPOBEPUTL MECTHOE PaBHOBECHE CUI, AEMCTBYIOLIMX -

B CEYEHMM B TOPLAX y3Ma o OTHOLEHMIO K P:

<«
z Z4
My=Mi+My+M3+Vy-—+(Vo+V3)-—=0 [z
LMp=Mi+Mz+Msz+Vi-> (V2+V3) 2 . 1 Zr |
ZH=V1—N2+N3=0 ZV=N1+V2—V3+A=0 FS1N'
Fs1 Zyr .Fc1 l \1/
F2 b Ay Fso Ao v Fo ‘ —
\ng) KeP/," : Asz Fs My,
e D0 e So sz\»\
Dso\\ ~ _ = -y Noo
So L (/2| Z ; fi; -
_ <o v | -
Dos T Feo |2 bl T Fe Lot
> Sl eoé — :
-7 Sx~Z
Fss Ass F3 ! !
Puc 3.4b BTOpWYHOE OrpaHn4eHne MoAenu cxarbix : 30Ha 2 30Ha 0

] < <
¥ pacTAHyTLIX cTepxHelt 0.58 < cotd < 2.0 Fig. 3.4c Frame node with strut-and-tie model

rae obbIvHO k =0,85, a k = 1.0 Tonbko ANA 3aKpbIBalOLWEro MOMeHTa:

M
Fs1g = ‘ 1d‘ + N1d[1—2ij < Agr- fyd, roe o6biyHO k =0,85, a k= 1.0 TONbKO ANSA 3aKpblBalOLLEro MOMeHTa
K- Z1 K

's2 fyd; Fssq = 's3 fyd

M N
Fsoq :7‘ 5d‘+%SA

—‘Msd‘ +hs A
z 2

z 17 1 z
Fsod = Fs2qg + AFs2q < Asp - fyg rae:  AFsyg :[Mm +(Vag +V3d)'?1j‘(?o_;j'v1d '[*1—7J

Mpumevanune: FsO n Fs3 gomkHbl ObITb B 4OCTAaTOYHON Mepe 3aKkpensieHbl B 30He CxkaTus anemMeHTa.

AHKepOBKa /p1 U NAIEHO pblyara Zo:

F
lpg = f&; foa CcM.TAbNMUY 3.2; > U = AnMHA 3aMKHYTOW KPpUBOW BCEX CTEPXHeNR Agy; zgp =h—Cg—
b

g 2u

Lo
2

CkarnblBaiollee ycunue Sy, NPUXOAsLIEeecs Ha apmaTypy, paboTaloLLyto Ha Cpe3, NI TOpLEBYIO
NOBEPXHOCTb apMaTypbl:

M, z Z l 2
Soa =Tpd=[M1d + (Vg +V3d)'31)(1_70]'[ _TZJ'ESA&;‘ fyd
sp

CcKanbiBaloLlee ycunue f_ , npunaraemoe K 6eTOHy:

sp?

M V4

ws W, b-d 2)\" 2252 bd T8
) Pacyet apmaryps! Hilti HIT: pacyeT coevHeHUI HecyLLero yana, Konvio MOXHO NOoSly4nTb B OTAENE TEXHUHEecKoro obenyxusanms Hilti

2 pacyet apmatypbl Hilti EXBAR: kpynHochopmatHas Tabnuua Excell ans npoBepkv paspyLUueHus U cpesa, Komuo MOXHO MoSy4nTb B
oTaene TexHu4eckoro obcnyxusanus Hilti

332 Bobinyck 2008




BkneunBaemas apmaTtypa

3.4.2 Hecywui y3en noa BNUSHNEM OMKpPbigarouie20 MOMeHTa

'

D

1)

ToT xe noaxop, 4To nokasaH B pasgene 3.4.1 (Hecywun ysen EXBAR")

M, =0,V,=0,N, =0

343

Hecyu.mﬁ y3en nopa BNusHUeM 3akpbiearouie20 MOMeHTa

)

—

a) coequHeHue C 3yIeMeHTOM C KOHLeBbIM BbICTYNnoM:

ToT xe noaxoA, YTo noka3aH B pasgene 3.4.1 (Hecywwmii ysen EXBARY)

M, =0V, =0,N, =0

b) coeguHeHue c anemeHTOM Ge3 KOHLEBOro BbICTyna:

Haunyuywwuin nogxop — U3MeHuTb cuctemy ans
NepeKpbIBalOLLErOCst COEANHEHNS:

[INsi HecyLECTBEHHbIX HAarpy30K NPUMEHSIETCS YNPOLLEHHDI pacyeT

B COOTBETCTBUM C pasaenom 3.5. CneayeT y6eanTbes, YTO aHKepoBKa
CYLLECTBYIOLLIEN apMaTypbl AOCTATOMHa ANs M3BexaHUs pacTpecknBaHus

ceveHus.

3.4.4 KoHconb

3.4.5

B I

1) PacyeT HecyLumx y3nos Hilti EXBAR: kpynHochopmatHas Tabnuua Excell ans pacyerta HecyLUMX y3n0B, KOMUIO MOXHO NOSy4UTb

L

b

AnacTuyHble coeauHeHUs

S

B OTAene TexHn4eckoro o6enyxusadua Hilti
2) PacyeT apmartypsl Hilti EXBAR: KpynHodopmaTHas Tabnuua Excell ans npoBepku pa3pyLueHus u cpesa

|

'

BkrneeHHyto apmatypy 1 XoMyTbl criegyet
paccUUTLIBATL COMNACHO MOLENN CXKaTbIX
W PacTsiHYTbIX CTEPXHEN.

MpoBepuTb 3hPEKTUBHOCTL PaboTbl 6eTOHA Ha cpe3
¢ nomoLubto npoekta Hilti EXBAR-ApmaTtypa?2).

[MpoBepuTb, AOMKHbLI I NPUHMMATBLCA B pacyeT

npoaosibHbIe TPeLWMHbI N0 OTHOLLEHUO
K BKIlenBaeMoMy CTEPXHIO

Bbinyck 2008

333



BkneunBaemas apmaTtypa

3.5 YnpolieHHbIi NoAXoA C NPOBEePKON Ha cpes (pa3pyLueHne KoHyca 6eToHa)

3.5.1 O6wwue 3ameyaHus

B Tex cniyuasx, korga Ans BOCnpuATAA pacTArMBaroLLero yCunmusa NnpumeHseTca 06bl4HO COrHyTas apMarypa,
rny6éuHa aHKepoBKKn apmaTypbl onpegensetcs no metoanke CC HIT-Apmatypa (a1 BknemBaembIx CTEpXHEN
YCNOBMA MOHTaXa 06yCrIoBAMBAIOT HEOOXOAMMOCTb MPUMEHEHUS NNLLb CTEPXXHEN C MPAMbIMN KOHL@MW).
HaHHasa meToavika 6a3mpyeTcsi Ha MOLENV KNeeBoro aHkepHOro CoeAMHeHNs, Kak NokasaHo B HaCTOsILLEM
Pykoopctse no TexHonoruv Kpennenwii Hilti ans BCTpoeHHbIX aHKepoB.

3.5.2 PaccmoTpeHue pacuyeToB ans Taénuy 3.5a u 3.5b

YCTON4MBOCTb OAHON apmatypbl 13 psaa CTepXXHEN COOTBETCTBYET MUHUMANbHON U3 TPeX A0MyCTUMbIX
Harpy3oK: CONMPOTUBIEHNIO CTau, CONPOTUBIIEHNIO KNNEEBOro COEAVHEHNS

1 CONpOTMBREHNS 6eToHa cpedy (KOHYC):

Min{Rsq;Rpd;Red}

Cranb Kneesoe coeanHeHne | Casur 6eToHa / paspylueHue KoHyca

Rsg Rpd

B pononHeHue k cneundukaumam B Tabnuuax, Heobxoammo cobnogaTth cregyowme
reomeTpuyeckne 0603HaYEHUs U OrpaHNYEHNS:

3 Cs2> Linst
i ] ; Linst 2100
- ‘o

"Ecrnc,;<05summc,, <05s:
NS NpefoTBpaLLeHUst paspyLLEHNs KPOMKM
HEO06X0AMMO BbIMOSTHUTE COOTBETCTBYIOLLIEE
apMupoBaHue (XomyTamm).

Cs1 2 Linst

334 Bobinyck 2008



BkneunBaemas apmaTtypa

Ta6nuua 3.5a TMNOBbIX 3HaY€HUI

Hilti HIT-HY 150 Ras Rog

Min{Rs4;Rpq;Rcq} PacHeTHas Harpyska
Ha cTepXeHb

1 |Pasmep apmartypbi @ [mm] 10 12 14 16 20 25

2 |Pa3wep 6ypa Do [mm] 12-14 16-18 18-20 20-22 25-28 30-32

3 |Mnowapb ceveHnsi apmMarypbl As [Mm?] 79 113 154 201 314 491

4 ;;‘umes agMaT'ypuo;’;ﬂ;m‘e Fyos [KH] | 344 49.2 66.9 87.4 | 1366 | 213.4

5 | o AHKepoBKa Coo [cm] 22 29 37 44 61 90

6_ n:::::::le PacyeTHas Harpyska RN 20 24 2 28 3 36

7 Ha KIIeeBoe COeMHEHNE [Himm3| 5.0 4.5 4.1 3.9 35 3.0
MwuH. MmeXoceBoe paccTosiHue Smin oM 18 22 26 29 36 45
W paccTtosiHne 40 KpOMKU

9 | OcpchekTnBHas rny6uHa b & 22 20 37 44 61 20
nocagku

10 10 cM 15.8

1] 12 o 189 | 202

2] & 14 o 221 | 236 | 250

13 'é 2 16 oM 25.2 27.0 28.6 316

14| £ _.8 18 oM 28.4 303 322 356

B :fE £g 3 20 oM 315 | 337 | 358 | 395 | 446

E EN 2 % E§ E 22 oM 341 37.1 39.3 435 49.1

17| EE § :;'% g § 25 oM 421 447 49.4 55.8 59.6

18 Eg 2 58 ] 30 oM 49.2 53.6 59.3 66.9 715

19 : 28 2 § g E 35 oM 62.6 69.2 78.1 83.5

20| E IL § E 35 § 40 oM 66.9 79.1 89.2 95.4

21| TS5 gg5e B 45 oM 87.4 | 1004 | 107.3

2| 2 &g 50 o 115 [ 1192

E § s 55 oM 1227 | 1311

24| T 60 oM 1338 | 1431

25| 8 70 om 1366 | 166.9

26| = 80 om 190.7

127 20 om 213.4

" Fyas = DX 14 X fulyms, Tk = 500 NIMMZ s = 1.15
2 Ha MOMEHT yCTaHOBKW NOBEPXHOCTbL 3a6yprBAEMOro OTBEPCTUS AOMKHA ObiTh LLIEPOXOBATOW, YUCTOM 1 CyXOit
- ANa cTepxXHen > & 25 pekoMeH[yeTcs Ncnonb3oBath XuMmnyeckuin aHkepHIT-RE 500

- YaCTHbI KOadrLMeHT 3anaca matepuana vs =1.15 gns ctanu; y.=1.5 gna 6etoHamn y», = 1.5
B Ka4yecTBe TUMOBOWA XapakKTepPUCTUKN KNeeBoro CoeanHeHns
- 3Ha4eHusi Harpy3ku MoryTt JIHENHO NHTEPNoONMpoBaTbCA.
) paccTosiHMe [0 KPOMKM — CM.CXEMY

Cs3 24.50
>0.5s

Cs1 2 linst
[insi ApYrux rpynn aneMeHToB cM:

Mpoektuposanue Hilti EXBAR-Apmatypa: KpynHodopmaTHas
Tabnuua Excell pna npoBepku pa3pylueHus u cpe3a, EC2

Bbinyck 2008 335



BkneunBaemas apmaTtypa

Ta6nuua 3.5a TMNOBbIX 3HA4YE€HUN

Hilti HIT-RE 500 Raa Rog

Min{Rs4;Rpg;Rcq} PacyeTHasn Harpyska
Ha cTepXeHb

1 | Paamep apmatypb! @ |[m | 10 12 14 16 20 25 28 32 | 36° | 40°
2 | Paamep 6ypa Do | [MM] | 12-14 | 16-18 | 18-20 | 20-22 | 25-28 | 30-32 | 35-37 | 39-42 | 42-46 | 48-52
3 | Mnowage ceveHns apmaTypbl As [mm?] 79 113 154 201 314 491 616 804 | 1018 | 1257
4 ::ﬁ:ﬁ;"::pp::!;;zzyg:f:;; Froe | [KH] | 341 | 492 | 66.9 | 87.4 | 136.6 | 213.4 | 267.7 | 349-7 | 442.6 | 546.4
5 AtkepoBka Coo0 16 | 19 | 22 | 25 | 31 | 39 | 50 | 62 | 76 | 91
E ::ﬁ::':.',"e pacueman varpyaxa Poe | 16 | 16 | 16 [ 16 | 16 [ 16 | 18 [ 10 | a1 [ 20
7 Ha kneesoe coepnerme [Hmvd| 6.9 | 6.9 | 69 | 69 | 69 | 69 | 60 | 56 | 52 | 48
@ :I"::'c:fgzz?zzl'(’:g;z""“e Swn | oM | 18 | 22 | 26 | 29 | 36 | 45 | 54 | 60 | 65 | 72
9 :‘ﬁf::;"'“"a" Evom f | cm | 16 | 19 | 22 | 25 | 31 | 39 | 50 | 67 | 87 | 110
10 — 10 | ow | 218

1] z 12 | om | 261 | 314

12| 2 14 | om | 305 | 366 | 427

13] i g 16 | ov | 341 | 418 | 488 | 558

14| 2 2 18 | cm 471 | 549 | 627

5| o s 20 | om 492 | 61.0 | 697 | 87.1

6] X E . 22 | om 66.9 | 76.7 | 95.8

7] 238 28 - 25 | o 87.1 | 108.9 | 136.1

18] g-E § g é = 30 cm 87.4 | 130.7 | 163.4 | 159.6

o] 229 a8 2 [35 | om 136.6 | 190.6 | 186.1 | 197.1

20] g%é %é H 20 | om 2134 | 212.7 | 225.3 | 2334 | 239.8
21 3" g 3% g 45 | om 239.3 | 253.4 | 262.5 | 269.8
2| TS5 §E 3 50 | om 265.9 | 281.6 | 291.7 | 299.7
23] 2 82 = 55 | om 267.7 | 309.8 | 3209 | 320.7
2| & s 60 | cm 331.2 | 350.1 | 359.7
25] g ¢ 70 | om 349.7 | 393.2 [ 4196
26| 8 % 80 | om 422.4 | 455.6
27| E % 90 | cm 4426 | 485.6
28] g 100 | owm 515.5
29 = 10 | om 545.5
EJ 120 | om 546.4

D Fyes = X A X fpclyms, o = 500 NIMMZ,  yms = 1.15
2 Ha MOMEHT YCTaHOBKM NPeaBapuTeNibHO 3a6ypuBaeMble OTBEPCTUS OMKHbI ObITh YACTBIMM, & GETOH — HEHACILLIEHHBbII
BOJOM 6ETOH - > 5°C
- paboyas Temnepartypa < 50°C
- YaCTHbI KOAhULMEHT 3anaca matepuana vs =1.15 gnsa ctanu; y. =1.5 ans 6eToHa n vy, = 1.5 B kKa4ecTee
TWUMOBOW XapaKTepPUCTUKMN KIIEEBOrO COEMHEHMS
- 3HAaYEHUs Harpy3Ku1 MOryT NIMHENHO UHTEPMONMPOBATLCS
3 ans crnboB He NPUMEHSATL CTEPXHU GoNbLIEro
Anametpa vem 32
4 paccTosiHME 10 KPOMKU — CM.CXEMY

= Nint

linst = 100

c3"> 450 s>50

>0.5s

Cs.1 > Linst
[ns opyrux rpynn aNemMeHToB CM.:
Mpoektuposanue Hilti EXBAR-Apmatypa: kpynHodopmaTHas
Tabnuua Excell pns npoBepku paspyLueHus n cpesa, EC2

336 Bobinyck 2008



BkneunBaemas apmaTtypa

4 MpumepbI pacyeTa

41 AHkepoBka: MnuTta nepekpbiTus

e [nwuta:/ =6.50 m; p = 5 kH/M?; h = 300 mm; d = 260 MM
CreHa: h = 300 mm; d = 260 mm, BepT.apM.: 312 s = 200 Mm
BeToH: C20/25, knacc ctanu: 500 N/ mm?
OrnecTtonkocTb: F90 (1 1/2 1)

e Harpyska: gsg = 1.35 x 7.5 = 10.1 kH/M?; psg = 1.5 x 5.0 = 7.5 kH/m?
= Qsa = 17.6 kH/m?

CTPYKTYpHbI aHanu3 (pacyeTHas Harpyska):
Mg = 17.6 X 6.76° / 8 = KHM/wm;
Vsg =17.6x(6.5/2)=57.2 kH/m

i
f/ // o (=6.50m

.57 HwxHee apMupoBaHve Npu cpeaHeM PaccTOsHUM MEXY onopamu:
T A greq = 100.5x 1.15/(0.26 x 0.9 x 0.5) = 988 Mm?/m

= npefocTasnsemoe apMupoBaHuve: J16 s = 200 MM; Ag 5oy = 1010 MM?/M
HwxHee apmupoBaHue npu onope:

Asmin = 0.4 x 0.8 x 3 x 150 x 1000 / 500 = 288 mm?/m {naparpac 4.4.2.2, EC 2 : 1992}
Asmin = 0.50 x 988 = 494 mm?/m {naparpad 5.4.3.2.2, EC 2 : 1992}
Asreq =57.2x1.15/ 0.5 = 132 Mm%m {naparpad 5.4.3.2.1(1), EC 2 : 1992}

= npeaocTasnsaemoe apMupoBaHmne: F12, s = 150 Mm; A s prov = 754 MMM

a) ApMupoBaHue B COOTBETCTBUM € NpeanucaHuamu {naparpac 5.2.3.4.1 and 5.4.2.1.4, EC 2 : 1992}
lp =(12/4)x 500/ (1.15 x 2.3) = 567 MM; (et =2/ 3 X (567x 494 / 754) = 248 mm
lomin =213 x (Max{0.3 x 567; 10 x 12; 100}) = 113 mm

b) PacueTt no metoauke Hilti EXBAR-apmaTtypa (pacwenneHue):
npeaoctasnsemoe apmMuposanve: 12, s = 200 MM; A o = 565 MMM
(cnepyeT NPUHATE BO BHUMaHWe, YTO CTeneHb apMMPOBaHKSA MOXHO COKpaTUTb
Ha ocHoBaHuK pacyetoB Hilti EXBAR)  Fyqs =494 x 0.5/1.15 = 215 kH/m

Hilti HIT-HY150: /o5t = 26 cM, Ngg = 219 kH/M > 215 kH/m (NpaBuIibHO)
Hilti HIT-RE 500: /inst = 17 cM, Ngq = 222 kH/M > 215 kH/m (npaBunbHo)

OrHecToMKOCTb: krnacc orHectoiikocTn F 90 (1 1/24) (Tabnuua pacyeToB: cM. npunoxerue A10):
Fsrreq=0.6x57.2=34.3kH/m=6.9«kH/6ap {ENV 1992 (EC 2), 1-2:1995, 2.4.3(4) (5)}

Hilti HIT-HY 150: @12 = /(ins= 26 cm; Fs1> 36.4 kH > 6.9 kH (npaBunbHO)
Hilti HIT-RE 500: @12 = /lings= 17 cM; Fs71=12.4 kH > 6.9 kH (npaBunbHO)

BepxHee apmupoBaHue (cm. pasgen 3.5)
MuHumansHoe apmupoBaHue: 25% OT HkHero, Tpebyemoro npu cpeaHem
paccTosiHum mexx onopamu {naparpad 5.4.3.2.2.(2), EC 2 : 1992}
Asreq = 0.25 x 988 = 247 mm2/m
b4 A=04x08x3x150x 1000 /500 = 288 Mm/m
A {naparpac 4.42.2, EC 2 : 1992}

,_.'300,

Mpu ycnosun: @12 s = 300 MM; Ag proy = 377 MMM

Pacuer Hilti EXBAR-apmatypa (cpe3atowias Harpyska):
Fyas =288 x0.5 /1.15=125.2 kN/m

o~
o -
=6.50
g ﬁ ! " Hilti HIT-HY 150: £ = 23 MM Nrg = 129.3 kH/m > 125.2 kH/M (MpasunbHo)
T Hilti HIT-RE 500: /inst= 15 MM Ngrg = 130.7 kH/m > 125.2 kH/m (npaBunbHo)

Bbinyck 2008 337



BkneunBaemas apmaTtypa

4.2 Mpumep c nepekpbiBalOWMMCA coeanHeHneM (cm. pasaen 3.3.2)

b e Crubarwmini MOMEHT: Mgy = 120 KHM/M; CABUT B MECTe COeAMHEHMS:
inst Vsg = 50 kH/M h = 300 mm; d = 250 mm, ¢ = 4 cm
[ t - 30 e Marepuan: 6etoH C25/30, knacc ctanu: 500 H/mMm?
A 50 e OrHecTonkocTb: F60 (1 )
7 //’/l,’//’/ 250|300 Jlerkas WwWTykaTypka Ansa 3awuTbl OT noxapa: 3cm
- - -

e Bepx. apMm: D16 s = 150 mm; Ag 5oy = 1340 Mm/Mm?
NokpbITUE € Topua ¢t = 3 ¢M

7
oA
// ]
P . - . -
~100 ,:// e HwkHee apM. : D10 s =200 MM; Agprov = 390 MM/M?
e
L

e [lpumeyaHue: yMeHbLLIEHHAs Harpy3ka Ha u3HavanbHoO 3anuTble
- - B 6€TOH NpyTbl B CBA3M C nneyom pbiyara: n = 25/ 27 = 0.93

a) cTaHAapTHLIN NoAxopA ANsA NepekpbiBaloWMXca coeanHeHun {naparpad 5.2.4, EC 2 : 1992}
ds2 =250 MM, z5 ~ 0.9 x 250 = 225 mwm;

Asreq = 120 x 1.15/(0.225 x 0.5) = 1227 mm/m?

NS 3anvTol B 6eToH apmatypbl: s = 16 /4 x 500 /(2.7 x 1.15) x 1.4 x 1227 / 1340 = 826 mm

Tpebyemas rnybuHa aHKepPOBKM /inst:

npoceeT mMexay npytamu s, < 14 MM, Hanbonee Heyaa4HbI BApUaHT — PacnonoXeHne apMaTypbl TOYHO
nocepeavHe => NPUHSATb PACcCTOsIHNE MEXAY HaKnaAbIBaLWLMMUCS apMaTypamu He MeHee 4 X &

S, =81/2-4xJ=14/2-4x16=06cm~ 1cm

= Linst =ls+ci+s,=83+3+1=87cm

b) anbTepHaTMBHBLIN Noaxon: pacyet no metopuke Hilti EXBAR-apmatypa (ckanbiBaHue)

Fs4=1227 x 0.5/ 1.15 = 533 kH/m, cs1= 5 cm (8o ocu npyTa)

HIT HY 150 + HIT RE 500 (onpefenstonm ABAseTCA ckanbiBaHue 6eToHa) = /, = 46 cm
[nuHa coepnHerus BHaxnect cornacHo ACI 318 = (s = 53 cm = ACI aBnseTcsa onpeaensioLlei

= linst = ls + G+ 5, =53+ 3+ 1=57 cm (cM. orHecTolikocTb Ana RE 500)

OrHecTonkocTb (Mpunoxexnne A10):
Knacc orHectoikocTtn F 60 (1 4)

[MpocBeT NOKPbITUA BKITHOYAs NErkyto WTykaTypky: ¢ =4 + 3 = 7cm
Fsr = 0.6 x 120/ 0.225 + 50 x 0.6 = 350 kH/m = 52.2 kH/6ap {ENV 1992 (EC 2), yacTb 1-2:1995,
pasgen 2.4.3(4) n (5)}

Trreq = 52 200 / (16 x 7 x 530) = 1.96 H/mm?
Hilti HIT-HY 150: =1 = 2.2 H/mm? > 1.96 H/MM?2 (NpaBunbHO)

Hilti HIT-RE 500: tr = 1.0 N/mm? < 1.96 H/MM2 = T.€. HEOBXO[MMO YBENU4UTL Fy6KHy aHkeposkm (finst = 83 cm)
W YBEMWNYMTB LITYKATYPKY 40 5 CM.

338 Bobinyck 2008



4.3

4.3.1 OTKpbIBalOLWNIA MOMEHT (AaBneHne Boabl)

CTpYKTYpHbI aHanu3 (TOMbKO KOHTPOSb COEAMHSIIOLLEN apMaTypbl):

Vig=ysXxpxh®/2=14x10x3.5?/2 =86 kH/m
e=h/3=35/3=117wm
Mig=Vigx e =86 x1.17 = 100 kHm/m

-Myg = Myg + Vigxz/2 =100 + 0.25 x 86 =121.5 kH™m/m
N2d=V1d=86 kH/m

Mgz =0;Vo=V3=0;N;=N3=0

Matepuan:
6eToH: C20/25, knacc ctanu 500N/mm?

hy =420 mm; hy = h; =600 mm;
dy =380 mm; d, =d3 =560 mm;

CoeavHeHWe Hecyluel CTeHbl pe3epByapa U NAUTbl (HecyLuui y3en, cM. pasaen 3.4)
-

BkneunBaemas apmaTtypa

Makc.ypoBeHb BoAb!

z~0.9d:z; =340 Mm; z = 23 =500 Mm
As1 =905 MmMYM (D12 s =125 mMMm)

X I
i I
TR
6o
042M le—n
.
il 1
I
35m 212 s=125mm i i
@12 s =250 MMiﬂ] .
Vi I
e :: :
216 s,= 250 MM o
0.60 m

Aso = As2 = As3 = 804 mm?m (D16 s = 250 Mm)
cs=hy,—d; =40 mm

Fny6uHa ycTaHOBKM apMaTypPHOro Bbinycka, BKJIeMBaeMoro

MpumeyaHue: nepekpecTHoe apMUpoBaH1e He NokasaHo

I"h |

BMOCNEACTBUM: /i = 54 cM BN
(pacuyeT ¢ nomoLLbto MeToankn EXBAR-HecyLuuii y3en: npuMeHnTs <"
HeCyLLA y3en ¢ COOTBETCTBYIOLLMMUN BHYTPEHHUMM YCUNUAMU paBHbIMK "0") [ Zir | 0
Pacuer: F : F :
Yeunus B apmatype, BKIierBaeMol BrocneacTsum: AS1 %\NH f1l
zy, =0.85x2,=0.85x 340 = 289 MM ! v el s
Feta = Mig/ 24, =100.0/0.289 = 346 kH/m S e Al

i As; Fsr N V. As |F50/ i

i SN 2: 12
Xumudeckuii coctas: HIT-HY 150: (1 = 26 cm ihl z s Mf« 20| ) /
Mnevo peiyara zo = lingt — Cs - b1/ 2 i i —O'N A\ [ "‘p inst
=540 - 40 -260/2 = 370 Mm ; o= 2 SERN

| s M| 1

| ~ - :
HononHutensHoe younue AFg,y B apmatype: Ll No__ _-!:EZ_ 2 =

i 1

AFgq = M1dX(1 /zo—1 /Z)+V1dX(Z1/Zo —1) ;

=100.0x (1/ 0.37-1/0.50) + 86 x (0.34 / 0.37 -1)
=63 kH/m

Ycunve F, B apmatype:

Fsod =Mag /22 + Nog / 2 + AFgoq = 121.5/0.50 + 86 / 2 + 63 = 349 kH/m

Fs2g =Mag/ z2 + Nog /2 =121.5/0.50 + 86 / 2 = 286 kH/m

MpoBepka:

Ast > Fo1g X vs / Tt Ast,req =346 x 1.15/ 0.5 = 796 Mm?/m
Aso > Fsoq X vs / fy Aso,req =349 x 1.15/0.5 = 803 mm?/m
As2 > Fspq X vs I Ty Asz, req =286 x 1.15/ 0.5 = 658 mm?/m

Mpepen NPOYHOCTY Ha PaspbiB B CBA3M C CKasbIBAIOLLIUM

PacueTHbIi npegen npoYHOCTU Ha paspbIB:

0.7-0.3
fota ~

fopa= Mia X (1 =20 /2) X (1 - 1/ 22) x 2,41/ (b 2°) = 100 x

< Ast, prov = 905 MM?/M (NpaBunbHoO)
< Aso, prov = 804 MM?/M (NpaBunbHO)
< Asz, prov = 804 MM2/M (MpaBubHO)

ycunuem Sy

2 2
<fcé = O.117-20£ =0.86H/mm?  {naparpad 3.1.2.3, EC 2}

(1-0.37/0.50) x (1 — 0.26/(2 x 0.5)

x2.41/(1.0x 0.5%) = 185 kH/M? =0.18 H/MM? < fq = 0.86 H/MM? (NpaBumbHO)

Bbinyck 2008

339




BkneunBaemas apmaTtypa

4.3.2 3akpblBalOWUA MOMEHT

MpeanuncaHHble ycrnoBums:

ApMaTypHBbI BbINYCK AOMKEH TaK 3akpennsTbes, YToObl NPOYHOCTL apMaTypbl
obecneyrBana MakcMmanbHO BO3MOXHbIN 3aKpbiBaOLLMIA crnbatoLmnin MOMEHT.
A1 =452 Mm¥m (D12 s = 250 Mm)

z, = 340 mm
Fs1a = Ast X fy / vs =452 x 0.5/ 1.15 = 196.5 KN/m = 49.1 kH/6ap
Mig = F 514 X 24 = 196.5 x 0.34 = 66.8 kHM/m
Vig=Mig/e =66.8/1.2=55.7kH/m +
-Nag = Vig = 55.7 kH/m Fs2 o F
-Masg = Myg — Nag x z5/2 = 66.8 + 55.7 x 0.25 = 80.7 kHw/m  As2 I
My =0;V,=Vs=0;N;=N,=0 Ao {
Fsa h3 d3 Z3 N3M . \\
Martepuan: BetoH: C20/25, knacc ctanv 500H/mm? Ass l l J, 3 Linst Lo \‘\_l
hy =420 mm; hy = hy3 =600 mm; dq = 380 mm; d, =d; =560 mMm;
z~0.9d:z; =340 mm; z, =23 =500 mm
Aso = Asz = Ag3 = 804 Mm?/m (D16 s =250 MM) Cs~ 40 MM
ny6uHa ycTaHOBKM apMaTypHOro BbinycKa, BKIIEMBAEMOTO BMOCNEACTBUN:  Linst = 39 CM

Xumundeckui coctas: HIT-HY 150: 4, =29 cm

Pacyert: MNnevo pblyara: zo = linst — Cs - lp1 /2 =390 — 40 — (290 / 2) = 205 mm
HononHuTensHoe ycunue AFg,y B apmatype:

AF g0 = Mg X (1/20 — 1/2) + Vg X (2412 —1) = 66.8 x (1/ 0.205 — 1/ 0.50) + 55.7 x (0.34/ 0.205 —1) = 229 kH/m

Ycunue F, B apmatype
Fsoq = AFspq = 229 kH/m
Fs3ga = Mag / 23 + N3g/2 =80.7 / 0.50 — 55.7 / 2 = 133.5 kH/m

Mposepka: Agi = Fgig X ¥s / Ty At req = 196.5x 1.15/ 0.5 = 452 MMM = Agq prov = 452 MM?/M (NpaBuibHO)
Aso > Fooq X ¥s / ft Aso,req =229 x1.15/0.5 = 527 MMM < Agy, prov = 804 MM?/M (NpaBunbHO)
Ass > Foag X vs / Tt Asz req = 133.5x1.15/0.5 = 307 MM?/M < Ag3 prov = 804 MM?/M (NpasunbHo)

CkanbiBatoLLiee ycunue S,: nepeHocMoe apMaTypoit B MPOEKLMIO MUTbI

Sog ~ Mg x (1-2o/2) X (1- 6/ (2 X 2)) x 2/z = 66.8 x (1 — 0.205/0.5) x (1-0.29 / (2 x 0.5)) x 2 / 0.5 = 112 kH/m

Asreq = 112x1.15/0.5 = 258 MM*M < Ags prov = 804 MM?/M (NpaBUIbHO)

340

Bobinyck 2008



5 Ceptudmkaums / liutepatypa

5.1 Ceptudmkaumm ans Hilti HIT-HY 150

CmpaHa:
Cepmucpuyupyrowas
opaaHu3ayus:
Cepmucpukam Ne:
HaseaHue:

Ccbinka:

CmpaHa:
Cepmucpuyupyrowas
opaaHu3ayus:
Cepmucpukam Ne:

CmpaHa:
Cepmugpuyupyrouwsasi
opaaHu3ayus:

Cepmugpukam Ne:

CLIA

MexayHapoaHas KoHdepeHUms
cTpouTenbHbIX BeaomcTs (ICBO)
ATTecTaumoHHbI otyeT # 5193
ApnresvoHHas aHkepHas cuctema
Hilti HIT HY-150

3akpbiBaeT pe3ab6oBble CTEPXHU
1 apmatypy B 6eToHe

CUWA

Fopoa NocAnxenec (COLA)
OTyeT 06 nccnenosaHum 25257

CLLA

MexayHapoaHblii KOHrpecc

N0 CTPOUTENbHbBIM

npeanucanusim KOxHoro pervioHa (SBCCI)
ot4et Ne 9930

5.2 Cnucok ceptudukauum Hilti HIT-RE 500

CmpaHa:
Cepmucpuyupyrowas
opaaHu3ayus:
Cepmucpukam Ne:
HaseaHue:

Cebinka:

CLLA

MexayHapoaHas KoHdepeHuus
cTpouTenbHbix BeaomcTs (ICBO)
ATTecTaumnoHHblii oTyeT # 6010
AQreavoHHas aHkepHasi cuctema
Hilti HIT RE 500

3akpbiBaeT pe3bboBble CTEPXHN
n apmartypy B 6eToHe

BkneunBaemas apmaTtypa

CmpaHa:
Cepmucpuyupyrowas
opaaHu3ayus:
Cepmucpukam Ne:
HazeaHue:

Ccbinka:

CmpaHa:
Cepmucpuyupyrowas
opaaHu3ayus:
Cepmucpukam Ne:
HaszeaHue:

Ccbinka:

CmpaHa:
Cepmucpuyupyrowas
opaaHu3ayus:
Cepmucpukam Ne:
HaseaHue:

Ccbinka:

FepmaHua

Hemeukuit UHCTUTYT

CTpouUTenbHbIX TexHonoruii (DIBt)
Z-12.8-1648

KpenneHue apmatypbl BrpbiCK/BaeMbIM
CTPOUTESbHBIM XUMUHECKNIA

aHkepom Hilti HIT-HY 150
BcTpavBaemble apMaTypHble CTEPXHN
Ans apmatypbl BSt 500 LLI8 — LLI25,
NpOEeKTUpOBaH/e B COOTBETCTBUN

DIN 1045/EC 2

dpaHuma

SOCOTEC

BX 1032

HY 150 fers & béton
REBAR (apmaTypa)

DdpaHums

SOCOTEC

KX 0893

HIT-RE500 pour I'ancrage d’armatures
pour béton armé

REBAR (apmaTtypa)

5.3 MpunoxeHus (NpefoCcTaBnsATCA OTAENOM TeXHUYeckoro obenyxuBanus Hilti)

A01
A02
A03
AO4

UepTexun-getanupoBku

(ENV 1992-1-1 :1992).

A0S
A06
A07
A08
A09
A10
A11
A12

Bsammo,qeﬁcmme cun pacwennexHusa n cBsa3en

I'Ipomsono»(aprle pac4yeTbl

OcHOBBbI pacyeTa aHKEPOBKYM 1 COEAMHEHWI CTEPXHEN BHaxXnecT

MpoekTupoBanne no metoguke Hilti HIT-apmatypa n ACI 318-02
MpenenbHble 3HAYEHWs SKCMNyaTaunoHHok npurogHocTH (SLS)
KopposuoHHoe nosefeHne coeanHeHuin apmatypel Hilti HIT

MpumepHble 06bEMbI XMMUYECKOro cocTaBa M pacCTOSIHUA MapKUPOBKU

Pe3stome cooTBeTCTBYOLWMX NpeanucaHnin ObLleeBponenckux TexHuueckmux Ycnosui 2

OcHoBbI MOBeAEHNS COeAMHEHUIA apmaTypbl Nepuoanyeckoro Npoguns B 6eToHe

YcTanocTb BCTpanBaemoi apMatypbl Ansi COEAMHEHWI C NPEUMYLLECTBEHHO LIMKIUYECKUM Harpy>XeHnem
PykoBogsiLLme TexHn4eckne TpeboBaHns Ans BKIeNBaeMbIX COeANHEHNI

MomoLb B NpOeKTHbIX pacyeTax (MpefocTaBnseTcs OTAeNoMm
TexHu4eckoro o6cnyxuBanus Hilti)
MpoektuposaHue apmatypsl Hilti EXBAR: kpynHodopmaTtHas Tabnuua Excel ans nposepkun
paspyLueHus 1 cpesa, EC2
Hecywwii y3en Hilti EXBAR: kpynHodopmatHas Tabnuua Excel ansi pacyeTa HecyLmx y3nos, EC2

Bbinyck 2008

341



342 Bbinyck 2008



AHKepHble KpensieHus ans
coeauHeHuil n3 xenesoodeToHa

1 CoepguHeHue ¢ A0NOJIHUTENIbHbIM ClloeM GeToHa 344
1.1 O6nacTb NpUMeHeHus 344
1.2 TMpeunmyLiecTsa METOANKMN 344
2 TMpoekTupoBaHue CTbika 346
2.1 OCHOBHbIE NPeANOChINKN 346
2.2 lpepenbHOoe COCTOsSHWE AN Nepefaymn

Cpes3aroLLero yeCunmns Ha CTolke 346
2.3 PacueTHas cpesatowas Harpyaka,

NPOAOSbHO AENCTBYIOLLASA HA MOBEPXHOCTb, Vsqy 351
2.4 TMpepnenbHOe CoCTosiHME aKCMnlyaTauMoHHOM npurogHoctn 352
2.5 [lononHuTesbHbIE NPaBUIa U yCNOBUS AeTanm3aummn 352
3 Mpumepsbl 355
3.1 Mpumep: nnnTa c ABOMHBIM NEPeKpPbIBAHNEM 355
3.2 Mpumep: OBOMHOE NepekpbiThe 6ankn ¢ HOBOW NANTOM 358
3.3 Mpumep: ApmnpoBaHve dyHaameHTa 359
4 Pe3ynbTaTbl UCMbITAaHUIA 360
4.1 TepeHoC cpesaloLLero ycunms yepea TpeLumHy B 6eToHe 360
4.2 WccnepoBaHus B nabopaTopumsx

KopnopatusHbix Viccnepoanuii Hilti 360
4.3 MpuHUMN paboTbl aHKEPOB 361
4.4 CpaBHeHue ¢ 3apybexHbIMU peaynstatamm 362
5 YcnoBHbie 0603Ha4YeHUS 363
6 Jlutepatypa 364
7 BnpbickuBaemsbiii pacteop HIT HY 150

n ctepxeHb HAS 5.8 c raiikoii unu nnacTuHom 365
7.1 Ycnosus 365
7.2 [aHHble ons pacyeToB 366
7.3 MuHumansHoe copepXaHve apMupoBaHns as Vey 367
7.4 Vindpopmaumsa o npoaykre 371

Bbinyck 2008 343



AHKepHble CBA3U ANng cnoqa 6eToHa

1. CoepuHeHue ¢ AOMNOJNIHUTENIbHbIM C/I0eM OeToHa

1.1 OGnacTb NPUMMEHeHnsa

Ecnu Ha yxe cyLecTByoLmMii 6ETOH HAHOCAT HOBbIV CIOM
6EeTOHa C LIeNbI0 YKPENIEHWS! UM BOCCTAHOBIIEHUS €r0
CTPYKTYPbI, 3TO Ha3blBaOT KOMOUHMPOBAHHO GETOHHOM
KOHCTpyKUMe. Takoe 6eTOHHOE NMOKPbITUE OBbIYHO NbIOT
HENoOCPeACTBEHHO WY YKNIa[bIBAIOT Kak TOPKPETOETOH. B
3aBMCYMOCTM OT Pa3MELLEHWSI, OH CIYXWUT A1 YyHLIEHWS
CUTyauuu B 30HE CXaTusi Npy n3rnbe mnnm B 30Hax ¢
n3rnbaroLLMM HanpsixeHneM. [1o HaHeCeHUs MOKPbLITUS Ha
MOBEPXHOCTb MCXOAHOIrO GETOHHOMO 3/IEMEHTA OHA LOJIKHA
ObITb HaZEXaLWM 06Pa30M NOArOTOBNEHA U
npenBapuTensHO CMoYeHa. Ycaaka HOBOro cosi 6eToHa
MOXET ObITb YMEHbLLEHO Gnarogaps TwaTeibHOMyY BbIGOPY
6eTOHHOI cMecK. TeM He MeHee, HEBO3MOXHO UCKITIOYUTL
HanpsiXeHWUs1, BbI3BAHHbIE YCAAKOM 1, BO3MOXHO,
nepenagamMmu TemnepaTtypel. NepBoHa4ansHO, HANPSHKEHS]
Ha CTbike C/l0eB 6ETOHA BO3HMKAIOT KaK C/IEACTBUE BHELLHWNX
Harpy3ok 1 BHYTPEHHUX HaNpsxkeHuin. CnenyeT NOMHUTb, Y4TO
HanpsiXeHUsi BCIEACTBUE YCaAKU U Pa3HOCTY TEMNepaTyp B
HOBOM 6€TOHE 0BbIYHO AOCTUMAIOT MakCMyMa Mo
nepuMeTpy (ckanbiatoLme yeunus). CoyeTaHne BHELLHUX U

umerowmincs
6eToH

PUCyHOK 1: yKpenneHue NokpbITUS MocTa

Cnyuvan A:
Cnoit HoBoro 6eToHa
' HoBoro 6

 I—
Cnyyait B:
HoBbIit 6eTOH C AONONHUTENBHOW apMaTypoi
paboTatoLLen Ha pacTskeHne

BHYTPEHHUX HAMPSKEHW 0ObIYHO MPEBLILLIAIOT MPOYHOCTH
VICXOZHOTOI COeIVIHEHWS, TPEDYS, T.0., OT NMPOEKTMPOBLLYMKA
CO34aHusl NOBEPXHOCTM 6€3 CLENeHNs. 3TO, B YaCTHOCTH,
KacaeTCsi MOKPbLITUIA MOCTOB, KOTOPbIE MOABEPralOTCS YCTAIOCTHOMY HAMPSKEHWIO BCIEACTBUE YIIMYHOMO
LBWXEHWS.

Bonee Toro, Takne HanpsixeHUsi NOABEPXKEHbI BIIVSIHUIO BPEMEHW, U Yepe3 rofbl Nocse YKIaakM HOBOro
CI0si COEANHEHNE MOXET pa3pyLuatbest. Koraa aTo NpovcXoamnT, CUilbl HAMPSKEHWS [LOSKHBI ObITb CHATHI
apMM1POBaHMEM USIN COEANHUTESNTbHBIMU 3NIEMEHTaMM, YCTAHOBNIEHHBIMU B MECTE CTbiKa. TUMNYHbIE
NPUMEpPbI CXeMaTUYeCKM N3006paxeHbl Ha pUCyHkax 11 2.

PucyHOK 2: ykpenneHue nepekpbITus 3aaHus

-

.2 MpeumyLiecTBa METOAUKMU

MpocToe 1 HagexHoe NpMMeHeHVe B Pa3HOO6Pa3HbIX Cryvasx

CTPYKTYpHbI 91EMEHT BeeT cebs Kak 4aCcTb MOHONUTA

Ycunue copura HaoexHoO NepeHoCUTCS Aaxe B Cllydae TPELLMH Ha MOBEPXHOCTU CTbika

MoaxoouT Anst NpUMEHEHUS B pamkax 00bI4HbIX METOL0B NPUAAHUS LLIEPOXOBATOCTV GETOHHOI MOBEPXHOCTU
CHUXeHHble TpeboBaHWS K ryGuHe aHKepPOBKMN

>
>
>
>
>

MoaroroBka K PEMOHTY NOKPbITUS MOCTa
+ YcTpaHeHve NoBpexaeHHOro cnost 6eToHa
C NMOMOLLbIO CTPYM BOAbI MO, BbICOKMM AaBIAEHNEM
+ YcTaHoBKa O0MNONHUTENBHOM apMaTypsbl
¢ nomotuubio HIT-HY 150
+ YcTaHOBKa aHkepoB, paboTaloLmx Ha Cpes,
¢ nomouubio HIT-HY 150
+ Yknagka HoBbIX ClloeB 6eTOHa

v/ BocnpusiTvie Harpysku, xapakTepHoe s MoHouTa
v/ HagexHoe pacnpegeneHve cpesaioLeii Harpysku
v/ XecTkoe coeauHeHne

v/ MeHbluas ry6rHa aHKepoBKM

344

Bobinyck 2008



YkpenieHue nona npoMbILLIEHHbIX 3[,aHUI

+ YnaneHue nokpbITMs 1 NOObLIX PhIXIIbIX CNOEB

+ MNpuoaHre NOBEPXHOCTM LLIEPOXOBATOCTM
apobecTpyinHoii o6paboTkoin

- YcTaHoBka aHkepoB ¢ nomotubio HIT-HY 150 B
COOTBETCTBMU C YKa3aHUSIMU UHXEHEPOB

+ Mpwn He06X0AMMOCTI, MPOBEPKA NMOBEPXHOCTU
6eToHa Ha NPeaMET LLIEPOXOBATOCTY U MPOYHOCTM Ha
OTPbIB, & TaKXe MPOYHOCTU aHKEPOB HA BbIPbIBAHME

+ 3aknagka apMatypbl M BEpXHEro crosi 6eToHa

v/ BocnpusTue Harpysku, xapakTepHoe /18 MOHOIMTa
v/ HanexHoe pacnpeaeneHve cpesaloLeii Harpysku
v/ XecTtkoe coeauHeHve

v/ He6onbluas rmy6uHa aHKepoBKy

YkpenneHnune pyHaaMmeHTa NPOMbILLJIEHHbIX 30aHUN

+ PackpblTne dyHoameHTa

+ YcTaHoBka aHkepoB ¢ nomotupsio HIT-HY 150
cornacHo cneumdukaumn (rnagkasi NOBEPXHOCTb)

+ 3aknagka apMatypbl M BEpXHEro crosi 6eToHa

v/ CokpalleHne Tpy4oBbIX 3aTpaTt

v/ BocrnpusiTvie Harpysku, xapakTepHoe A4Jisi MoHOUTa
v/ HeGonbluas rybuHa aHKepoBKM (6 AMaMeTpoB)

v/ HapexHoe pacnpeaeneHne cpesaiolell Harpysku
v/ OnacTuyHOe coevHeHne

Ceuenue

AHkep

Mpoekuus

[ e

PeMOHT u ykpenneHue onopbl

+ NpuaaHre NOBEPXHOCTU LLIEPOXOBATOCTMU

+ YcTaHoBKa aHKepoB, paboTatoLyx Ha cpes,
¢ nomotupto HIT-HY 150 B cooTBETCTBUM CO
cneumdukaumen

+ 3aknagka apMatypbl U BEpXHero cnosi 6eToHa

v/ BocnpusTue Harpysku, xapakTepHoe /1 MOHOIMTa
v/ HapexHoe pacnpefeneHue cpesaioleii Harpysku
v/ XecTkoe coeauHeHne

v/ Hebonbluas mybuHa aHkepoBKK

ToHHenb

Banka

Ankep

Cetka

ﬂOﬂOﬂHMTeﬂbHaﬂ
apmatypa

PeMOHT n ykpensieHue ¢ NoOMOLLbIO TOPKPeT6eToHa
+ NpuaaHre NOBEPXHOCTU LLIEPOXOBATOCTHU
+ YcTaHoBKa aHKepoB, paboTatoLyx Ha cpes,
¢ nomotupto HIT-HY 150
+ 3aknagka apMatypbl M BEpXHEro cyiosi 6eToHa

v/ BocnpusaTue Harpysku, xapakTepHoe /18 MOHOIMTa
v/ HapexHoe pacnpeneneHume cpesaioleii Harpysku
v/ XecTkoe coeavHeHune

v/ Hebonbluas rmybuHa aHkepoBKK

AHKepHble CBA3U ANs cnoqa 6eToHa

Bbinyck 2008

345



AHKepHble CBA3U ANng cnoqa 6eToHa

2. MpoekTupoBaHue cTbika

2.1 OCHOBHbI€ NPeAnoCbISIKA

KOHCTpYKUMK, N3roTOBNEHHbIE N3 aPMUPOBAHHOIO 6ETOHA UK NPeABapUTENIbHO HANPSXKEHHOrO 6eTOHA,
C GETOHHbIM MOKpPbIBAOWMM CloeM ToNWwmHOM MuHumym 40 mm ([2], Paspen 2.5.3.5.8 (109)), unu
MUHUMYM 60 MM B Clyd4ae MOCTOBbIX KOHCTPYKUWIA, MOryT ObiTb paccyuMTaHbl Kak MOHOJIUTHbIE
CTPOUTESNbHbIE 3NIEMEHTbI, EC/IN CPE3aloLMM YCUANAM Ha CTbiKe MeXZy HOBbIM U CTapbiM GETOHOM
0Ka3blBaeTCs NPOTVBOAENCTBME COMNACHO CNeaylowemMy:

2.2 MonHoe npepenbHoe cocTOsiHME IS NepeAayYn cpe3alollero yCuams Ha cTbike
2.2.1 TMpuvHUMN 1 YCTPOWCTBO MoAENU
B3anmopeincTeue Ha CTblke MexXay HOBbIM M CTapbiM GETOHOM OMNpenensieTcs UCXOAs M3 obLwmx cui,
LENCTBYIOLLMX HABECH CTPOUTESIbHbIV SIEMEHT.
Kak npaBuno npu pacyetax cneayeT NPUHSATb, YTO NOBEPXHOCTb NINLLEHA CBA3EN.
ApMMpOBaHME UM aHKEPOBKA, Mepecekalowasi NOBEPXHOCTb CTbika A0JIKHA 3akNiafblBaTbCsl TakMM
06pa3om, 4ToObl CpesatoLLme YCUNNS Ha CTbike NEPEHOCUANCE B NONHOM NPeaesibHOM COCTOSHUN.
B _— Kak pesynbraT PasgeneHns noBepxHOCTEN COr-
PR | (ovbmouie,|  PYKOCHOBEHMSI, aHKEPbI NOABEPraOTCs! Cre pac-
i
!
|
|

cpeaaiolLee TSKEHWNS U CrmbatoLLLEeMy MOMEHTY OAHOBPEMEHHO,
younwe) B 3aBMCKMMOCTM OT LIEPOXOBATOGTM MOBEpX-
HOCTEN COMPUKOCHOBEHMS. ECnu noBepxHOCTU
caenaHbl LepoxoBaTbiMU, AOMNONHUTENBHO MOTYT
MMeTb MecTo addekTbl B3anMOGIOKMPOBKU W
cLenneHna MoryT MpuHATb Ha cebs 4acTb
Cpe3atoLLLEero yCUnns Ha cTbike.

2.2.2 PacueTHOe conpoTUBJIEHUE cpe3alolleil Harpy3ke Ha cTbike, VRd

Vgg >TRdj . bj . |j

VRg pacyeTHOE CONpPOTMBIEHNE Cpe3atoLLeit Harpy3ke Ha CTbike

Vsq pacyeTHas cpesaroLlas Harpyska, Ae/CTBYIOLLAs Ha CTbike CornacHo pasaeny 2.3

Tryj PAcYeTHas cpesaollas Harpyska, AeicTaylollas Ha CTbike npu ydete hpopmyibl (3) n anarpamm 1-3
b; addekTrBHag WMpuHa paccMaTpuBaeMon NOBEPXHOCTN CThiKa

i adbdexkTuBHan AnmHa paccMaTpMBaeMon NOBEPXHOCTM CThika

346 Bobinyck 2008



AHKepHble CBA3U ANs cnoqa 6eToHa

2.2.3 PacueTtHas cpesalowias Harpy3ska, AeiCTBYIOLLas Ha CTbIKe, Trg;
dopmyna (3) NnpumeHsaeTca NS pacHeToB cpesaloLleit Harpy3ky Ha NOBEPXHOCTU CThIKA, Trg [6]. Mpu
39TOM, BEpXHEe npeaesibHoe 3Ha4YeHne onpeaensieTcst pacyeTHbIM YyCUIMeM B GETOHHBIX pacrnopkax:

Trej=Kr * Tratw(prx-fygton)+ta-p-Vigfog<Pv-feyg 3)

cuennexne TpeHue paboTa CTepxHs 6ETOHHbIE Pacropku

roe:
TRd OCHOBHasi pacyeTHas cpesatoLlas Harpy3ka 6eToHa cornacHo (1), Pasgen 4.3.2.3 (MeHblUee
3HayYeHve s HOBOro UM cTaporo 6eToHa), CM. Takxke Tabnuuy 2
kr KO3 DULMEHT cLeneHns cornacHo Tabnuue 1
w KO3bPUUMEHT TpeHus cornacHo Tabnuue 1
K KO3pDULMEHT AN151 yHeTa AeVICTBUTENbHOM PaCcTArMBaloLLEN CUMbl B aHKepe cornacHo Tabnuue 1
a KoaddUUMEHT ona yyeTta dpakTmyeckoro paboTa CTepXHSA cornacHo Taénuue 1
[§} KO3 DULMEHT AN yHeTa AeNCTBUTENIbHOM NPOYHOCTN GeToHa cornacHo Tabnuvue 1
v KoaddurumeHT addexkTnBHoCTU cornacHo [1], dopmyna (4.20); cm. Takxke Tabnuuy 2.
p =As/bj*l; cTeneHb apmMypoOBaHKs, COOTBETCTBYIOLLAS aHKEPOBKE pacCMaTpuBaeMoli NMOBEPXHOCTU CThIKa
on £ 0,6+fcg HOpManbHOE HanpsXXeHue, OENCTBUTENbHO [AENCTBYIOLLEE HA MNOBEPXHOCTb CTblKa
(NonoxuTensLHoe cxaTne)
fya pacyeTHOe 3HaYeHNe Npenena TeKy4ecTy aHkepa
fea pacyeTHOe 3Ha4YeHne Cusbl CXaTus No LumMaMHapuyecknm obpasuam 6eToHa (MeHbluee ans
HOBOrO UM cTaporo 6eToHa)
R cpenHsis rybuHa LepoxoBaTOCTV MOBEPXHOCTU, U3MEPEHHas Mo MEeTOAUKE MnecyaHou
wepoxoBatocTn [9]
O6paboTka noBepxHOCTM GeToHa CpepnHsist rmy6uHa wepo- KoadbcpuumeHTsl n
xoBatocT, Ry [MM] | kr| « | o | B | fx=>20 | f=>35
O6paboTka Boaol noa AasneHvem/ >3.0 2.3/0.5|0.9|04| 0.8%) 1.0%)
pucneHvne
MeckocTpyiHas obpaboTka / >0.5 0]05/1.1/0.3 0.7
nHeBMaTuyeckoe 3y6uno
mapkas NOBepXHOCTb: CTanbHas unm — 0| 01502 0.5
ApeBecHas onanybka unm ee oTcyTcTBUE
Tabnuua 1: napameTpbl Ans opmyns (3) *) MpoMeXyTO4HbIe 3HaYeHUA MOryT 6bITb

nosly4eHbl NMHENHON UHTeprnonauuen

Knacc npoyHocTn 6etoHa | C20/25 | C25/30 | C30/37 | C35/45 | C40/50 | C45/55 | C50/60

fo [H/Mm?] 20 25 30 35 40 45 50
g [H/Mm?] 13.3 16.7 20.0 233 26.7 30.0 33.3
v 0.60 0.58 0.55 0.53 0.50 0.50 0.50
Trg [H/Mm?] 0.24 0.26 0.28 0.30 0.31 0.32 0.33

Bbinyck 2008

347



AHKepHble CBA3U ANng cnoqa 6eToHa

Aunarpamma 1: ons noBepxHOCTEN C LLepoOXoBaTOCTbIO, CO3AaHHOM

BOAOI Noa AasneHnem unm pudneHmem
(cpepnHsas wepoxoBatocTb Ry > 3 MM, T.€. BbICOTa NMUKOB > NPUMEPHO 6 MM)

2.1
20
19
18
17
16
15
14
13
12
1.1
1.0
0.9
0.8
07
0.6
05

8 § 3 88 2 ¢ 2 28 8y I & 833 33 38 & 8

o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o

Cc50/60

€45/55 ,,/”
cao0/50
c35/45 |
c30/37
c25/30
c20/25

NARN

A\

A\
AN

////
/

Traj H/MM?

==
—

CreneHb apmupoBanus, P [%] Apmupytowas crans, fy, =500 H/mm?

6.8
6.5

6.2

| ——C50/60 F—
5.9 c45/55
56 T C40/50
53 1 ——C35/45
Cc30/37
5.0 7 c25/30 —
c20/25

4.4
41
3.8
3.5
3.2
29
2.6
23 1
2.0
1.7
1.4

Trgj HIMM?

< 0 © ~ © o o
=) -

L 2 2 q 2 N « < ] =] ~ *
o S o S o - - - - - -

-
- -

CreneHb apmupoBanus, P [%] Apmupytowas crans, f, =500 H/mm*

348 Bobinyck 2008



AHKepHble cBS3U ans cnos 6eToHa

Anarpamma 2: o NOBEPXHOCTEMN C LLepoXoBaTOCTbO, CO3AaHHON

neckocTpyiHol 06paboTKoi
(cpepHss wepoxosatocTb Ry > 0.5 MM, T.e. BbicoTa NMKOB > NpuMepHO 1.0 MMm)

1.15
1.10

CreneHb apmupoBaHusa, P[%]

1.05 +—[——C50/60
100 +———cC45/55
0.95 +———C40/50
0.90 +———C35/45
0.85 +———C30/37
0.80 +———C25/30
075 +———C20/25
0.70
s 065
2 060
T o055
3 0.50
0.45
0.40
0.35
0.30
0.25
020 4— 4 | | @ |
g § 3 8§88 2 ¢ ¥ 2288 FIJI & &F 8 I8 F T
o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o
CreneHb apmupoBanua, P[%] Apmupytowas crans, fy, =500 H/mm?
5.0
4.8
46 -
44 +———C50/60
42 +————C45/55
40 +————C40/50
38 T—|——C35/45
36 T—|——C30/37
34 ————C25/30
32 T—|——C20/25
s
=
E
g
|
< 0 © ~ © @ o - N ] < © © ~ ©
o o o o (=] o -~ ~ — -~ ~ -~ ~ ~ -~

Apmupytowas crans, f, =500 H/mm?

Bbinyck 2008

349



AHKepHble CBA3U Ang cnos 6eToHa

Awvarpamma 3: ang rnagkux IMTbiX NOBEPXHOCTEN
(nepeBaHHas onanybka, cTanbHaa onanybka, OTCYTCTBME onanyokn)

0.75
070 f——+—t |
——C50/60
0.65 T
——C45/55 L
060 T——|——c40/50
0.55 +————C35/45
050 L__|——c30/37 L 1
045 ——C25/30 |1
0-40 ——C20/25 = = =
s 035 T 1 ]
£ o e o Pl
g 0.25 T
L) ///
. =
015 Sl
0.10 — |
0.05 +—1
0.00 |
o o < © @ o o < © © o N < © -] o o < © «© o
S © 2 2 © = = = - = & & & & q4 & o o o o 3
o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o
CreneHb apmupoBanus, P [%] Apmupyrowas ctans, fy, =500 H/mm?
e
= 18
T
T 16 /
&
1.4 /
12 //
1.0
0.8 //
0.6 —
0.4
< © © ~ © ] S - B @ < © © ~ ©
o o o o o o ~ — -~ ~ — ~ — -~ -~
CreneHb apmupoBanus, P [%] Apmupytowas crans, f, =500 Himm?
350 Bobinyck 2008



AHKepHble CBA3U ANs cnoqa 6eToHa

2.3 PacueTHas cpe3aiowias Harpyska, NpoAoNbHO AEACTBYIOLWas HA MOBEPXHOCTb, Vgqy
O6bIYHO Vg pacCHUTLIBAIOT U3 CONPOTUBIEHMS MONEPEYHOr0 CeYEHUs CrbaHuIo (paspyLleHne anemeHTa
Npw CABWIe He AOIKHO ObITb ONPEeaensiowmnm).

2.3.1 YBenuyeHue 30HbI CXKaTUSA

Ase, new HeWTpankbHas ocb
T T

Vea = 0,8 * X * Dnew * & * foa + Asenew * fya (4)

¥
= = = —t— = %XI ¢
Hoseiii cnoit Vg —» new (0,8 KO3DDULUMEHT YMEHbLUEHUS AN pacnpeaeneHns
HENPAMOYrOfbHOrO HaMNPsXXeHNs
a=0,85 K03DPUUMEHT yMEHBLLEHUS /19 YCTOMHYMBOIO CXaTUS

ONs: X > thew B KQYECTBE NPUBANXKEHUS

Ved = thew * Prew * @ * feg +Ase,new . fyd (5)

2.3.2 YBenuueHue 30HbI CXKaTuUs
fx Vig = Ase,new * fyd (6)

Mpn anddepeHumaumm apmMmpoBaHua cnepyeT yyecTb
CTyneH4yaToCTb

woBewicrion  Vgd —= Ase, new I tnew
—a o o o o ‘o

2.3.3 Cpesaiowee ycunme A0/MKHO NepepaBaTbCcs Ha NepuMeTpP BEPXHEro cnos
Mo Kpasim HOBOro cnosi 6eToHa, NPOEeKT AOSIXKEH Yy4YMTbiBaTb MMHUMANbHOE pacTsarueatollee ycunve Fe,.
Oco60€e BHMMaHWE JOMKHO MPU 3TOM YAENSATLCS NEPEHOCY MOMEHTA, BO3HMKAoLLEro u3 Fg,.

For = thew * b * K * ferert (7)

For pacTarusaioLLee ycunume, AecTByloLLee B HOBOM Clloe 6eTOHa B MOMEHT, koraa
0XWAaeTCs NosiBNEHME TpeLwmH cornacHo [1], Paspen 4.4.2.2

k=0,8 ong thew < 30cM k03P DULMEHT, AOMYCKAOLLMIA HEOAHOPOAHbIE CAMO-YPaBHOBELLNBAOLLME HArpy3Ku

foteff pacTsarusaioLLee HanpsixeHne B HOBOM ciioe 6eToHa, BO3HUKAIOLWEEe Ha MOMEHT,
Koroa oxupaeTcsi NosiBNeHNe TpewmH cornacHo [1], pasnen 4.4.2.2 (B o6Liem
cny4ae: fey ert = 3H/MM?)

Cnepywouwme 3Ha4eHUs MOryT ObiTb MCMNONb30BaHbl 6e3

o o o g o o anbHenLwen NpoBepKu:
Ned Ved HOBLIN CnoW Itnew A P P

(8)
Neg =Veq /6; ¢ < 1.5 * thew (9)

Veq  Cpesaroulee ycunme Ha cTeike, Bcneacteue Fe,
Neg PacTarmsaiollee ycunue, BO3HWUKLLIEE B peaynbraTe
MomeHTa Fg

Ved MOXET PaBHOMEPHO pacnpenensiteCsa no AJIvHe lg:

a)le=8thew OS5 LUEPOXOBATbLIX MOBEPXHOCTEN

b) le =6 thew 415 MOBEPXHOCTEW NOCNE NECKOCTPYHOM 06paboTku
C)le=9thew  ANS rNaAOKUX NOBEPXHOCTEN

Bbinyck 2008

351



AHKepHble CBA3U ANng cnoqa 6eToHa

2.3.4 3o0Hbl 6e3 aHKepoB
Jna HeBOMbLUMX CPEe3atoLLMX YCUNNIA aHKepbl He [OSIKHbI MPUMEHSTLCS B HOBOM cnoe 6eToHa, ecnu Harpyska
NPEVMYLLIECTBEHHO CTATUYECKAs U aHKEPBI PACMONOXEHbBI MO NEPUMETPY B COOTBETCTBUM C pasaenom 11.2.3.3.

a) B cCIy4Yae NoBepxHOCTel, 06paboTaHHbIX BOAOW MO BLICOKMM AaBNEHEM 1 pUdNEHbIX MTOBEPXHOCTEN

(10)

b) B cny4ae YMCTbIX MOBEPXHOCTEN, NOCNE NECKOCTPYIHON 06paboTkM, NpY YCNOBUM OTCYTCTBUS
KaKMX-1MB0 PACTArMBAIOLLINX HAMPSXKEHWI, BbI3BAHHBIX BHELUHUMM CUSIAMU, NEPMNEHANKYNSPHBIMN
K CTbIKY (€CNM AONYCTUTHL NOBEPXHOCTb CTbika 6GE3 TPELLMH)

|T3d<kT‘TRd+M‘Un

Tsa S Trg t U * Op amn

2.4 MpepenbHoe COCTOSAHME 3KCMNJTyaTauMOHHOW NPUroaHOCTU

Kak npubnuxeHne kK HOPME, MOXHO paccyuTaTb AOMOSHUTENbHYI AedopMaunio yKPensieHHOro
n3rnbaloLLLerocs anemMeHTa ¢ NPMMeHeHeM MOHOJIMTHOMO MOMepPEeYHOro CeYeHnsl, YMHOXMB 3aTemM Ha
K03 DULMEHT creayoLM 06pasom:

(12)

Wet [[ononHuTeNbHas aedopmManms, paccimMTaHHas 41s apM1MpPOBaHHOrO CEKTOPa, C y4eTOM rMOKOCTY aHKepOB

Weale [0NoNHUTENbHaA aedopmaLms, paccymTaHHas ans apMMPOBAHHOIO cekTopa, Npu AONyLEeHUN
vaeanbHoOM CBA3N

Y K03bGuMUMEHT no Tabnuue 3

Sq CMeLLeHre aHKepoB Nnoj, AeiCTBUeM CpeHei NoCTOAHHOM Harpy3ku (F, = 0.5 Fy)

CmelLeHne sy cornacHo Tabnuue 3, MOXHO 1CNob30BaTh AJ19 60/1ee TOYHbIX pacyeToB

O6paboTka NOBEPXHOCTM CpepHsas wepoxoBatocTb R, [MM] Y Sq [MMm]
O6paboTka BOOON Noa AaBneHvem / >3.0 1.0 ~0.005 92
pudneHve
MeckocTpyiiHas obpaboTka / nHeBMa- >0.5 1.1 ~0.0152
Tuyeckoe 3ybuno
'mapkas noBepXHOCTb: AepeBsiHHas/ — 1.2 ~0.030 o
cTanbHasi onany6ka/6e3 onanybku
Tabnuua 3: koacpduLmeHTl Ans pacyeTta Aecdopmauumn & = quameTp aHKepos
2.5 [ononHutenbHbie NpaBuna v yCioBus AeTanu3auum

2.5.1 KomGuHupoBaHHbIe BUAbl 06pabGoTKMN NOBEPXHOCTU

PaannyHble Buabl 06paboTKM MOBEPXHOCTU MOFYT MPUMEHATLCS K TOMY Xe CamMOMy CTPOUTENIbHOMY
3JIEMEHTY, ECIIN NMPUHATbLI BO BHYMAHWNE Pasnnyusi B XXECTKOCTU @aHKEPOB (CM. Takxe Tabnuuy 3, cMeLLeHne
Sq). CneayeT NpuHATL BO BHUMAaHWE, YTO CTbik 6€3 TPELLUWH, T.e. XXeCcTkas CBs3b, MPUHMMAETCS )19 CThIKOB C
HebGOoNbLLOW Cpe3aloLLein Harpy3koi, He TPEBYIOLLIMX MOHTaXKHbIX COeAHUTENEN, cornacHo Pasaeny 2.3.4.

2.5.2 MwuHMManbHOe apMUpPOBaHUE B CTbIKe
JlonxHo GbiTb 06ecneyeHo cneayouee MMHIMaIbHOE KOJIMYECTBO apMUPOBaHUS, NPOXOOALLErO Yepes
MNOBEPXHOCTb CThIKa, ECNIN aHKEPOBKWN HENb3si n3bexaTtb, kak onucaHo B Pasgene 2.3.4:
1) NAWTBLI M NPOYME KOHCTPYKLUMK, rae Heo6xoaMmo apMupoBaHve, paboTaloLlee Ha cpes:
a) 4151 LLepOXOBaTbIX NMOBEPXHOCTE (06paboTaHHbIX BOAON Nof, AasneHem/pudnenbix)  p > 0.08%
b) Ans noBepxHOCTEN Nocne NeckocTpyiiHon 06paboTkn p20.12%
C) /15 rNagkmx NOBEPXHOCTEN CThIKa p>0.12%
2) 6anku 1 NpoYMe KOHCTPYKLMK, rae HeobXoaMMOo apMrpoBaHue, paboTaloLLee Ha cpes cornacHo [1], pasnen 5.4.2.2

352 Bobinyck 2008



AHKepHble CBA3U ANs cnoqa 6eToHa

2.5.3 PasmelieHue aHKEpPOB

(1) aHkepbl 4OMXHbI pacnonaraTbCs B HANPaBAEHUN AEACTBUSE CUIT B CTPOUTENBHOM 3JIEMEHTE C Y4ETOM
pacnpeneneHns OENCTBYIOLLErO CPe3aloLLero ycunmua takum obpasom, 4ToObl MOMIoLanoch
cpesatoLLiee ycume Ha CTbike U NpefoTBPaLLaioCb OTCOEAMHEHE HOBOrO Cnost 6eToHa.

(2) BcCny4ae NOBEPXHOCTEN NOC/E NeCKOCTPYMHOM 06paboTku 1 rMaaKnx, aHkepbl MOTYT pacnpeaenaTbCs
C O[IMHAKOBbLIM LLIArOM Ha COOTBETCTBYIOLLEN AnHeE, |j, MeXay COCeHVMU KpUTUHECKUMU CeKTopamu,
€CNIN Harpyska NpeuMyLlecTBEHHO cTaTuyeckasa. B coortesetctBum ¢ [3], Paspgen 4.1.2 (4),
KPUTUYECKNE OTPE3KM 3TO TOYKW, MOABEPXKEHHbIE MaKCUMasbHbIM CrnbaloLLMM MOMEHTaM, TOYKU
Onopbl, TOYKW, B KOTOPbIX AEWCTBYIOT KOHLEHTPUPOBAHHbIE HArpPy3kM M TOYKM C BHE3AMHbIMU
M3MEHEHUSIMU B MOMNEPEYHOM CEYEHUN.

(3) ecnu HOBbIA cnoit 6eToHa HaxoAuTCs C HaMNPS>KEHHOW CTOPOHbI HECYLLEro 3JeMeHTa, aHKepbl
LOMKHBI pacnpenenaTbCs B COOTBETCTBUM C rpagaumelt NpoaosibHOro apMmMpoBaHus 6e3 NpuHATUS
BO BHUMaHWE ANH aHKEPOBKU. MexoceBble pacCTOSIHUS MeXAy aHKepaMu B HanpaBfeHUN OeACTBUS
Harpysku He MOryT MpeBbIllaTh 6-KpaTHYIO TOLWMHY HOBOrO cnost 6eToHa, nnm 800mm.

2.5.4 3aknapka aHKepoOB B CTApOM U HOBOM GeToHe
(1) AHKepbl [OJKHbI HAANEXaLMM 06pa3oM BHEAPSATLCS B CTApbIVi U HOBbIV ciov 6eToHa. PakTnyeckn
CHMMaeMoe ycunuve pactsxenus, Nd, L,O/MKHO NPeanonoXnTebHO COCTaBNSATb:

Ny K - Ag * fyo (13)

K = K0ahDULMEHT cornacHo Tabnuue 1.

(2) Bua npumeHeHWs SBNSeTCs peLualoLwmm Npy onpeaeneHnn rmybrHbl aHKepOoBKM B MaTepriase OCHOBbI:
(2a)3oHbl C apmupoBaHuem, paboTalwum Ha cpesd, uan niobblM APYrMM COEAUHUTENbHbIM
apmupoBaHuem (PUCYHOK 7):
Ba3oBoe 3HaueHue rnmybuHbl aHKepOoBKU, Ib, LOMKHO ONPeaensiTbC B COOTBETCTBMUN C (BCTPOEHHOE
apmupoBaHue, Tabnuua 3.4.1). MuHumanbHas rnybvHa aHkepoBku cocTasBnaeT 10-kpaTHbli
nonametp. CneayeT MOMHUTL, Y4TO 9TO, B LIEJIOM, OTHOCUTCS K MepPeKkpbiBaHMIO aHkepa u yxe
nmMetoLerocs apmupoanus (s = oy * I, cM.[1], pasoen 5.2.4).
Bonee Toro, pactsirneatoLLiee ycuimne aHanorMyHoro peLueT4aToro kapkaca cornacHo [1], Paspen4.3.2.4,
[0MKHO BbITb MPOBEPEHO AJ151 CTPOUTESTbHBIX 37IEMEHTOB C TPEOYEMbBIM apMUPOBAHNEM, PABOTAIOLLIM Ha CPES.
(2b) 3oHbI Ge3 Takoro apmupoBaHus (Vsg<Vgrqi) Win nobOro Apyroro COeaAMHUTENIbHOro apMUpPOBaHNS
(PuicyHok 8): rnybrHa aHkepoBKM [0/MKHA ONpeaensaTbCs COorflacHo (BKOYEHHaa apmaTypa, Tabnvua
3.4.1). PaccTosiHMs [0 KPOMKU M MEXOCEBblE PACCTOSHUS (Cy, S) aAre3MOHHbIX aHKEPOB AOJIKHbI
yCTaHaBANBATLCH B COOTBETCTBUM C KOHCTPYKLIMEN aHKEPHOIO KPenieHns:.
TpeLyHbl B 6€TOHE 06bIYHO COKPALLAIOT CMOCOBHOCTb XMMUYECKNX @HKEPOB HECTU PaCTArMBAIOLLYIO
Harpyaky. Ecnv npenBuamTcs BO3HMKHOBEHUWE TPELLUMH, MyOUHY aHKEPOBKW ClemyeT YBENNYUTb,
Hanp., B C/ly4ae apmatypbl, paboTalolleli TONbKO Ha pacTsXeHwe, unu Ha crub c 6onblumm
cpesarLmM yeunmem B6m3n 6an0o4uHbIX KPEMIEHUA UKW B CIyHae KOHLEHTPUPOBAHHbIX HArpy30K.

| C1 S
\
—-—
— () e N r N
// IS /l ’ N ’ N
’ \ ’ N
)/ 7 © ~/ 7 NN N Ib NN
N7 oL A / < \A
44— /A NV v \ AV (VAR
AN y A T T A A4 Y AN
[ s 4 NV v 4 AN
I 11 LS U Y [ Y A LI I |
yvvy yvvvvvvy Yyvvy
PU1CyHOK 7: NpoeKT KpenneHns apmaTtypHoro npoduns PucyHok 8: npoekT aHkepHoM cBA3n

Bbinyck 2008 353



AHKepHble CBA3U ANng cnoqa 6eToHa

(3) nonockbl, raMkm UM KOBaHHbLIE TOMOBKM MOTYT MPUMEHSATLCS OJ19 COKpALLEeHUs ryOGuHbl Nocaaku
aHKepoB B HOBOM crioe 6eToHa. Ecnv npumeHseTcs Tako aHkep, crefyeT NpoBepuTs cneayioLlee:
a. PaspyweHve koHyca 6eToHa AO/KHO MPoBepsTbCA B cooTBeTCcTBUM ¢ [5], paspen 15.1.2.4.
JlocTtaTouHoe Ans NpefoTBpaLLeHns CkanbiBaHUs apMUpoBaHUs, LOKHO obecneynBaTbes AJis
MOIOLLEHNS CKaNbIBAIOLLEN HArpy3KW, NPUKIaApIBAEMOI JIOKASIbHO B BEPXHEW YacT! aHKEPOB.
PacuyeT ckanblBaloLWMX CU MOXET OCHOBBLIBATLCS HA MOAENN CETYATOM KOHCTPYKLMN C NIMHNEN
LEeNCTBMA CUIbl CXXaTus Nof, yrnom 45°, B 06bI4HOM CUTyauUMn aHKepbl A0JKHbI PACLUMPSATLCS 00
BEPXHEr0 apMUPOBaHNS HOBOro 6ETOHHOrO cNnost, 06pa3ys 30ecCh y3es CeT4aTon KOHCTPYKLUNN.
b. Hecyulee naBneHve Ha 6ETOH NoA, rof0BKOW OrpaHnMyeHo cornacHo [5], pasgen 15.1.2.3 unm [1],
pasnen 5.4.8.1.
(4) Ecnmn noBepxHOCTM CTbika ragkue, aHKepbl A0JKHbI yCTaHaBAMBATLCSA Ha MMyouHY MUHUMYM 6
AMamMeTpoB (Npy peKOMEHA0BaHHbIX 9).

2.5.5 MwuHuManbHOe apMMpoBaHue HOBOro cnos 6eToHa

Cneqnyet npuHaTb npoueaypy [1] onpeaeneHns MUHUMaNbLHOrO KONMYECTBa apMUPOBaHNSA B HOBOM Crioe 6eToHa.
Banku: [1], Paznen 5.4.2.1.11n5.4.2.4

Mnutel: [1], Paspen 5.4.3.2.1

2.5.6 PekomeHpauum rno pasmMeLLeHUIo HOBOro clios 6eToHa

MpenaputensHas obpaboTka:

PekoMeHayeTcs rpyHTOBKA, NpeacTtaBnsiollas coboi rycTol LeMeHTHbI pacTBop. CTtapblii 6eToH
cnenyet Haanexawmm obpas3oM yBNaxHUTb (3a 24 yaca) nepen, HaHECEHNEM LIEMEHTHOW FPYHTOBKW. B
MOMEHT HaHECEHMUS TPYHTOBKWN MOBEPXHOCTb OETOHA [0NXKHA ObiTh BbICYLLEHA [0 COCTOSIHUS MaTOBOM
BJTOXXHOCTU.

PacTtBop, Mcnonb3yembli B KQ4eCTBE MPYHTOBKW, OO/MKEH COAEPXaTb BOAY W PaBHble MO BECY 4acTu
MopTtnanpuemMeHTa 1 necka ¢ paamepom yactut, 0.2mMM. TOT pacTBOP HAHOCUTCS HA MOATOTOBJIEHHYIO
6ETOHHYIO MOBEPXHOCTb 1 BTUPAETCS LLETKOM.

HosebIli cnoi:

BeToHHas cmecb Afis HOBOrO Cnosi AO/MKHa ObiTb TakoW, Kak B Clyyae manoycagodyHoro 6eToHa
(BopouemeHTHoe oTHoweHne < 0.40). HoBbli Cnoli [O/KEeH HAHOCUTCSt Ha CBEXYIO MPYHTOBKY, T.e.
BIQXHbBIM Ha BNAXHYIO MOBEPXHOCTb.

OTBepxaeHve:

Y7106bl 06ecneunTb BbICOKYKD YCTOMYMBOCTb HOBOFO CJOS, HEOOXOAWM TLLATENbHbIX YXOn,.
HenocpencTBeHHO nocne HaHeceHWsi, GETOHHbIN CNov AO0/MKEeH OblTb 3aLUMLLIEH A0CTATOYHO [0Mro,
MWHVMMYM MATb AHEWN, OT BbICbIXaHWS 1 YPE3MEPHOTO OXNTAXAEHMS.

2.5.7 PeKkomMeHpauum oTHOCUTEJIbHO TpeGoBaHuii K 06paboTke NOBEPXHOCTHU

LLlepoxoBaTOCTb NMOBEPXHOCTU CTbiKa OKa3biBAET PELLAIOLLEE BIMSHUE HA Cpe3alolmne yeunms, KoTtopble
MOryT nepegaBsatbCsi. B jaHHOM pacueTe, cnepyer U3Mepsitb CpeaHiol rybuHy wepoxosatoctu Ry,
M3MEPEHHYI0 MO0 METOAMKE «MecyaHblx 3annaT» [7]. CneayeT NnoOMHUTL, 4TO Ry — cpeaHee 3HaveHve, a
MOTOMY Pa3HOCTb MEXAY MaKCUMyMaMmn 1 MUHUMYMamMu COCTaBAsieT okono 2R,.

Mpun onpepenexHun Heobxoaumon 06pabOTKM MOBEPXHOCTM PEKOMEHAYETCS OnpenensTb CPenHtol
rmybuHy wwepoxoBaTocTun, Rt. Mpexae Yem ytBepauTb npouenypy obpaboTku, cnenyet obpaboTtatb
NpPoGHY0 NOBEPXHOCTb 1 NPOBEPUTL €€ N0 MEeTOAMKE «MecyaHbIX 3annar».

354 Bobinyck 2008



AHKepHble CBA3U ANs cnoqa 6eToHa

3. Mpumepsbl

3.1 Mpumep: nnuTa ¢ ABOWHBIM NEepPeKpbIBaHUEM qq = 27,5kH/M?2
JaHo: N T T S S S D O A
BeToH: HoBbliii cnoit 6eToHa: 70mm: C 30/37
Crapsblii cnoii 6eToHa 150mm: C 25/30
Apmuposatue: S500, fy = 500H/Mm? ‘A 6000 %’ 6000 7%
OnanasoH: Ag" = 1'030MM2/m I I 05 |
Mopaepxka: Age” = 1'420MM2/M N
PacTarvBatowee ycunve npu 06pasoBaHUM TPeLUwH Mgg: -
Kpomkm (2.3.3):
Veg=70+1+0.8 - 3=168kH/m * *
76,5kH/m -100kH/m
MepekpbiBaHve: 1030 - 05+ 1.5
HeiTpanbHas ock: Xi= 75~ 30+ 0.85 - 0.80 "~ SSMM Qg } /‘
> Vg =0.85 - 0.80 - 33 - 30/1.5 = 449kH/m + ¥
AL =142 s 65kH/m
Onopa: Ase = OMMm?/m ‘ 2360 3640 0.55H /a2, & 5EH/MM2
Vi =1420 - 0,5/1.15=617kH/m - N - -oonvm i
Tq: ANS OAHOTO NepeKpbIBaHNs
MakcumanbHble 3Ha4YeHUs YCUIINS HaTSXXeHUs d id
Ha NOBEPXHOCTM CTbIKa: *%
449 - 2 5 2360 | 3640 |
Teamax =530 -~ 0-38 H/MM " 6000 ‘
|
617 +449) - 2 0,35H/Mm2
Tid max :%= 0.58 H/MM2 0,38H/mMm2
a) O6paboTka noBepxHocTN: o6paboTka BOAOM No4 AaBNEHNEM
Cuennenve:  Trg = 2.3 + 0.26 = 0.60 > 0.55 H/Mm? > HeT He06X0AMMOCTM B apMUPOBaHNM
PacTarusatoLlee ycunve npy 06pasoBaHuy TPELLWH MO KPOMKE:
Veq = 168kH/M (Pazpen 2.3.3) wmpuHa nonockl le =3+70 = 210Mm
168'000
> T =000 - 210 - 0.8 H/mm2 > U3 anarpamMmbl Preq = 0.08%
> A;=0.0008:210+1000 = 168 Mm?/m > BbIOPaHHbIV AvameTp 8 s = 250Mm
PacTarusatoLlee ycunve, KOTOPOe [OMKHO BbIAEPKMBATL aHKEPHOE KPEMEHNE:
0.5
Ng=0.5- 15 ° 50.3 = 10.9kH (dopmyna 13)
> aHKepoBka I, = 100MMm > Ngg = 14.6 kH
B CTapom GeToHe: 00
BblOpaHbI: paccTosiHue 0o KpoMku €1 = 100MM 9 Nggreq = 14.6 * 30 - 11.2kH

([6], cTp.13)
2 aHKepoBKa B HOBOM
cnoe 6eToHa: anameTp rofioBku = 14 mm
Harpy3ska Ha onope ([5], Pazgen 15.1.2.3):
5 b1

Nrap=—75 * 4 * (142-8) - 80=15kH >Ngg=11.2kH > npasunero
YcTonuneocTb 6eTOHHOro KoHyca: ([5], pasoen 15.1.2.4)

9
NRd.c:T « 3095« 55"5=11.2KkH=Ngg=11.2kH > nNpaBuIbHO

Bbinyck 2008 355



AHKepHble CBA3U ANng cnoqa 6eToHa

Ycunme pactsaxeHns BCNeACTBUE MOMEHTA CONPOTUBIIEHNS:

168
Neg = 5 = 28.0 kH/m (popmyna 9)

11.2
Ngq =025 - 44.8 > 28.0 kH/wm;
c;=100< 1.5 - 70 = 105 MM > npaBuIbHO

Cpesaiolee ycunve, KoTopoe He06XOANMO 3aaHKEPUTb: 168 -1.15
Veq = 168 kH/M: apmunpoBaHme tuna xomyta: Ag =0—5'= 386 MM2/Mm
Bei6paHo: LLnunbkn no 8J Ha aHkep (COeaMHEHME BHAxXIECTKY C apMaTypHOW CETKOW

6.57) s =100 mm

b) 06paboTka NOBEPXHOCTIN: NECKOCTPYiHas o6paboTka

CuenneHue: Traj = 0.26H/Mm? 0.35 + 0.26
Mpwn KpaeBbIx onopax:  CpedHee cpe3atoLLLee HANPsXKEHWE Ha CThIKe Ty :+: 0.305 H/mMm?

S C anarpammbl Preq = 0.12% LUMpMHa Nonockl 745¢cm

> A;=0.0012 - 1000 * 745 = 894 MM?/M > BblbpaH P8 s =200/200MMm
Mpy NPOMEXYTO4HLIX Onopax: 0.55 + 0.26

CpeaHee cpesaloLlee yecunme Ha CTbike T, = %z 0.405 H/Mm?2

> C Anarpammbl: Preq = 0.16% wnpurHa nonocskl 2015 mm

> A;=0.0016 - 10002 = 1600 MMm?/Mm > BbIOpaH @8 s =200/150MmM
Ycunne pacTsxkeHUs Ha Kpato Npu pacTpeckuBaHUn:

Veg = 168kH/MM?2 wmpuHa nonocel le = 6 6 70 = 420mMm

168'000
> T =7g00 - 420 - 0-4 H/Mm2 > 13 AnarpaMmbl preq = 0.16%
> As=0.0016 + 420 - 1000 = 672MM3/M > BbIGpaH P8 s = 200/150Mm

Ycunus, Kotopble HE0OX0AMMO 3aaHKEPUTb:
TO Xe 4To B a)

CpesaloLme HanpsixeH s B CBA3M B Cllydae NOBEPXHOCTU CTbiKa NOC/E NecKOCTPyHOM 06paboTku:

0,58H/MMm2
0,55H/mMm2

2015

0,26H/mMm2

2360 3640 ‘

0,35H/mMm2
0,38H/Mm2

356 Bobinyck 2008



AHKepHble CBA3U ANs cnoqa 6eToHa

C) noBepxHoCTU 6e3 06paboTku (rnaaxas)

Onopa/nepekpbiBaHne Ha Kpato
cpenHee cpesaloLLee yCunmne Ha CTbike Ty =
2 C avarpammsl: preq = 0.15%

wnprHa nonockl 2360Mm
> A;=0.0015 - 10002 = 1500 MM2/M

[Mpy NPOMEXYTOYHBIX ONopax:
CpepHee cpesatoLLee yeunme Ha CTbiKe Ty =
2 C avarpammsl: preq = 0.23%

wmprHa nonocel 3640Mm

> A;=0.0023 - 10002 = 2300 MM?/m

PacTarusatoLLee ycunve Ha KpoMke npyt 06pasoBaHNN TPELLMH:
Veg = 168kH/MM?2

_168'000 )

2 %W =7000 - 630 — 0.27 H/mm

> A;=0.0023 - 630 - 1000 = 1449mm?/m
AHKEPOBKa LUMUbKN:

Ycunus, KOTOpblEe HeobxoaMMo 3aaHKepuTb:

=0.175 H/MMm2

> BbIGpaH P10 s =200/250Mm

0.55
—5—=0.275 H/mm?

> BbIGpaH P10 s =200/170Mm

wmpwuHa nonocel le =9 « 70 = 630MMm

= C avarpammsbl: preq = 0.23%

> BbIGpaH P10 s =200/170MMm

I, = (6-kpaTHbIi &) = 60MM B HOBOM 1 cTapom 6eToHe

Kaxplii BTOPOW aHKep B KpanHeM paay O0/kKeH ObiTb aHKepOM C rOJSIOBKOM

paccynTaHHOM No MeToauke a)
11.2
Ngra =032 - 32.9 > Neg =28.0kH

AHKepOBKa A/151 CONPOTUBIIEHUS BbIPbIBY:

pekoMeHayeTCs yCTaHaBnMBaTb TakXe nogxoaduiee KONM4eCTBO aHKepoB C
rosioBkamMy B COOTBETCTBYKOLWKMX MeCTax OJig npenorspauleHns MeCTHOro
oTCnavBaHusi HOBOro €10 6eToHa.

O6paboTka BOaoOM
noA BbICOKMM AaBlneHnem
CeTka, @6.5s =100

= ‘
IS)

60| ——

LWncpt @8 s = 250

100 iy —@8s =250

150

100 ,

-

AHKepbl NULWb Y Kpas
@8 s = 250MM aHKep C rosIoBKOMN

MeckocTpyliHasa obpaboTka

nagkas NOBEPXHOCTb

CeTka, @6.5 s = 100 _ CeTtka, @6.5 s = 100
60 — : : 60“ T B
WtndT 8 LTt 28 y 60
A 60¢
= 28 5=150
100 [} @8 s=150 100 210 5=17
Y 8 =340
— ———7 +10 dia. =340
100, | 200 100 o, | 200

AHkepbl y kpast
@8 s =200/ 150 MM aHKep C ronoBKOWA

Onopa y kpasi

@8 s =200 / 200 mm, aHkep C
rONoBKO

LLinpuHa nonocel: by = 745Mm

MpomexyTo4Has onopa

@8 s =200/ 150 MM, aHKep C
rONoBKO

LLnpwrHa nonocekl: b > 2 X 2015mm

AHkepbl y kpas

17 pap P10 s = 340 MM, Wnunbka,
paboTaloLLuii Ha cpe3

@10 s =200/ 170 MM, Wwnunbka,
paboTatoLmii Ha cpes

LnpuHa nonocel y kpas: b = 630 mm
@10 s =200 / 250 Mm winunbka,
paboTaiowymii Ha cpes

LLivpriHa nonocsi: by, = 2360 mm
MpomexyTo4Has onopa

s =200/ 170 mm, winunbka,
paboTatoLumii Ha cpe3

LWwupwvHa nonocekl: b > 2 X 3640 mm

Bbinyck 2008

357



AHKepHble CBA3U ANng cnoqa 6eToHa

3.2 Mpumep: ABOIHOE NepeKkpbiTue 6asnku ¢ HOBOW NINTON
DT nonepeyHoe ceueHne
1200
| 6000 | 6000 | 5] of
! ! ! 0,180
-383kHMm
230T<HM ’ 0,600
-329«H
202kH ‘ 0,200
JHaHo:
BeToH: Hosas nnuTa: C 30/37, 6anka C 25/30
ApMUpOBaHVe: npyT S500; Ase™ = 804MM2/M; Age” = 1340MM2/M; fyy = 500H/MMm?
MepekpbiBaHue: 840-0.5-1.5
HEeMTpankHas 0Cb  Xa =" 75.08-085-1 2.30 " 21-4MM
30 349-102-2
= . . . _ e — 2
Veg=1.20-0.8:0.85-21.4 15 349kH/m > Teq 5580200 1.53H/Mm
MNpomexyToyHas 0.5 3
i B 5 _ (349 +583)-10%-2 5
onopa: Vig = 1340—1 5= 583kH/m 2 TW=——a750.200 - 2.50H/Mm
Kpan: PacTtarmsatoLlee ycunme npu packpbiTUn TPELUMH: 518-103
=192 .0.8-3= A = - - 2
Veg=1.2:180+0.8+3 =518kH/M; [,=0.75 b=900MM > Teq 900200 2.9H/mMm
MuHumansHoe apmupoBanuve [1], Tabnmua 5.5:  pmin = 0.26%, Smax = 300 MM
o0 2S0HmE
900 1,30H/MM2 W‘ﬁz
e=90 e =300 _{ e =140
: 1,30H/Mm2
1,53HMM2  1,10H/MM2
d=650 | d=650
‘ 2280 3720
6000
2010 s =300 mm As = 523MM2/M p=0.26% Tra = 1.3 H/MM2
2710 s =140 Mm As = 1121MMm2/m p=0.56% T=2.1H/MMm?
2710 s=90 MM As = 1743MM2/m p=0.87% T =2.9 H/Mm?2
MpumeyaHus:

JnvHa aHKepoBKKN ONpenensieTcs CyLWecTBYIOLMM TUMOM apMUPOBaHUS (apMUPOBaHNE BHAXECT).
Cpesalowpe Harpyskum Ha MOBEPXHOCTU CTbiKa CJIMLLKOM BEAWKM AAs rafkux 1 o6paboTaHHbIX
NeckoM NOBEPXHOCTEN.

358 Bobinyck 2008



AHKepHble CBA3U ANs cnoqa 6eToHa

3.3 Mpumep: ApmupoBaHue dpyHaamMmeHTa
le = 1120 kH/m

HaHo: r
BeToH: ctapsbiii C 20/25; HoBelii: C 25/30 500,
Cranb npyta:  S500; fy = 500 H/mMm? —————— 1200
ApMUpOBaHIE, UMeloLLeecs B pyHaaMeHTe: [ 1 1001 |79 {990

16 anameTpos s = 150 Ag. = 1340 mm?

~ 500 3000 500

HelTpasnbHas ocb: 1340 - 500 - 1.5 2000

X4=25.0.8-0.85- 1000 - 1.15_ 2! MM

Py = 280 kH/m2

> Vuy=08-51-085- 2 7oy TIIIITIITTTIIT]

579000 - 2
> Teamex= 1750 1000~ 0-66 H/mme 1000 ee7s0 /\

1. Topeu: cpeasatoLlee ycunune
Vy =280 + 0.5=140«kH/m 0,38HMM2

Vg 140000 5 0,66H/MM2
2 =g p - 750 - 1000 =0.19 H/mMm

a) o6paboTka BOAOM No4 AaBNeHNEM unmn pudnexHme
Trgj = 2.3 + 0.24 = 0.55 > 14 = 0.19H/MMm? > HeT HeobX0AMMOCTHU B aHKepax
b) neckocTpyiiHaa o6paboTka (0cobblin cryyai: B NOBEPXHOCTM 06pa3oBannchb TPELUMHbLI BCeacTeme
crmubaroLero MomMeHTa)
Tg = 0.19H/mMm? > A req = 486MM2/M (bopmyna 3) HaknaabiBaHNE PaCTArVBaoOLEro
ycunusi BCneacTeme crubaHus
Onpeaensaowmm SBASETCS MUHUMAaSIbHOE apMUPOBaHUE: Ase,min > As,req T Ase,req

2. CrubaHve
My =280 + 0.52 + '/, =35 kH™m/M Asereq = 163MM2/M
1000-600
2-280
BbiGpaHo: @16, s = 150 MM (As = 1340MMm?%/M) Fyg =201 « 280 = 56.3kH : I = 1.4 + 285 = 400 MM

MwuH.apmupoBanwe ([1], Paznen 4.4.2.2(3) nu Tabnvua 4.11)  Asemin = 0.4:0.8+3+ =1285MMm2/Mm

3. BepxHsia NoBepXHOCTb

a) o6paboTka BOAOM NoA AaBNEeHNEM Unn pudneHme

Cuennenne:  Tgg = 2.3 + 0.24 = 0.55 > 14 = 0.38H/mMMm? > HeT HeoOX0AMMOCTHU B aHKepax

b) neckocTpyiiHas o6paboTka

Tgmax = 0.38H/MM? > preq=0.16% > Ageq=0.0016 + 10002 =1600MMm?/M, BbIGpaHO D12, s = 250 MM

PacTarvsaioliee ycunume Ha aHkep: Ng=0.5 « 113 + ﬁ= 24.6kH > Ip = 150 Mm

O6paboTka Bogou MeckocTpyiiHas [Mmapkas NoBepxHOCTb
nof fasneHnem obpaboTtka

B paHHom cnyyae He MOryT NPpUMEHATLCH
He wepoxoBaTble NOBEPXHOCTU CTbIKa.
Kpaii 6eToHa Ha KOHLLEBOM TopLe
npenatcTeoBas Gbl HEO6XOAMMOMY
CMELLEHMIO aHKEPOB.

Laoo,}

@16 e = 150mm @16 e = 150mm
4 @12 e = 2501250 —!

[_‘__[_* 100 l

Bbinyck 2008 359



AHKepHble CBA3U Ang cnos 6eToHa

4. Pe3ynbtaTtbl ucnbiTaHun
4.1 MepeHocC cpe3aloLero ycunus Yepes TpeLiuHy B 6eToHe
«CTepXeHb» «BbITArMBaHNE» «3auenneHune» AHaﬂMs ﬂMTepaTypb| HOKaBbIBaeT! 41O

(crubanve, (TpeHue) (TpeHue, cuenneHune) CI'IeLI,VI(bVHECKOB noBefeHne apmu-
cpesatoLlee ycunue) o
o POBaHHOM MOBEPXHOCTU CTbIKa MEXAy
| CTapbIM Y HOBbIM GETOHOM M3y4anocb
nMwb B HEeOONbLWOW  CTEeneHu.
BonblwnHCTBO nccnenoBaHui
chOKyCcMpOBaHbl  Ha  nepepade
Ccpe3aloLUmX YCUnnin Yepesa TpeLLmHbI.
BnusHue npupaHusa wepoxoBaTocTun
NMOBEPXHOCTU Ha CNOCOBHOCTb K
NPOTMBOLENCTBUIO cpesawoemy
PMCyHOK 9: nepegaya cpesatwouwero ycunusa 4yepes TpewnHy B 6eToHe yCVU'||/||Q BnepBHe MCCHQAOBQHOCb B
(Monene «caBur-TpeHue>) 1960r. B CLLA. Heckonbkvmu rogamm
noaxe 6bina paspaboTaHa T.H. Teopus
«caBura-TpeHus». [laHHaa Teopusi NbiITaeTcsl 0ObACHUTL IBNEHME C NMOMOLLbIO MPOCTOM Moaenn 3yObeB
NuAbl, B COOTBETCTBMM C KOTOPO LLEPOXOBATOCTb MOBEPXHOCTEW B C/ly4ae OTHOCUTESIbHONO CMELLEeHNS
BCeraa NPUBOAMT K PACLUMPEHNIO MOBEPXHOCTU CTbIKA, YTO BEAET K HAKOMIEHWNIO HANPSKEHNS B CTasIbHbIX
aHkepax, NPOXOAsLLMX CKBO3b CTbIK. [locneaHve, B CBOIO 04epenb, CO34aI0T CUlbl CXaTus CThiKa, a Takxke
CUNbI TPEHUS.
B 1987ropy LlykaHtac u Taccuoc [4] npenctaBunm aHanuUTUYECKME WCCNefoBaHUs COMPOTUBAEHMUS
cpesalwmMm yCuUnusM CcoeauMHeHUA COOPHbIX XeNne300eTOHHbIX 371eMeHToB. B cBSsu ¢ atum,
nccnefoBaHnsi paccMaTpUBalOT Pa3fiIiHble MEXaHU3Mbl TPEHWS U PaBoTbl CTEPXKHS (PUCYHOK 9).

4.2 UccnepoBaHus B na6opartopusx KopnopatueHbix Uccnepnosanuii Hilti

] B nabopatopusix KopnopatueHbix Mccne-
nosaHui Hilti BeINONHANMCL Xapaktep-
Hble WUCMbITAHNS B COTPYAHWYECTBE C
YHuBepcuteToM rUHCOPYK (pykoBOoam-
Tenb npodgeccop, A-p T.H. M.Bukke),
0N N3YYEHUS PasHULLI MeXAy Liepo-
XOBAaTOCTbIO Pa3fNYHON CTeneHn un
NEePEHOCUMOCTLIO CPe3aloLLNX YCUNNIA
Npv Pasnn4yHON CTENEHN apMNPOBAHMS.
Mcnonb3oBaHne pasanyHbIX CUCTEM
MCMbITaHWA MOMOITI0 UCKITIOHUTL BO3HUK-
HOBEHME BTOPUHHBIX 3KCLEEHTPUYECKNX
MOMEHTOB B 06pasue M AOCTUrHYTb
noYTN napanienbHoro pasgefieHns
noBepxHoCTen cTbika (pucyHok 10).
MoBepxHOCTH, KOTOPbLIM Bblna NpuaaHa
LLIEPOXOBATOCTb, 0OpabaTbiBANNCh CBA3YIOLLMM MEPeA, yKNaakoin cnos HoBoro 6eToHa.

M3 pesynbTaToB O4EBWUOHO, YTO 3HAYUTENBHOrO POCTA HeCyLlell CNOCOBHOCTUN MOXHO AOCTUYL MyTem
NPUAaHNS MOBEPXHOCTSM HaAnexallein wepoxoBaTocTh. EcnM noBepxHOCTU O4eHb LlepoxoBathbl,
CTaslbHble aHKepbl, MPOXOAsiLLME CKBO3b COeMHeHne paboTaloT, B OCHOBHOM, Ha PacTskeHue, B TO BpeEMSt
Kak, B Cjly4yae rnagkvx noBepxHOCTeW, npeobnafaeT CrnoCOOHOCTb aHKEPOB MEPEHOCUTb CPE3aloLLyio
Harpysky (paboTa cTepxHs).

Korga moBepxHOCTM CThiKa LUEPOXOBaTbl M KOJIMYECTBO apMaTtypbl Ha CTblke Hebosblioe (Hu3kas
cpesaroLLas Harpyska), cuensieHme BHOCUT OCHOBHOW BKJ1af, B MEPEHOC CPesatoLLero yCums.

O6Lwas KoHuenumsa pacyeTa npeacrasneHa Tesmcom Panansa [6].

PucyHok 10: ncnbiTaHns co cpesatoLymy Harpy3kamu

360 Bobinyck 2008



AHKepHble CBA3U ANs cnoqa 6eToHa

4.3 MpuHuMn pa6oTbl aHKepoB
200 PesynsTaThl CMbITaHW NOATBEPX-
T T T T T T T T T T T
- [Al0T CUIIbHOE BAINSIHUE LLIEPOXOBA-
g 180 Tecr Ne 18 (mapomexanuyeckas TOCTU HAa COMPOTMBIIEMOCTbL CPe-
© 160 obpaboTka; 2 gnam.,12
E 140 ) f’ L ,”‘ ) .) ) 3aloWyM Harpy3kam U >KecTkoCTb
3 120 npu casvre. Ecnn kpueble Harpys-
g 190 Ka/CMeLleHne paccmMaTprBaloTCs B
g 80 CBSI3U C U3MEPEHHbLIM CMELLEHNEM,
[
3 o0 MOXHO BbIAENNTb U OMNpenennTb
o a0 KOJ/IMYECTBEHHO TPW KOMMOHEHTA:
paGora cTepxHs cuenneHve, TpeHune un paboTty
2 <
z cTepxHs. OHY BHOCSIT PasnuyHbIi

0 1 2 8 4 5 6 7 8 9 101112 13 14 15 16 17 15 B</13ABOOLYIONPOHHOCTS (PUCyHKM
FOPU3OHTanNbHOE CMeLLeHe [MM] 11, 12 n 13) B 3aBucumocTn ot

PucyHok 11: MpumMep vcnbiTanust Ans NOBEPXHOCTW Nocrne LIepoXoBaToOCTM MOBEPXHOCTN 1

rmapomexaHuyeckon o6paboTku Konu4ecTsa apmMatypbil.
CnepoBatefibHO KOMMOHEHT TPEHUs
200 ———————— npeo6nagaeT B TOM ciyyae, ecnun
180 Tect Ne 40 (neckocTpyitHas noBepxHocTb 06paboTaHa BOAON
160 o6paboTka; 2 avam.,12) nof, AaBNEHVEM Y MPefOCTaBASIOTCS
140 [ GonbluMe KONMYecTBa apmatypsbl.
Ho HebonbLLne nopLumn cpesatoLLen

Harpy3kum MoOryT nepegasatbCsi
Takxe B OTCYTCTBME apMaTtypbl B
cBA3n C addPeKkToMm xopoLlero
CUenieHnss NOBEepPXHOCTEeW CThblKa.
pabora cTepxHs B cnyyae noeepxHOCTelN nochne
NecKoCcTpyiiHoM 06paboTkn, TeM He
MeHee, cpesaloLuve ycunus nepe-
[aloTcsi NoCpeacTBOM KOMOMHaUMn
TpeHuss n paboTbl CTEPXHS, HO
YCUANUS, KOTOPbIM CBSA3b MOXET
NPOTMBOCTOSATb, OOLIYHO 3HAYM-
200 TENbHO HUXE, YemM B chny4yae

cpesatoLee yeunue [kH]
»
o

01 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18
ropusoHTanbHoe cMelleHne [Mm]

PuicyHok 12: MpumMep vcnbiTanust Ans NOBEPXHOCTW nocne
necKoCcTpyiHon 06paboTku

T T T T T T T T T T T T -

T 180 Tect Ne 57 (dpacoHHas NOBEPXHOCTb; ;—VIJJ,DOMGXBHVILIECKOVI o6paGoTky.
2 160 2 avam.,12) aKKEe NPOBOAUNNCH UCCNEN0BaHUS
£ 140 Ha npeaMeT TOro, AOCTWraloT A
S 120 BMOCNEACTBUMN  YCTAHOB/IEHHbIE
3’51’100 npyThl Npedena Teky4ecTu npu
a0 | [ L= OKOHYaTENLHOM MepeHoce cpesa-
g 60 LT T joweit Harpysku. C 3TOi Lenbio
© namepanuce  gedopmaumn B

40 + pa6oTa cTepxHs

20 | aHkepax Ha ypoBHe CThika. Bo

usbexaHue NoBPEXAEHNS CBA3M, a
0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 1011 12 13 14 15 16 17 18  TAKKEAnaAnonyueHns nepopmam
FOPUBOHTANEHOS CMBLYEHME [MM] NVLLb HA OCHOBAHWUM PACTArMBal0-
LIV Harpy3Ku, TeH30aTHUKY MoMe-
WanMcb B LIEHTPanbHOM OTBep-
CTUM MapannesibHo MPOAONLHOM
0CY aHKepOB.
Takve pesynsTaThl UCMBLITAHWI OMPEAENeHHO MOKA3LIBAIOT, YTO B C/y4asX BbilUEyKa3aHHOW CTeneHu
LIEPOXOBATOCTU MOBEPXHOCTEN, YCUNME PaCTSXEHWs B aHKepax He AOCTWIIO MOJHOro npenena
TEeKy4eCTV MPU PaCTAXEHUM, B MPOTUBOMOJIOXHOCTb NPEANONOXeHUsM Afs APYrux Mofienell pacyeTa.

PucyHok 13: Mpumep vcnbiTaHus Ans rnagkoi noBepXHOCTH

Bbinyck 2008 361



AHKepHble CBA3U ANng cnoqa 6eToHa

Marrrio, Banspacher, flawsep, Xanmi VicnbiTaHns, NPOBOAVBLLVIECS C aHKe-

1= q © MarTnok: "wepoxosareii® ACI, pamMu pasnNyHoOM ANINHbI, MOATBEPX-
1o - - s He, [aloT 3TOT pesynbrat, NOCKONbKY
100 . ° 4 Banepages T i GeTow; NnokasblBaloT, 4TO aHKepbl YMeHb-
so r R 3 ic=25- 32 Hine LLIEHHOW OJIMHbI BCE Xe AO0CTaTO4YHO
° oo ] ©  [lawHep: HaKMOHHas NOBEPXHOCTb;
80 2 ; Z5i0 Hin: 3¢pDEKTUBHO NEPEHOCAT pacTarvea-
. » =15 Himm?
g T 4 [ — jollee ycunme npu onTuMasnbHOM
i. p 2 — b COMPOTMBIEHUN CpeaaloLLein Har-
50 Ay s - ;(w_";gamgggmp':cﬁuaﬁmm py3ke. BBegeHve 4ononHUTENbHOMO
o f—g e 2236 Hinw aHkepa (4T0, Hanp., TpebyeTtca ans
o | o === TMpoekTHas dyHKUUS (COBCTBEHHBIE
Y BN .52 s nocne ugectpacoror TeopeTn4ecKoro onpeaesneHns npe-
- e = 30 I, T, =
ol B I Mposimian oy (cobcrsamwe | D€A@ TEKYHECTU MPU PACTSKEHWN)
1wk S s G e | HE MPUBENO K YCWJIEHMIO nepeaaqn
00 cpesaloLei Harpysku.
00 10 20 30 40 60 60 70 B0 90 100 110 120
t, (2] MccnepoBanack Takxke Hecyllas

CMoCOBHOCTb MaaKMX MOBEPXHOCTEN
CTblka B co4eTaHuu ¢ aHkepamu. Kak
nokasanu mnokasaHus CMeLLeHunst

PuvicyHok 14: ucnbiTaHys co cpesaloLLeit Harpyakon,
LiepoxoBaTtasi NOBEPXHOCTb CThbIKa

&8 ' Vicnbirarius Xunu [LJ151 FOPUSOHTAsIbHOIO U BEPTUKASIbHO-
5.0 @ XunTu: nocne necko-
o e ro HanpaeneHus, B AaHHOM CiydYae
45 2 fy = 508 b Takxe MNPOUCXOAUT pasgeneHvie
s e 1b = 17zuam CTbika BCNEACTBUE CpesatoLlero
o 4 - XunTu: nocne necko-
ue i cryimon oGpaton; ycunus, 1, Takum obpasom, 6naro-
T s B2 S s [aps OTCYTCTBUIO LIEPOXOBATOCTU,
H . b > 8 e noTepsi KOHTakTa MeX/y MOBepX-
2,5 - —— MpoekTHas dyHKuMs
Y (coBcTaeHHbie sHavenns) HOCTSIMWU CTbika. B paHHOM cnyyae
2,0 o nocne rmapoo6paboTky;
1o~ 20 Hime, NOJSIHOE COMPOTMBIEHWE OCYLLECTB-
16 = ham*
2 - Mposssan dhyway nsetcsa Gnarogaps paboTte CTePXKHS.
My s Ha ocHoBe 3Tux BbIBOAOB, pas-
0. /'y o2 206 paboTaHbl METOAMKM NPOEKTNPOBA-
0,0

HUSA, Jailouie BO3MOXHOCTb pas-
[eSIbHOrO 1 PeasMcTUYHOro aHanmaa
PasNyHbIX KOMMOHEHTOB YCTONYN-
BOCTW K cpesaiolieii Harpyske. B
pesynbrate BO3MOXHO obecnede-

00 10 20 3,0 40 50 60 7.0 80 9.0 100 11,0 12,0
fy [HIMm2]

PucyHok 15: ncnbiTaHns co cpesatoLlein Harpy3aKko,
NOBEPXHOCTb MOCMe NeckocTpyiiHow o6paboTkn

HMWEe YCTaHOBJIEHHOrO0 HOpPMammu
Marttnok, BanbpadeH, [lawHep, Xuntn
X ypoBHS 6e30nacHocTM B nfaHe
o N o « [awkep: obpaboTka MaCTepKoM
50 | fy= 450~ 1200 Hiu COMPOTUBNEHUA  Harpy3ke, BHe
| . 5am;;§ HeoSpagoranas nosepi 3aBUCUMMOCTW OT TOrO, BO3HWUKAIOT
. : 2050
. 2= 1017 Hiww N HOpMasibHbIe Harpy3kn Ha CTbike
o ° J o i .'gsn z/ﬁpa&wa macTepkom;
B s BCJIEACTBME NPUNOXEHNS HOPMaIIb-
ss + T e e HOW CUMbl M3BHE WAU NPU BO3AEA-
| = Himm?
a0 . . g o oo o6 CTBUMN aHKEPOB.
= N . o f, = 345 Himm?,
é 25 o o fo = 22 - 29 H/mm?*
z . N . T Rl peseroenen o) 4.4 CpaBHEHME C 3apYGEXHBIMM
fe = 33 Himm?
20 o N . ;(wngla E[ta] gggﬁﬁ/aﬁmawaﬂ noBepxi.| pes3ynbTaTamu
15 ~ f 7= 4 B naHHom Tesuce [6], PaHanb noka-
o ‘oo . ° fx":"ETm[B] €§§63733'3"””"°“”"‘ 3aN KOHCEPBaTUBHOCTb ONpeaeneH-
B fo = 17 Himm? o
i — MpoexTHas (yHkLA (coBCTBeHHbIE HbIX PaCYeTHbIX YypPaBHEHU C
0.6 3Hauenwsi): nocne MapooGpPacoTKH;
. fie = 20 i, NOMOLLBIO aHann3a nmMTepaTypHbIX
00 fyx = 500 Himm?

00 1,0 20 30 40 50 60 7,0 80 9,0 10,0 11,0 12,0

fy [H/MM2]

PucyHok 16: ncnbiTaHns co cpesatoLLein HarpysKkou,

rnagkas NnoBepXHOCTb CTbiKa

MCTOYHMKOB M CCbIIOK Ha pe3ynbTaThl
paboTbl MeXAYHapOAHbIX CCNeaoBa-
Tenei. Pe3dynbtathl NpencTaBieHbl
Ha PucyHkax 14, 151 16.

362

Bobinyck 2008



AHKepHble CBA3U ANs cnoqa 6eToHa

5. YcnoBHblie 0603Ha4YeHns

AnvHbl:

b; addekTMBHAA WMPUHA CTbika B paccMaTpuBaemoin 061actu

Cq paccTosiHMe OT aHkepa [0 KPOMKMN

lp rny6uHa yCTaHOBKM aHkepa B 6a30BOM mMaTtepuane cornacHo Mpunoxexuto 1

ls [/IMHA COeAMHEHNS apMUPOBaHUS BHaxNeCT B cooTBeTCcTBMM € [1], Paspen 5.2.4.

le [MHA 0Tpe3ka, Ha KOTOPOM AeliCTBYET pacTarmBaioLLme yCunme pacTpeckmBaHuns

] addeKTUBHAS ANMHA paccMaTpMBaAEMOro CTbika

Ri cpenHsis rmybrHa WepoxoBaToOCTU CTbika, UBMEPEHHAs COMMAcHO METOAY «MecyaHblX 3annaT»

s MEXOCEBbIE PACCTOSHMA MeXIy NpyTamMu uiv aHkepamum

Sqg CMeLLieHne aHKepOoB Npu cpeaHel NocTosiHHOM Harpyake (Fp = 0.5 Fy)

thew TOJILMHA HOBOro cfios 6eToHa

Wett nononHuTensHas aedopmMaumst, paccunTaHHas ans apMUPOBaHHOIO CEKTOPA C yHeTOM r’MOKOCTH
aHKepoB

Weale pononHutensHaa aedopmaums, paccHMTaHHas aas apMUMpPOBaHHOrO CeKTopa A1st aeabHOM CBA3N

X paccTosiHMe HeNTPanbHOM OCK OT Kpasi, UCMbITbIBAOLEro cxatune (crubaHune)

Ob6nactu:

As obnacTb NONEpPeYHOro ceveHns apM1MpoBaHKs CTbika (aHKepoB)

Ase 0651aCTb NONEPEYHOrO CEYEHUSt apMUPOBaHKs paboTaloLwero Ha crud

Cunbl:

Fer pacTarvsaiollee ycunue, AenNcTBylollee B HOBOM crioe GETOHA B MOMEHT, KOraa OXuaaeTcs
BO3HWKHOBEHME TPELUMH, cornacHo [1], Paspen 4.4.2.2

Ng pacyeTHOe 3HaYeHue PacTArMBaloLLEero yCUnns B aHkepe

Ned ycunne pacTsxkeHus, nponcxoasiiee n3 momeHta F,

VRd pacyeTHOe CONPOTUBEHNE Cpe3aloLemMy YCUMIO Ha MOBEPXHOCTN CTbika

Vsd pacyeTHoe cpe3saloLlee yeunmne Ha NoBePXHOCTU CThika

Ved cpesatoLlee ycunne Ha NoBepxXHOCTU CTbika, Nponcxoasiuee n3 MomeHTa Fo,

Ved pacyeTHOe cpesaloLlee ycunme, AencTByoLLEee Ha CTbIKE B 30HE CXaTus

Vig pacyeTHoe cpe3aaloLlee ycunue, AenNCcTByoWEee Ha CTbike B 30HE PacTsXeHNs

HanpsixeHns:

fya pacyeTHOe 3HaYeHne UMIMHOPUYECKOro npeaena npoYyHoOCTN Npu cxatmum 6eToHa

fea pacyeTHOe 3HaveHne npenena Teky4ecTu aHkepa

foteff NPOTUBOAENCTBME HOBOrO cnosi 6eToHa pacTsXeHMI0 B MOMEHT, Korga oxupaetcs
BO3HMKHOBEHWE TpeLumH, cornacHo [1], Pasnen 4.4.2.2

On HOpMasibHOE HanpsXeHue (MONIOXUTENbHOE CXaTne) AeCTBUTENbHO AENCTBYIOLLEE HA CThIKE

TRd OCHOBHOE pacyeTHoe ycunuve cagura 6etoHa cornacHo [1], Paspen 4.3.2.3

Ty pacyeTHoe ycunve CABUra Ha paccMaTprBaeMoM CTbike

KoadpduumeHTsl n dpaktopbl:

k K03 DULMEHT, [OMYCKAOLLMA HEOAHOPOAHBIE CAaMOYPABHOBELLNBAIOLLMECS HAMPSXKEHNS
kr K03 DULIMEHT cLenneHuns cornacHo Tabnumue 1
a k09 bdUUMEHT abbekTUBHOM paboTbl CTEPXHSA cornacHo Tabnuue 1

[§} K09 DULMEHT 9D DEKTUBHOM NPOYHOCTH BeToHa cornacHo Tabnuue 1

Y K03(pDULIMEHT yBENMYEHUS Ans yyeTa AedopmaLmmn cornacHo Tabnuue 1

w K09 DULMEHT TpeHus cornacHo Tabnuue 1

v K03 duUMeHT nonesHo paboTel cornacHo [1], popmyna (4.20); cm.Takke Tabnuuy 2
K K03 dULMEHT 3DPEKTUBHOIN CUNbI PACTSXEHMS B aHkepe cornacHo Tabnuue 1
p=As/bjl; cTeneHb apMnpoBaHns, COOTBETCTBYIOLLLAA aHKepaM Ha pacCMaTPUBAEMOM CTbike

Bbinyck 2008 363



AHKepHble CBA3U ANng cnoqa 6eToHa

6. Jlntepartypa

[1]1 EC 2; MNpoekTupoBaHne 6eTOHHbIX KOHCTPYKUuMiA: ENV 1992-1-1: 1991; YacTb 1. O6wme npasuna n
npasuna s 3gaHnia

[2] EC 2; MpoekTnpoBaHne 6eTOHHbIX KOHCTPYKUMA: ENV1992-1-3: 12/94 YacTtn 1-3. O6wme npasuna —
C60pHble 6ETOHHbIE 3NIEMEHTbI U KOHCTPYKLIMN

[38] EC 4; MNpoekTnpoBaHmne KOMMNO3UTHbIX Xene306eTOHHbIX KOHCTPYKumii: ENV 1994-1-1: 1992; Yactun
1-1. O6wue npasuna v Nnpasuna ons 3naHuin

[4] UykanTtac C. I, Taccuoc T. MM.; ConpoTuBneHne CABUTY B COEOMHEHUSX MexXay apMUPOBaHHbIMU
6ETOHHbLIMU NIMHEHBIMY COOPHLIMYU 3nemeHTamn. XXypHan ACI, maii-uoHb 1989.

[5] PykoBoactBo CEB; MpoekTtupoBaHue kpennexuii B 6etoHe, Yacts lll, sHBapb 1997 XapaktepHoe
COMPOTUBNEHME aHKEPOB C rOJIOBKOM, 6ETOHNPYEMBIX HA MECTe.

[6] Panp H.: UccnepoBaHve nepepayn HanpskeHWii Mexay HOBbIM MU CTapbiM GETOHHBIMW CROSIMU MPK
PasNNYHON CTeneHu LepoxoBaToCTN CThiKa; AMccepTauus Ha CTaguu noaroToBku, YHuBepcutet
MHHCOPYK, ABCTPUS.

[7] KaydmanH H.: Metop «necyaHbix 3annart», TexHONOruMs OOPOXHOro crpoutensctea 24, (1971,
lepmanus), N23, ctpaHuubl 131-135

364 Bobinyck 2008



AHKepHble CBA3U ANs cnoqa 6eToHa

7. Bnpbickusaemsiin pacteop HIT HY 150 n ctepxenb HAS 5.8
C ravikovi nnv nNnacTuHoOm

XapakTepucTuku:
- 6a30Bblit MaTepuan: 6eToH, 6ETOHHbIE BTOPUYHBIE CIION - HacTpavnBaemas rofioBka aHkepa
- HMKaKNX CKanblBalOLLMX ycunuii B 6a30BoM matepuane - NMTa MOXET MCNONb30BaTbLCA ANS
- nerkoe obpalleHre, BNpbICKMBaHNE yaepXrBaHusa apMartypabl
Marepuan: aHKepHas Wwnunbka: HAS: 5.8, ISO 898 T1, ounHkoBaHa Ha 5 MUKPOH
aHKepHas niacTuHa: FeE 235, ounHkoBaHa Ha 5 MUKPOH
Kancyna: Hilti HIT HY 150: ctaHaapTHbI pasmep 330mn
Hilti HIT HY 150: 6onbLuoin kapTpuax 1100mn
[osarop: MD 2000, P 5000 HY
N

A4 HCR )
316 highMo :

YcTonumBoCTb Ocobas BnusocTs K kpato /
K KOppO3un YCTOM4MBOCTb K KOPPO3WUKM  HeBonbLLOoii OTCTyn
(no Tpe6oBaHUio) (no Tpe6oBaHuio)
71 YcnoBus:
a) ¢ rankon b) ¢ nnacTuHon
—axb-—
7 . T
e 1 p Y
y 1 m / tp
HOBBIN g thew ho HOBbIN o ho
crovi her crion thew | | Ner
beToHa e beToHa
Z i £
N O hy N\ N hy
NN cTapbiii h " cTapelii
cro AN croi
N 6eToHa N N 6eToHa
o N A NN% N
do do
MpumeyaHue: raiika n NNacTUHa AOMKHbI ObITb MapPKUPOBaHbI NOCE NOATOHKN!
hy rny6rHa aHKepoBKM B nMmetoemcsa 6eToHe do anameTp bypa
Cq KpblLIKa axb AJIHA X LUMpYHA NAacTUHbI
m BbICOTa ramkm et dakTnyeckas rnyéuHa aHKEPOBKU
thew ToNWMHa cnost 6eToHa | OJIMHa aHkepa
ho BbICOTA HOBOrO CJ10si GETOHA tp LIMpPYHA NNACTUHbI

Bbinyck 2008 365



AHKepHble CBA3U Ang cnos 6eToHa

7.2 JlaHHble ANng pacyeToB

HeTtanu pacyeTos:

1. HanpsixeHne B COeAMHEHUM Tgq PAcCCHUTbBIBAETCSA C YY€TOM [AOCTYNHOro B COEAUHEHUM
npocTpaHcTBa.

2. HeoGxoaumasi cTeneHb apMUPOBAHUS P MOXET ObITb NonyvyeHa us gauarpavmm 1, 2 n 3, oMKHO
BbINOJIHATLCSA HEPABEHCTBO TRy 2 Tsg-

3. MwuHumanbHOe coaepXkaHue cTanu npeacTassieHo B pasgene 7.3.

4. Tpu BbIGOPE apMUPYIOLLLErO CTEPXKHS ClieaAyeT yYUTbiBaTb reoOMeTpUu4eckue ycioBus.

HAS 5.8 M8 M10 M12 M16 M20
do [Mm] [unameTp 6yposoro fgonota 10 12 14 18 22
As [Mm?] HanpsixeHHoOe nonepeyHoe ceyeHune: 32.8 52.3 76.2 144 225
wnuua
Sy XM [MM] raiku | 13x6.5 17%x8 19X10 24X13 30x16
axbxt, [Mm] AHkepHas nnactuHa | 35X28X | 33x23X | 40x40X6 | 40x40%8 -
6.5 6.5
CeoiicTBa MaTepuana
fuk [H/mm?] HomuHanbHoe pacTsarvsaioLiee ycunve 500 500 500 500 500
fuc [H/mm?] HomuHanbHbIN Npeaen Tekyyectn 400 400 400 400 400
Mg [H/mm?] PacueTHoe 3HaueHne 333 333 333 333 333
N, [kH] PacuyeTHoe 3HayeHne pacTarmsaloLLero yeunus 5.5 8.7 12.7 24.0 37.5
Iny6uHa aHKepoBKM B UMelolemcsi 6eToe (HIT-HY 150)
humin [Mm] B 30/20 C 20/25 80 95 110 185 240
> B 35/25 > C 25/30 80 90 110 180 230
Crmin [Mm] MWH. paccTosiHue OT kpaes 80 90 110 125 170
Smin [MM] MUHMUMAanbHbIA OTCTYN 120 135 165 190 255
“MuHUManbHas ry61Ha aHKepOBKY B HOBOM Crioe GeToHa
C NOMOLL|bIO FONOBKM rA€YHOTO TUNa
No,min [Mm] B 30/20 C 20/25 45 60 75 110 150
B 35/25 C 25/30 45 55 70 105 140
B 45/35 C 30/37 45 50 65 100 130
B 50/40 C 35/45 45 50 65 95 125
> B 55/45 > C40/50 45 50 60 95 120
Crmin [Mm] MWH. paccTosiHue OT kpaes 55 70 90 135 185
Smin [Mm] MuHUManbHbI OTCTYN 110 140 180 270 370
“MuHMManbHas rny6uHa aHKepOBKM B HOBOM crioe GeToHa
C NOMOLL|bIO FONOBKM rA€YHOTO TUNa
Nomin [Mm] B 30/20 C 20/25 940 50 60 100
> B 35/25 C 25/30 35 Y45 55 95
Cnin [MM] MuH. paccTosiHue OT KpaeB 55 70 90 135
Smin [Mm] MuHUMAanbHbIA OTCTYN 110 140 180 270
- prli-by
5. PaccuuTaTtb KOJIMYECTBO CTEpPXHEn n =——a.» MPOKOHTPO/INPOBAaTL PaccTosHUs AO

KPOMKMU M ME)XXOCEBbI€ PACCTOSAHUS Cpyin OTHOCUTESBHO Spin

1) fya = fy/vve Yvs = 1.2, [2], ypasHenvie (6a)]

2) Ng=1x * Ags * fyq, [1], Pasaen 11.2.5.4, ypasHeHue (13) aAna wepoxosaTbix NOBEPXHOCTEN 1 NOBEPXHOCTE NOCNe NeCKOCTPYHOM
06paboTku

3) Cp.[1], cTp. 195-203 (on9 LWEPOXOBATbIX, OYULLIEHHBIX CXATbIM BO3/lyXOM MOBEPXHOCTEN, 3aCBEPSIEHHbLIX OTBEPCTUIA)
Cp.[1], pa3pen 11.2.5.4 (2b): TpeLuMHbl B GETOHE CHUXAIOT CNOCOGHOCTL MPYTOB K COMPOTUBIEHMIO. B Takux cnyyasx cnepyet
YBENUYNTL MYGMHY aHKepoBkU. Hanpumep, Ansi BEpXHIX CNoeB 6eToHa, noj, BO3AECTBMEM PACTArMBAIOLLMX UM CrUBaIOLWIMX
Harpy3oK CO 3HaYMTesIbHbIM KOMMOHEHTOM CPE3aloLLEro HANPsKEeHUst BGAN3U COeAVHEHUst 6ANoK Un AeNCTBYIOLWMX CUl.

ki
9 Nage =5+ fa®® * het'® ki = 9.0; yws = 1.8, [2], Paspen 15.1.2.4

5) NRg,c 9KCNEPUMEHTANIbHOE (BHYTPEHHWMI1 0T4eT A-IF-2/98)
6) NSt KPYNHOCTY 3anonHutens 16mMm u 32mm B 6eToHe: ho min = 50MM

[1] pykoBoacTso Hilti no TexHonoruv kpennenuii
[2] pacueT kpenneHwuii B 6eToHe, Gionneterb CEB 233, sHBapb 19971

366 Bbinyck 2008



AHKepHble CBA3U ANs cnoqa 6eToHa

7.3 MuHumanbHoe copepxxaHue ctanu ang Veq
AHKepOBKa Ved B BEpxHem cnoe ana ﬁeGOI'IaCHOCTVI AOJDKHA BKNIOYATb A0MNOJIHUTEJIbHbIE 3JIEMEHTbI, TUNa XOMyTOB.

toew TOJLLMHA HOBOTO CNost GeToHa
//,,Wim ,,,,,,,,,, Ved = For =thew = b = K = fier (cpaBHuTe [1], Paszgen 2.3.3, (7))
) NMT/'VVE(, ° c Neg = Véd (cpaBHuTe [1], Pasgen 2.3.3, (9))
s
- 3 ‘ R Cijmax MaKCUMasbHO BO3MOXHOE GETOHHOE MOKPLITHE
/ le ANVHA, Ha KOTOPYIO PAcMpOCTPaHSETCS pacTarusaioLlee ycunme |
ypaBHeHnue [1], Pazgen 2.3.3
Asert HeoGxoavmMas niolaab MeTanna apMarypbl
Nerf KOMIMYECTBO CBS3aHHbIX aHKEPOB Ha METP
Ngqg Heo6xoauMasi NAoLLaab CTanu apMaTypbl
c paccTosiH1e Ao KPOMKM
St MeX0CeBOe PacCTOsIHVE apMaTypbl MapaniesibHo Kpaio
S2 MeXO0CeBOe PacCTOsH1E MeXAyY psaaMu apmaTyphbl
Mpumep: ounctka Boaon noa AaBneHvem B35/25, (C25,30)
U [mMm] 60 70 80 90 100 130 150 180 200 250
Veg [kH] 144 168 192 216 240 312 360 432 480 600
Neg [kH] 24 28 32 36 40 52 60 72 80 100
le [mm] 180 210 240 270 300 390 450 540 600 750
Ved [N/mm°] 0.8 0.8 0.8 0.8 0.8 0.8 0.8 0.8 0.8 0.8
DAs o [Mm] 180 210 240 270 300 390 450 540 600 750
lavika
Ner HAS | 55M8 | 6.4 M8 | 4.6M10 | 3.5M12 | 3.9M12 | 2.7M16 | 3.1M16 | 2.4M20 | 2.7M20 | 3.3M20
Ngrdg kH 6.7 6.7 8.8 13.3 13.3 24.0 24.0 37.5 375 37.5
Coumax | 15 25 25 20 30 25 45 40 Y60 Y110
ho,min [mm] 45 45 55 70 70 105 105 140 140 140
hymin [mm] 80 80 90 110 110 180 180 230 230 230
Crmin [mm] 80 80 90 110 110 135 135 185 185 185
S [mm] 180 150 210 280 250 370 320 410 370 600
Sz [mm] - - - - - - - - - 370
Mot _ HAS | 5.5M8 | 6.4M8 | 46M10 | 3.5M12 [ 3.9M12| 1)  per=0.10% (cm. anarpammy 1)
Corman Tvm] 25 35 35 35 45 2)  ronoeka aHkepa, paGoTaIOLIEro Ha CABUT, U
Nomin ] | )35 %35 %45 55 55 apmarypa [oJXHbl 06ecrneymBaTh xopollee
Namin [Mm] 80 80 90 110 110 pacnpeneneHve Harpysku
Conin [Mm] 80 80 90 110 110 3)  GeTOH C MaKC. KPYNHOCTbIO 3aMOHEHVS 16MM
S [mm] 180 150 210 280 250
Sz [vm] - - - - -
Mpumep: neckocTpyiiHas 06paboTka B35/25 (C25/30)
fizmy [mm] 60 70 80 90 100 130 150 180 200 250
Ved [kH] 144 168 192 216 240 312 360 432 480 600
Neg [kH] 24 28 32 36 40 52 60 72 80 100
le [MM] 360 420 480 540 600 780 900 1080 1200 1500
Ved [Himm?] 0.4 0.4 0.4 0.4 0.4 0.4 0.4 0.4 0.4 0.4
NAsert [Mm*/m] 720 840 960 1080 1200 1740 1800 2160 2400 3000
lavka
Anzahle HAS | 22 M8 26 M8 [ 18 M10 [ 15M12 | 16 M12 | 23 M12 | 24 M12 | 15M16 | 17 M16 | 21 M16
Ngrd kH 6.7 6.7 8.8 13.3 13.3 13.3 13.3 24.0 24.0 24.0
Coumax v [ 15 25 25 20 30 Y60 )80 Y75 Y95 Y145
homin [MM] 45 45 55 70 70 70 70 105 105 105
hymin [MMm] 80 80 90 110 110 110 110 180 180 180
Crmin [MMm] 80 80 90 110 110 110 110 135 135 135
S4 [MM] 140 120 160 200 190 180 200 270 300 290
Sz [mm] | 2x120 | 2x120 2x150 2x180 | 2x200 [ 3x200 | 4x180 3x270 | 4x270 5x270
Ner HAS | 22M8 | 16 M10 [ 18 M10 [ 15M12 | 16 M12 | 1)  pe=0.20% (cM. anarpammy 1)
Ciymax [Mm] 25 25 35 35 45 2) ronoBka aHkepa, paboTaloLlero Ha CABUr, 1
o min mm] [ %35 )45 45 55 55 apmarypa [osHb 06eCrneqmBaTh XopoLlee
humin [Mm] 80 90 90 110 110 pacnpefeneHve Harpysku
Crin [Mm] 80 90 90 110 110 3)  BeToH C Makc. KPYMHOCTbIO 3anosiHeHVs 16MM
S [MM] 140 180 160 200 190
Sz [mm] [ 2x120 | 2x140 2x150 2x180 | 2x200

Bbinyck 2008

367



AHKepHble CBA3U Ang cnos 6eToHa

Anarpamma 1: png NnoBepxXHOCTEN, LLIEePOXOBAaTOCTb KOTOPbIX NOJTy4eHa
ruapomexaHnyeckoin 06paboTkoit unu pudpneHnem
(cpenHss wepoxoBatocTb Ry > 3 MM, T.e. NKN BLICOTOW NPUMEPHO 6osiee 6MM)

1.8 T T T

17 1| ——B55/45 (C40/50)
——B50/40 (C35/45)
—— B45/35 (C30/37)
1.5 +— ——B35/25 (C25/30)
| | ——B30/20 (C20/25)

1.6

Trgy [Him M1

1.0

0.9

0.8
0.7 pekomeHayemas
' apmartypa

0.6 (MUHUMYM)

0.5

0.14 1|

o N <
o o o
o o o
CteneHb apMmupoBaHua p [%

5.2 ‘ ‘

50 T B55/45 (C40/50
4.8

( )
46 | ——B50/40 (C35/45)
4.4 || ——B45/35 (C30/37)
( )
( )

0.06

©
=
<}

® 0.20
0.22
0.24

» 0.26

-
© ©
DR
S o

HAS

0.10
= 0.12 H

AS 5.

T

4.2 +— ——B35/25 (C25/30
4.0 | ——B30/20 (C20/20
3.8
3.6
3.4
3.2
3.0
2.8
2.6
2.4
2.2
2.0
1.8
1.6
1.4
1.2

Trgj [Him M

04 05 06 07 08 09 10 11 12 13 14 15 16 1.7 1.8

CrteneHb apmupoBaHus p [%] HAS 5.8 fyk = 400 H/mm’ fya = 333 Himm’

368 Bbinyck 2008



AHKepHble cBS3U ans cnos 6eToHa

Anarpamma 2: gns NnOBepxXHOCTEN, LLIEePOXOBATOCTb KOTOPbIX NONy4eHa
NecKoCTPynHOI 06paboTKoi
(cpepHsa wepoxoBatocTb Ry > 0.5 MM, T.e. MUK BbICOTOMN NpuMepHo 6onee 1.0Mm)

0.90
08 L L[]
0.8 —— B55/45 (C40/50)
' —— B50/40 (C35/45)
0.75
—— B45/35 (C30/37)
0.70 —— B35/25 (C25/30)
0.65 —— B30/20 (C20/25)
s 0.60
=
T 055
g 0.50
&
0.45
pekomeHayemas
0.40 1 apmatypa =
0.35 (MUHUMYM)
0.30
0.25
0.20
o N < © [ee] o N < [(e} [ee] o N <t © [ee] o o < O [e0] o
S 9 9 9 S = = = - - 8§ ddd N s 000 0 3
o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o
CreneHb apmupoBaHus p [%] HAS 5.8 fyk = 400 H/mm® fya = 333 Himm®
4.0
1 \ \ \
3.8 —— B55/45 (C40/50) g
3.6 1~ ——B50/40 (C35/45)
3.4 77— B45/35 (C30/37)
3.2 77 —— B35/25 (C25/30)
3.0 7 ——B30/20 (C20/25) —
2.8
5 26
=
F 24
s 22
o
e 20
18
16
14
12
1.0 %
0.8 F
06g7 055 06 07 08 09 10 11 12 13 14 15 16 17 14
CTteneHb apmupoBaHusa p [%] HAS 5.8 fyk = 400 H/mm’ fya = 333 H/mm’

Bbinyck 2008

369



AHKepHble CBA3U Ang cnos 6eToHa

Aunarpamma 3: gng rnagkux NUTbIX NOBEPXHOCTEN

T T T ]
0.55 —B55/45 (C40/50)
0.50+——B50/40 (C35/45)
0.45 —B45/35 (C30/37)
—B35/25 (C25/30)
0.40—
—B30/20 (C20/25)
<5 0.35
=
L. 0.30
_ pekomeHayemas
& 0.25 apmarypa =
(MUHUMYM)
0.20
0.15
0.10
0.05 /
0.00 i
o N < © © o N < o © o N < © [ee] o N < o oo} (=]
© © © 9 9 . w v — — & N & & N O 0 0o 0O 0
o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o (=]
CTteneHb apmupoBaHus p [%] HAS 5.8 fy« =400 H/mm? fya = 333 H/mm®
2.6
o N I I
24 || — B55/45 (C40/50)
2.3 +— —— B50/40 (C35/45)
;? T | —— B45/35 (C30/37)
20 || ——B35/25(C25/30)
1.9 11 ——B30/20 (C20/25)
1.8
— 1.7
£ 16 —
T 15
o 14
e 13
1.2
1.1
1.0
0.9
0.8
0.7
0.6
0.5
0.4 0.4 05 06 0.7 0.8 0.9 1.0 1.1 1.2 1.3 1.4 1.5 1.6 1.7 1.8
CteneHb apmupoBaHua p [%] HAS 5.8 fye = 400 H/mm® fys = 333 H/mm®

370

Bobinyck 2008



AHKepHble CBA3U ANs cnoqa 6eToHa

7.4 Undopmauusa o npoaykre

Hilti HIT HY 150 gnsa 6eToHa

tyl

330 1 500 mn 1400mn

Kancyna HY 150

LLlarn yctaHoBku:

Mpobyputs O4ncTuThL Mpoayte Beectun Beectun Mopoxpate Harpyautb
oTBepcTue LeTKon pacTsop CTepXeHb oTBEepPXAeHUs
OUuUUHKOBaHHbI cTepXxeHb HAS OuuHKoOBaHHas NJacTUHa
Cranb, knacc 5.8 Fe E 235 (St 37)
T
” e
T
HassaHuve npwu 3akase HaseaHue npu 3akase @
SR-SMA SR-SMA-L

HAS M8x110 HAS M16x190
HAS M8x150 HAS M16x260 HanmeHoBaHne a B Tp pasmep

HAS M16x300 npuv 3akase pe3bbbl
HAS M10x130 HAS M16x350 MM MM MM
HAS M10x170 HAS M16x500
HAS M10x190 SR-SMA 8 35 28 6.5 M8

HAS M20x240 SR-SMA 10 33 23 6.5 MI10
HAS M12x160 HAS M20x260 SR-SMA 12* 40 40 6 M12
HAS M12x220 HAS M20x300 SR-SMA 16* 40 40 8 M16
HAS M12x260 HAS M20x350
HAS M12x300 HAS M20x400 SR-SMA-L 12* 60 30 6 M12
B03MOXHbI Apyrve 3Ha4eHus AJIMHbl U Ka4eCcTBO cTanun BO3MOXHbI Apyrmne 3Ha4yeHns AJIHbl U Ka4ecTBOo cTanun

TekcT npeAnoXxeHus o npuoGpeTeHumn

MocTaBUTb N YCTAHOBUTbL XMMUYECKME aHKEPBI B COCTaBE:
BripbickmBaembiii cTpouTeneHblit pactsop Hilti HIT HY 150 co ctepxHem HAS, ctanbHbiM, knacca 5.8,

M__ XpamHa MM c aHkepHoi nnactnHoit SR-SMAM X pgamna _ mmXuwmpura _ mm X
TOMWMHA _ MM.

BbiCBEpAVBAHME M 04MCTKA OTBEPCTUS, @ MM, MybrHa __ MM B COOTBETCTBUM G YKa3aHVSMM
nocTaBLLMKa.

A Takxe ycTaHOBKa M/acTuHbI MO BbICOTE, 06pe3aKka LUNuIeK CBbille HE0BX0AMMON AVHBI Y MapKUPOBKa.

Bbinyck 2008 371



372 Bbinyck 2008



Tunosble peweHns

MoHTax HaBeCHbIX q)acaAHle cucrtem

MOHTaX HaBeCHbIX pacaHbIX CUCTEM

B PacCTSHYTOW 30He k 6eTOHY Mapkun B15 374

MOHTaX HaBeCHbIX pacaHbIX CUCTEM

K 6eToHy Mapku B15 375

MoHTax HaBeCHbIX pacagHbIx CUCTEM

K 6eTOHY Mapku B15 B 3MMHMX YCNOBUSIX 378

MoHTax HaBeCHbIX pacagHbix CUCTEM

K NMOJIHOTENIOMY KMPnndy 379

MOHTaX HaBeCHbIX pacaHbIX CUCTEM

K MOJIHOTENOMY KMPMUNYY B 3UMHUX YCOBUSIX 381

MOHTaX HaBeCHbIX pacaHbIX CUCTEM

K MYCTOTENIOMY KMPMn4y 382

MOHTaX HaBeCHbIX pacaHbIX CUCTEM

K MyCTOTESIOMY KMPMNYY B 3UMHUX YCII0BUAX 384

MoHTax HaBeCHbIX pacagHbIx CUCTEM

K i4encTbiM 6eTOHaM 385

MoHTax HaBeCHbIX pacagHbIx CUCTEM

K i4encTbiM 6ETOHAM B 3VIMHUX YCIOBUAX 386

Orpaxparome KOHCTPYKLMN NyTENPOBOAOB

MOHTaX CTOEK LLYMO3aLLMTHBIX 9KPaHOB 387

MoHTax 6apbepHbIX OrpaxaeHuin 388

MOHTaX MOCTOBbIX CTOEK 389
Bbinyck 2008 373



MoHTax HaBeCHbIX ¢pacagHbIX CUCTEM
B pacTaHYTOM 30He K 0eToHYy mapku B15

MoHTaXx HaBeCHbIX hacaaHbiX CUCTEM B PACTAHYTON

30He, K beToHy mapkn >B15

i R

10 (b
'Q

Yonobroe obosHouesus:

1. bBemod mapku >B15, pacmanymas 3oHa 7. Camopes cuuskoBadHED gag kapkaca
2. Aukep— wnunvka HST M... 8. M-obpmvod BepmukanoHud npogunb
3. Naponumobon npoknagka 9. MNenwma EPDM

4. KpoHwmedH 10.  QubpoueMeHMHAA naHenn

5 Ymensumens 11, Camopes naumHea

6. L—oBbpa3Hul 20pU3IOHMANBHED Npoguit

Tawnae o o TETTer—,

Cangyam rpobopaTE N0 o
Ppognucanun , yeooaeees & CHulle, cregrom yeumalame apu nposumupobasiu.

=L |

Drassanua

V3EN-1

[ Projektmanagement Techaik |

Jmne-r ]uncumus

]x 0o

374

Bbinyck 2008



MoHTax HaBeCHbIX ¢pacagHbIX CUCTEM
K 6eToHy mapku B15

MoHTax HaBeCHbIX dacafHbix cucTem k 6eToHy mapkn >B15

Bug chepxy = .

6 7
)

Aqﬂ:’;

>:\

o
b

10 h 4
115N .

%"’ ’>

Bug cbory

a8 7 6 7
\ . Pz
g |
N —F—

N/
N
N
A

ad

i
|

/s ™ 7
E)‘ NS />< )
i r
|
|
|

1 T
Y . ¥
‘\l{ i B I ‘\._\( I_,-"‘/ s

YenobHue obozngusHum

Bemow mapiku >B15 CaMopes oUUHKOBAHHBIO gAa kapkaca

w0~

1.

2. AHkep—wnunoka HSA M... M= obpaanad bepmukanpHed npoguis
3. Napoxumobaoa npoknagka 9. Jlewma EPDM

4. KpoHwmedH 10,  QubpouemeHmMHaA NaHenb

5. Ymensumeno 1. Camopes niumded

6. L—obpasnold 2opuzoHmManoHEd npoguib

Tawme o pesy. caogyem npobepRTE W Y o U waspyman.

MNpsgnucaran . yroscshws & CHalan cregrem yurmbome npe ApesHmupelanu.
ml Vi

[MK_Projektmanagement Technik |

1

o i

Bbinyck 2008

375



MoHTax HaBeCHbIX pacagHbIX CACTEM
K 0eToHy mapku B15

MoHTaX HaBeCHBIX (hacafiHbIX CNCTeM K GeToHy Mapkn >B15

\
.P

A

10 (b
=

N
|

|
1/l
|

N

Yonobroe oBosHoueHus:

1. Bemod mapku >B15 /. Camopes ouuHkoBaHHbl gna kapkaca
2. ®acaghed aHkep HRD 8. M-obpo3vuid BepmukanbHud npo@uis
3. MNaponumoBos npoknagka 9. Nexma EFDM

4, Kponwmedn 10.  DubpoueMeHmHas naHens

5 Ymenaumens 11, Camapes naumusd

6. L—oBpa3Hul 20PU3IOHMAABHED Npoguit

Tawnne o p o TETET—,

egim rpolapama wo =
Poognueanun , yxoomeees & CHullae cregrom yeumalame apu npossmupobosiu,

=L | V3EN-3

[ Frojektmanagement Technik |

Jmne-r ]H:n-unus ]x 0=

376 Bbinyck 2008



MoHTax HaBeCHbIX ¢pacagHbIX CUCTEM
K 6eToHy mapku B15

MoHTax HaBeCHbIX acajHbix cucTem k 6eToHy mapkun >B15

8 7 8
TN

Yonobuue obozvadsHum

1. BemoH mapku >B15 7. Camopes ouUuHKOBAHHBID Qi Kapkaca
2, Xumuueckull gukep HIT-HY 150 8. [-obpoanad Bepmukonensld npoguin
3. MNapoHumobaa npokragka 9. Tewma EPDM
4, KposwmetH 10.  ®ubpoueMeHmHan naxens
5. Ymennumesn 11, CaMmopes naumued
6. L-obpoanoid 20pusoHmMaibHOl NpoQUAL
T Daweme u p caugyem nps U uoepymon

e ne B
MNesgrecerun o yeasannes 8 CHullas, casgrem yumabome npu resermupobonu,

=T | V3EN-4

[WK_Prajektmanagement Technik | I L

e

Bbinyck 2008 377



MoHTax HaBeCHbIX pacagHbIX CACTEM
K 0eToHy Mmapku B15 B 3MUMHMX yCNIOBUAX

MoHTaX HaBeCHbIX hacagHbIX CUCTEM K BETOHY Mapky
>B15, B 3uMHMX ycrnosusix

Bug che
8 7 9 Y 5 4 3 I
New™ L
N il /’/
N v
%
8
Sk
[~
10
; o
iT\ ‘\\
\{%\_
N
=] 7
]
"\\
10 (i
™
”
-
11
i
o

Yenobuue obozHoueHus:

EemoH maprd >B1S 7. CoMopes OUUHKOBAHHLIL gaf KApKACd
Xumuueckuld ankep HIT-ICE 8. [~cbpa3nni BepmukanoHol npoguis
MNaponumobaa npoknagka 9. Newma EPDM

Kponwmetn 0.  DQubpouemeHmHas naxenn
Ymenaumess 1. Camopes naumuei

L—0Bpa3Hni 20pu3OHManbHEG NPoQUIbL

1
1

Db aba

Harsiue U chagyem Ha & FAPINEMESM U HOSDYIHIM,
Mpegrucanua . yamavnee & CHuMlas, caegrem yumsbame npu nposkmupabanis,

=T V3EN-5

W Projktmanagement Technik I [ TPecuames el

378 Bbinyck 2008



MoHTa)x HaBeCHbIX pacagHbIX
CUCTEM K NMOJIHOTEJSIOMY KUpNnvy

MoOHTax HaBecHbIX (hacagHbIX CUCTEM K MOSHOTENOMY
KMpnnyy

Ay
a§'
j
|
|

]
\fP

Yeaobuue oboaHaueHus

-

A

1. Kupnuy noeakomendi 7. Camopes ouuKkOBAHHED gaa Kapkaca
2. DacagHud gHxep HRD B. M-cbpa3nel bepmukanbreld npoguip
3. Naporumobioa npokragko 9. Neuma EPDM

4. Kposwmeox 10, QubpoueMeHmHda naxenb

5 Ymenaumens 11, Camopes naumHod

6. L—obBpasnnid zopuzoHmMafoHEl npo@uib

Dawns o capgyEm np U wasprmam.

b ne # 2
Mpranusaman . yrascemes & CHullae caogrem seummbome npe nEeeimupelianud.

Sl V3En-6

[ _Projekimanagernent Technk | I ] e i

Bbinyck 2008 379



MoHTax HaBeCHbIX ¢pacagHbIX CUCTEM
K MOJIHOTEJSIOMY KUpNuyy

Knpnnyy

MoHTaX HaBeCHbIX hacagHbIX CUCTEM K MONHOTENOMY

Yonobroe oBosHadvenus:

1. Kupnu4 nenHomensd 7. Camopes ouuHkoBaHHbl gna kapkaca
2. Xumudeckud ankep HIT-HY 70. 50 8. M-obpmvunid BepmukancHed npoguis
3. MNaponumoBos npoknagka 9. Nenwma EPDM
4. Kponwmeidn 10.  DubpoueMeHmHas naHens
5 Ymenaumeno 11.  Camopes naumumd
6. L—oBbpa3Hul 20pPUIOHMANBHED NpogUb
Povammmin  oasieass § CHATE Srogpar peomeibame. pou. npmmmapabi ¢ eI
Druscauus

[ Projektmanagement Technik |

Jmne-r ]uncumus

]x 0=

380

Bbinyck 2008



MoHTax HaBeCHbIX ¢pacagHbIX CUCTEM
K MOJIHOTESIOMY KUPNU4y B SUMHUX YCNIOBUSIX

MoHTax HaBecHbIX hacafHbIX CUCTEM K NONHOTENOMY
KMPNnYy, B 3MMHWX YCINOBUSIX

Bug c¢bhepx
8. . J 3 1
e
P
N 2
]
10 =
11
a 3 1
\ . //— //—
S -
=N : \ £ " .
e
N /:}{‘\)// g _(/
10 g SN NEE ——
B\~ KR r
I
: ,
_i)‘ /(\/ />< %
I AN D
=i / )
1, ;{T P
\E i P : ‘\-.(\{/\

YenobHue oboznoueHum

1. Kupnuy nonkomens 7. Camopes oUuHKOBAHHEIN gan kapkaca
2. Xumuueckul aukep HIT-ICE 8. [M-cbpoanad Bepmukanpreld npoguis
3. Naponumobos npoknagko 9. Nlesma EPDM

4. Kposwmedd 10,  QubpoueMeHmHUR NaHenb

5. Ymenaumeno 11.  Comopes naumued

6. L—ocbpaaHnd 20pu3oHmMAncHul Npopuib

Dawwe o Chigrem rpctepams NE T pauEmpan U waspywdn.
Tlprgnucaras . yrascrus & CHullan, chogrom yurmmibame nps nFeenmupebanu.

LT | V3-8

[ Projekimenagement Technk | I | o e O W

Bbinyck 2008 381



MoHTax HaBeCHbIX ¢pacagHbIX CUCTEM
K MyCTOTEeNOMY KUpnuyy

L—oBpaznud zopuzoHmManoHEd npoguib

MoHTaX HaBeCHbIX (hacaaHblX CUCTeM K MycToTenomy

jl‘\)

CaMopes oUUHKOBAHHEID gAa Kapkaca
M- obpa3nold Beprmukanpkbl npoguis

Davvse o

S

cARgEm npobep: ne P =
Mpzgnusaran o yraseetees & CHulla coegrom yummbome npe npoeenmupelanus.

U vasppman
[T

A NAOHENb

Knpnndy
Bug chepxy
8 7 & 7 3 1
N W
A T AT
A .
3 /
9 (= <
_\ .
\ ,
10 -
11NN . 2
%? />
Bug cbory
=] 7 6 5 4 3 |
G e
R AT
9 /
= N
L\ [ e :
X §
N 7 ‘\;',/ ‘
10 PRGN =
—\é? ; g
|
i N
_i)‘ )(\ v />< \
I A / P
=i s /
11 | o
~N AP
B :
i W
YenobHue obozHauenus:
1. Kupnuy nycmomenni 7.
2. @gcagHeid omkep HRD B.
3. Naponumobos npoknagko 9. Nesma EPDM
4, KpoHwmedd 10,  PubpousmeHmHas
5. ¥Ymenaumeno 1. Comopes naumuud
[

[MK_Projektmanagement Technik |

Y3EN-9
I

[ _ THeeiaress [ e

382

Bbinyck 2008



MoHTax HaBeCHbIX ¢pacagHbIX CUCTEM
K NyCTOTEeNOMY KUpnuuy

MoHTax HaBeCHbIX (hacafHbIX CUCTEM K MyCTOTeNnomy
Knpnuay

Bug cBepxy

7
_’l
‘/;\

8 7

.,

N

el
=

N 77 77

10
1
]
u
a 7 5 4 /i oL
\ _ N AR . V. 2 Z
9 F \ /
| =i i
) 4 #
N rd ‘\;', 24 &}@ ,/
10 - 7 NE
—\é? =T
|
; \,
hi; /(\,/ />< ™
/ P
=i P /
AN y
N R NAVAY,
H :
i L XA
YenobHue obozHauenus:
1. Kupnuy nycmomenni 7. CaMmopes oUuKkOBAHHBID gAa KapKaca
2. Humuveckul gHkep HIT=HY 70 ¢ zuneaol B8, MN-obpaanad Bepmukanored npoguits
3. Naponumobos npoknagko 9. Neuma EPDM
4. Kposwmedd 10,  QubpouemeHmMHIn NaHenb
5. Ymenaumens 11, Comopes naumusil
6. L—obpaaund 2opuzoHmMAancHul Npopuis
Dannme o pesy Chegram rpobepaTE NE > ST ——
Npgnucaren . yrascsnws & CHullas, cangrem ywurmbeme npe npeenmupelanus.
s
=T V3EN-10
|

[ MK Projektmanagement Technik | I [ e [l ewe

Bbinyck 2008 383



MoHTax HaBeCHbIX pacagHbIX CUCTEM
K MYyCTOTEJIOMY KUPNU4y B SUMHUX YCJIOBUSIX

MoHTax HaBecCHbIX hacagHblX CUCTEM K NyCTOTENOMY
KMpNn4y, B 3MMHMX YCIOBUSIX

g 4 Bug chepry

.,

-
4

45"
14N
N
/\ .

i

o]

2

10
1

y
f}/” 7]
=T
ST

B Bory
g 7 g o Dua cho & ;
bs .} e
\b\x A 1/ .
<N o e £ 7

a

]

|
|
|
|

s~
] _/>{ :
e N ,
i 4 %’:},«

YenobHuwe oboznauenus:
Kupnuu nycmomenni CaMopes oUUHKOBAHHEID gAa Kapkaca

7.
umuueckul oskep HIT=ICE ¢ zuav3acd 8. [M-cbpoanad Bepmukanpreld npoguis

1

2

3. Naponumobos npoknagko 9. Nesma EPDM

4, KpoHwmeld 10,  QubpouemermHan nNavenb
5. ¥mennumenb 11, Camopes naumHwiil

6. L—obpasnd 2opuznHmMAncHul Npopuis

Dawise o pisy. caegyem rpobepaTE N > P
Mpsgnusanen . yemssnes & CHullan caegrem ywumubome npu npoeimupelanuu.

S V3E-11

[ _Projektmenagement Techn | I J e i

U waapymow.

384 Bobinyck 2008



MoHTax HaBeCHbIX ¢pacagHbIX CUCTEM
K 14encTbiM 6eToHam

MOHTaX HaBeCHbIX pacagHbIX CUCTEM K AMEUCTBIM teTtoHam

|eo
[l

N 77 77

YeaobHue obozngueHum

1. bnok uz aueucmozo Bemand 7. CaMmopes oUUHKOBAHHBID gAa Kapkaca
2. Xumuueckul aukep HIT-HY 70.50 8. [M-cbpaanad Bepmukanored npoguis
3. Naponumobos npoknagko 9. Neuma EPDM

4. Kposwmedd 10, QubpouemeHmMHan NaHenb

5. ¥Ymenaumeno 11, Camopes naummwd

6. L—obBbpasHnd 20puzoHmMAancHud Npopuis

Tawwe o Chigrem rpctepams Ne * =
Tlpgnucaran . yrascrus 8 CHullan chogrom yumubame nps AReenmupelanu.

LSl V3En-12
|

[MK_Projektmanagement Technik | I

U waapymom.

i e

Bbinyck 2008 385



MoHTax HaBeCHbIX ¢pacagHbIX CUCTEM
K il4enCcTbiM 6€eTOHaM B 3UMHUX YCJIOBUAX

MoHTax HaBeCHbIX (pacagHbIX CUCTEM K SHENCTbIM
BeToHam, B 3MMHMUX YCNOBUSIX

Bug chepry = 5 3 :

-
=

5
%
)N Y
“J ™ /] b
9 ‘_‘.:,: L~

.-

/
, .,
R

N7

YeaobHue oboznaueHum

1. Brok uz aueucmozo Bemana 7. CaMmopes oUuuHkOBAHHEIO gaa kapraca
2. Xumuueckul adkep HIT-ICE 8. [M-cbpoanad Bepmukanpreld npoguis
3. Naponumobos npoknagko 9. Nlesma EPDM

4. Kposwmedd 10,  QubpoueMeHmHUR NaHENb

5. ¥mennumenb 1. Camopes naumHbi

6. L—obpassnd 2opuzoHmMancHud Npopuis

U waapymaw.

Dawms o Chigrem rpctepams NE * =
Tlprgnucaras . yrascrue 8 CHulln chogrom yummbame nps AFeenmupelanu.

=L V3E-13
I e i W uema

| W_Prajektmanagernent Technik | |

386 Bbinyck 2008



MoHTax cToek LIYMO3aLLMNTHbIX 9KpaHOB

MoHTaX CTOeK LuyMO3alLUWTHBIX S3KpaHOB

_‘L_l

XuMUYeckud aHkep HVA:
" Kancyna HVU M24x210

-1 TNuamemp omB.$26

L _XuMudeckuld axkep HVA:

Pacuempon nazpyzka (kH):

Kancyna HVU M24x210
wnunoka HAS-E M24x210/54.

[Huamemp 6Eypa 25mm |

Hupuh

55

[TayBuna omBepcmusa 2T0MmM]

Cpes

77,8

wnuibka HAS—E M24x210/54.

Dawene o

Mpegnvconss ,

Caagyem W : =
yrasiiease § Chullax, casgyem yumsbame HpU- nPooRmUpoSaHUL

R

=T

W Projektmanagernent Technik

[r—

Crrusanus

VIEN-1

'[lru'ww':‘ [l&mnéu'c [N ==

Bbinyck 2008

387



MoHTax 60apbepHbIX OrpaXaeHun

MoHTax 6apbepHbIX OrpaXkaeHWA

|
Aumudeckull ankep HVA:
_I ~ Kancyna HVU MZ24x210
Y
‘ g_' wnunoka HAS—E M24x210/54.

B

E_pomxup m L

|/ o
i pag
;/ &

C-..)w‘_
5
_¢_ I| L Juamemp omb.#26

= E =

E\l L]

(.\l ‘fll}l‘l‘l

| .

,r:,j 3 ¢ 4)\ Xumuveckul ankep HVA:
J ‘ Kancyna HVU M24x210
s —% wnunoka HAS—E M24x210/54.
40 220 40

PacuernHas_Hazpysxka (kH): [Duamemp Gypa 28 MM

Bupub /5,5 [FayBura armbBepermun 210 MM,

Cpesa 77,8

Bannes u YTy re—— P = u waspran,
Nprgnusares o yrascemus & CHullas, caegrem ywurmabeme npe neeenmupelanus.
Cnusdeud
| W_Prajektmanagernent Technik | | | [ringeis . [aciamad e
Bobinyck 2008

388



MoOHTaX MOCTOBbIX CTOEK

MoHTax MOCTOBBIX CTOEK

- ]| auovemp ombsis
A
|
Xumudeckull adkep HVA:
_~Kancysa HVU M20x170
wnunoka HAS-E M20x170/48
[
—
1=1
Juamemp ombB.$22
e B
=

. KXumuueckull ankep HVA:
Kurlelu HVU MZ0x170

140 wnunbka HAS—E M20x170/48
210
PacuemHos Hazpyska (|xH) Huamemp Gypa 24 MM
Bupub 5 ChyBuna ombBepemus 170 mm)
Cpes 54,0
arsug u ERegyEm FAROHEMEEM U HOBpYSRAM,

ot i el oy gl i umisbeme npy nwehmnpobq .

Wi_Projktmanagement Technik

Oriusase

YOEMH=3

e A

Bbinyck 2008 389



390 Bbinyck 2008



MpunoxeHunsa

8.1 CooTHoLleHMe Mexay knaccammn 6eToHa

Mo NPOYHOCTU Ha CXaTue 1 Mmapkammn 392
8.2 BnusiHue TemnepaTypbl Ha MPOYHOCTb COEAMHEHMS C
XUMUYECKMMUN aHKepaMn 393
8.3 XvMuyeckunii coctaB MEXaHNYECKNX aHKEPOB 394
8.4 MNpepaenbHble Harpy3Kkn Ha WNUIbKY 395
8.5 TexHuyeckmne xapakTepucTmki metanna 396
8.6 O603Ha4YeHNe HepxaBeloLLen cTanm 397
8.7 O6Lme pekoMeHAALMN NO NPUMEHEHNIO
PasNYHUX TUMOB CTaNn B 3aBUCUMOCTW OT NMPUMEHEHMUI 399
8.8 Bec aHkepoB 405
Bbinyck 2008 391



CooTHOLWEHue MeXxay Kjiaccamum OeToHa
Mo NMPOYHOCTU Ha CXXaTune n Mmapkamm

locypapctBeHHblli ctanpgapT CCCP FOCT 26633-91
"BeTOoHbI TSXKesble N MeNnko3epHucTblie. TexHnyeckue ycnoeusa”
(yTB. 1 BBeaeH B aeiicTBue noctaHoBneHunem locctpos CCCP
oT 16 mas 1991 r. N 21)

(c nameHeHnuamum ot 7 masa 2001 r.)

Mpunoxenne 1
CnpaBouHoe

COOTHOLLEHVE MEXAY Kiaccamy GeToHa Mo NPOYHOCTM Ha CXaTue U Mapkamm

Knacc 6eToHa CpepHsas Brnuxaiwas OTkNnoHeHne Gnnxariei
Mo MPOYHOCTU |  MPOYHOCTb Mapka mapku 6eToHa oT
6eToHa 6eToHa no cpefHelt MPOYHOCTH
(R)*, krc/cm? NpOYHOCTM knacca, %
M MR 100
CxaTtue
B3,5 45,8 M50 +9,2
B5 65,5 M75 +14,5
B7,5 98,2 M100 +1,8
B10 131,0 M150 +14,5
B12,5 163,7 M150 -8,4
B15 196,5 M200 +1,8
B20 261,9 M250 -4,5
B22,5 294,7 M300 +1,8
B25 327,4 M350 +6,9
B27,5 360,2 M350 -2,8
B30 392,9 M400 +1,8
B35 458,4 M450 -1,8
B40 523,9 M550 +5,0
B45 589,4 M600 +1,8
B50 654,8 M700 +6,9
B55 720,3 M700 -2,8
B60 785,8 M800 +1,8
B65 851,3 M900 +5,7
B70 916,8 M900 -1,8
B75 982,3 M1000 +1,8
B80 1047,7 M1000 -4,6

Mpumep nepepacyeTa Mapok 6eToHa ¢ eBponeickoro ctaHgapta (ENV 206) Ha poccuiickuii:

HanmeroBaHne npoyHoctn (ENV 206) C20/25. 20 H/MM2 - Npo4HOCTb Ha cxature no umnuHapy (_150 mm,
BbicoTa 300 MMm), 25 H/MM2 - NpoYHOCTb Ha cxaTume no kybuky (150 x 150 x 150 mm). 10 kr/cm2 = 1 H/MM2.
Mo npunoxexuio 1 (TOCT 26633-91), 261,9 kr/cmM2=26,19 H/Mm2. CooTBeTcTBYeT knaccy 6eToHa B20.

392 Bobinyck 2008



BnusHue TeMnepartypbl Ha MPO4YHOCTb
coegunHeHund C XuMn4yeCknmMmmn aHkepamum

BnusiHue TemnepaTtypbl Ha NPOYHOCTL COeQUHEHNA

=
: 120
2
s 100 A >
5 80 A
o —
oxX -
] — 60 7
=
g 40
B
° 20 A
o
= 0 T T T
e HIT.ICE -5C 37C 68 C 100C
= HIT HY 150 Temnepartypa 6a3oBoro matepuana
BrnusaHue Temneparypbl Ha NPOYHOCTb COEOUHEHUA
HVU akcnnyaraupoHHas Temnepanpa
g
T 120 -+
[
T 100 <
E 80 \
o - \
3x ®
E 40
g 20
5 0 T T 1
I:n' -6C 21C 100C
Temneparypa 6asoBoro marepuana
BEToH B epuBaNcs Npv A aHHOW TeMNepaType B Tederun 24 yacos. Mocne stor
NPOBGA MNOCh MCNBMTaHWE Ha BhIPLIB aHKepa W3 Tena DeToda.

Bbinyck 2008 393



dﬁzhhuuumazgdxﬁtainnao:zﬁuzamaao e
EHRIHL WIHHENRAIO) NINHHIMNTEE O - of
BN WOHHEXI00 WNHEIIMIEE O -

0s01 amo 9700 | 6r0°0 | s000> | o100 | 10°05 [ 10°05 [ £00°0 | 600°0 | 010> | 10°0> | 100> | ®MMALE-HTH
0501 g 2000> | Lb00 | S00°0> | 070°0 | £20°0 | 5200 | 0100 | 910°0 | £b'0 [ 0Z0°0 | L1°0 | WOXdSL-FTH
1514 XO0€ £000 | 620°0 | 8000 | vz0'0 | 9€0°0 | LT | €000 | £10°0 | S0 | $T0 | 620 | wMAlE-VAH
% 08¢ wes OLICWO | pE00 | 9£0°0 | 90070 | 5z0°0 [ 9600 [ T€'0 | 010°0 | 0100 | 660 | 7800 | zz'0 | THokdolo-yaH
m LL6 1102 100 | z£0'0 | s00'0> | or'0 | 110 | zi'o | €000 | €100 | 86T | sz0 | sozo | emrAia-ISH
T) 08€ ss OUGLO 0900 | sz0'0 | 0005 | or'o | 000 | 210 | 900°0 | 80070 | €8°0 | 02070 | S6z°0 | THIXAILITSH
(0] S+06 0180 000> | 9£0°0 | 500°0> | €00 | s€0'0 | oco'0 | 100 | 6000 | zz0 [ 100> | oso'o | imriomed-TsH
m dia! v 700°0> | S00°'0> | S00°0 [ €10°0 | SE00 | 6500 | ¥2T'0 | LS00 | OTT | 10°0> | 1800 MH
T LL6 I[dLI0T 2000 | 5100 | 9600 | ov0'0 | s€0'0 | €10 | o100 | s100 | €T | 960 | 610 | moRdID-YSH
L) 0501 T 7600 | ¥€0°0 | 500°0> | 620°0 | €500 | 820 | 0100 [ 6000 | #20 | L10 | €20 | THIXdI-ISH
MAv LL6 110z LT0'0 | TTO0 | 0005 [ OT'0 | S80°0 | $80°0 | STO0 | 8000 | LT'T | 810 | §9T0 Z1-SVYH
s 0501 + 80 T00°0> | S00°0> | §0070> | €€°0 | €1°0 | I1°0 | 8Z00 [ 0T0'0 | S¥'0 | 810 | €800 18D
o 08¢ a1 70005 | S10°0 | S00°0> | OT°0 | 05070 | §50°0 | 670°0 | 1100 | 050 | S1'0 | S9¢0 SVYH
c 1001 sxdepy IL v A D | IN| D 8 d UAN | IS o] goleedgo
ﬂ JTER o/ TpeMIreH® MLBLALAEIJ . exgodmidey
W g1  doncedgo OLLOORHIOY
s WONMBEENRE Halogod]| dogroogody]
S daNHE IR HHEXIN BEHIMBHE IN9900
¥ LI HmorigudLon]f uumy, OVE AHHEWARE
mm "IZ00T"90°ST L0 Z00ZT-+/91€ N FONOLOJII
q ==
ww E8-L6-LLL '98-66-LLL°L £2/5 VeXOHPRARG Be-7 PIIOOJY S0050]
X
vM A"_a" eHHTdRq [ H "WH LoNdOR HETHIT HA I dLHoIT JraHaioteLidy

LOALIIVLIN

Bobinyck 2008

394



MpepenbHble HAarpy3KU Ha LLNUJIbKY

£9°80C 00S 06061 STO
vSeel 00S (U453 0C 0
L'S8 00S 01°10C 91 O
17°S9 00S 06°¢S1 14%%
LO'8Y 00S 0r'¢ll [4%%) 8¢€°6C 0lv 0€v8 CIN | 0T'¥C 061 01'8S CIN
9¢°¢e 00S 0S'8L (1§%) 17°0C 0lv 00°'8S OIIN | 1¥°0C 061 0067 0TIN
ST'IT 00S 00°0S 8 0 9L'Cl (1187 09°9¢ 8IN | 85Tl 061 0C0¢ SN
HX ediy 7 W HX ediy 7 W HX ediy 7 W
“dieH NV ™MOL | OMHORY) “dieH NV ™Mol | SUHOR) “dieH ‘NV ™MOL | SUHORY)
edArendy D-LIH ®edlH | NV-LIH eX9runyy
cCove 0Sv (4443 0Sv L9961 0v9 wole 00 ST981 (Vg4 00°€l6 9¢IN
2€06C oSt 2€°06C (1194 06ClYy 0v9 90°'8ST 00t ¥8°vS1 (Vg4 00°6SL 9¢IN
8Y'LYT 0Sv 8V’ LT 0St L6'1S¢E 0v9 86°61¢C 00t 66°'1¢1 (Vig4 00°LY9 CEN
75861 0S5y 75861 05y 7€°C8C 0v9 OrILI 001 88°S01 0vC 00615 (34
£€°¢91 0Sv £e 91 05y 6CCET 0v9 8I'Svl 00 IT°L8 0v¢ 00°'LTY LTIN
£6°¢C1 0Sv £€6°¢Cl 05y 9CILI 0v9 91011 00 0199 0vC 00'vCE 7N
9098 0Sv 9098 0S5y 0v'CCl 0v9 0S'9L 00 06'SY 0vC 00°STC 0CIN
80°SS 0S5y 80°SS 0S5y 7E€'8L 0v9 96'8% 00 8€°6C 0vC 001 91N
S1°6C 0Sv S1°6C 0S5 Sv'lv 0v9 16°ST 00 L9°S1 (V4 0C9L CIN
00°0C 0Sv 00°0C 0Sv St'8C 0v9 SL'LI 00 L9°01 (V4 0€°'CS 0TIN
el 0Sv S9! 0St ¥8°LI 0v9 SI'TI 00t 699 (Vig4 08°C¢ 8N
60°L 0Sv 60°L 0St 6001 0v9 0€9 00t 8L'¢ (Vig4 ¥S°81 9N
SI'e 0Sv SI'¢ (1194 8v'y 0v9 08°C 00t 89°1 (Vig4 ¥T'8 YIN
HX edjn HX edn HX edy HX ed]n HX edy 7NN
“dreg YDOH ML | “dieyg ‘pv Mol | “diey ‘g ML | “dreyg ‘g¢ Mol | “dieH ‘9 ™MOI | OMHORY)

Astqarrnum eH micAdieH slgHararady

395

Bbinyck 2008



TexHu4Yeckue xapakrepucTukum meTtanna

(1 aN "WEY ‘BUIMIRTId BBHHIHOWE]])
"ML09hANAL e1raTadIl 010HEOIOA SUHIAOWEM EILOBNIALION ‘HAIAIAAIO 91199 LOMOW IH HLOIhANIL 1A dII BILION XERRAID ¢ 4
‘OWHLOAIONOH ‘G 06€ 91emagddn 1014 aroordoar wodorox udn ‘uroonxdogon nroordodL SMHIMIGAOU 0Q0IIr ¢°()] MLOOHROI BOORIN KITY! "¢ 0gH
udu nuuodowen unnowogodn udu suroren 1auugoNrdoo nioordoar younodowen omigg KodoMyug ol MUHUIO ()¢ BH WOh ‘9Ir0Q 9LIMQ BHXIOY oH HLdoHXdogom ﬁooumom._.q*

'6-9 'IrQel g J19HHeERNA ‘UNEACIRH KOLRHOEIIOIOM ITHXITON MIITUIIT U §OLHHUE ‘GOLIr0Q XIFIrdT MUHBLIGIOM Hd] [y 45
“(mrgorrol numedAmduon ee-en ‘downduren) onnaxs1oed eH OIMHELINOHN 19LAHIdogI0N 91199 LAIOW oH o19d0L10N ‘WEHIraTEH WHIAdT
W p¢iz>] UOHHUIT O WKMIQUEH M KOLMOOHLO 9100do8l KeHIIrBWHHHUIN P G‘T=/ WOHHIT HOHII'BHMIWOH O WKHIOIEM M KOLKOOHLO MMHOXKIORd Ml KMHORBHE JITHAITRWHHHUIA

W 9 [/sp 1999ead godiowenT xigHAIreLdON KT ON9Ir0 ] 4

W ‘D suHeamKodariL£0g0

S10°0 - OJOHIFOIl BHHQAILT KEHIITBNHONBIA]
q
'H b/€ ; 'H €T 7 H T - 19HOE HOHH¥OADILIAE2Q00H BLOJIE KRHIIRWHHHIA Pl
MONEOL0 Yol HMIMAJL ouaLoLAL() WOHMOLO 00 UMEO0LrOI KHHOHUID00 9100HROd] | cre
(Wopt
‘a100MeKE KeHARI L)
(0¢) 1 (or) 0z | (09) sT | (09) 0€ | (09) 0€ - |(ow) oz - (08) sT - “HHN ]/ ‘eder eroged 453
7€ ‘1 g AwoHHeerdA ‘Agigdeed ¥MHOIEM L1000 OJOHHOWAAH KMHORBHE OIOHIIBNHHUIN
QMYIHOW OH ILI9Q BHXIFOY (NOITUIITT OWOdM ) SOLHHE U HOLIr0Q XIdIrdTl 9QHEIT H000) eH drddeed eH 9100HROd] | 44 20URIT 11000X eH giadeed eH 9100HROd] e
% “Q
8 6 01 41 Tl S 91 0l 0T 1l rad 84 earadeed a1roon QUHIHHUITA
"HUA] QOHIIALHUIOHL() 0re
0L6 0€8 059 009 08S (U4 08¢ 08¢ 0r¢ sTT 081 JWH 1o mieAdren
880 | 880 060 16°0 16°0 60 060 £6'0 16°0 760 760 00 itk *0/"0 nougodir 10 dunaMEdIEH 6'¢
0011 0¥6 0TL 099 0¥9 - HEN JW/H T00 H199RANOL
0801 | 006 0TL 0¥9 0r9 - "HHNOH 1rorradin HIHAOID § 8¢
- - - - - 08y [09¢ [ oz | oo [ ove [ ovz [ o0l HH W
08y | 09¢ | o0r | ooc | oze | ovT | o8I “HUWOH "0 M10ORANAL AT | L
o - MRecy AH uLoouxdogon a1oordod |, 9¢
144 6¢ ﬁ LE 143 [43 - “O¥H
- - - - - 66 adH e
0¢ € [ st € [44 - -1 -1 -1 -1 - “OdH ¥H
- - - - - 68 [ s | e | L [ 9 |z TIH W | “Airrogdio  onr aroordod ], <13
1484 19¢ _ e 81¢ ¥0€ 8€C e
99¢ | v0s | 9Lt Tt 86T 181 [ st [ upl | vz ] Il [ 06 “HH gH ‘ourronndg ou d1oordos | e
334 08¢ | 09¢ 333 43 0ST NN
S8¢ (43 _ 06T 5Y4 0S¢t 061 091 _ S¢Sl 0€T _ 0zl S6 “HUN AH ‘fodosug o aroordos, €€
0201 [ 001 [ 006 0€8 008 009 0zs | 00§ 0cy | ooy 0g€ HHN WH s O (43
0021 | 0001 [ 006 008 008 009 00S 00% 00€ “HUNOH ouHoIranL0d10d d0HHOWdg I'¢
. . . WWOT<p |[WWOI=P| . . . . . . .
6TL | 601 l +86 T3 89 | 99 8¢ 9¢ 8Y 9 9¢ PLOHOHD SMNOIHHEXDJY MC::E
HMLO0HRhOdIT eIy WO
€ BIUIQR] L8-F'6SLT 1LDOJ

eIreLOW miuLondoryedex oUMOORUMHXO |,

Bobinyck 2008

396



OGo3Ha4YeHue HepXxaBeloLwen cTanm

0OGo3HavyeHUe HepXxaBseloLiein cTanm

B NpOMBILLNEHHbIX CTPaHax CyLLECTBYEeT AnanasoH 0603Ha4yeHui (CTaHAapTOB) HepXKaBetoLwen cTanu.
Haunbonee BaxHble U3 HUX NPeAOoCTaBNeHbl 34eCh AN Nydlero noHnmanusa. American Iron and Steel Institute
- AISI (AmepukaHckuin MHcTuTyT Xenesa n Ctanu) MMeeT B CBOEM PaCMoPSXEeHNN CUCTEMY 0003HAYEHWIA,
KOTOpasi UCNonb3yeTcst BO BCeM Mupe. OHa COAepXUT YMCNO, K KOTOPOMY [0BABNSETCH MHOMAA HECKOJIbKO
CUMBOJIOB.

200 - o603HaYaeT ayCTEHUTHYIO CTaslb, COAEPXKALLYIO XPOM, HUKESTb U MapraHeL,

300 — 0603Ha4YaeT ayCTEHUTHYIO CTaslb, COAEPXALLYIO XPOM, HUKEb U, BO3MOXHO, MONNGaEH
400 - 0603Ha4YaeT GEPPUTHYIO N MAPTEHCUTHYIO HEPXKABEIOLLYIO CTanu

JlononHuTenNbHbIE CUMBOJbLI (Kak NOKasaHo HUXe), 0603HavaloT cneayiollee:

L = Hu3kuiA yrnepon,

N =asor
Se = ceneH/cBoboaHas o6paboTka
Ti =TuTtan

F =cBoboaHas ob6paboTka
Nb = Hnob6wuin

Mopo6HbIM 06pa3om Hemeukasa cuctema Hymepaummn matepuanos cornacHo DIN ncnonb3yeTcs B HECKOJIbKIMX
cTpaHax. Kaxaplii HoMep UMeeT nsaTb umdp, Takmx kak 1.4306.

N21 o3HayaeT cTanb, cneayolme asa yicna 43 o3HavatoT XMMUYEecKkn ycToiumeble ctany 6e3 Mo, Nb nnu Ti.
MocnepHue age undpbl 06 onpeaensaoT TOYHbIV cnnas. B gononHeHne onpenenenunio 43, CywecTByioT
crnepyoLme 0603Ha4YEHVs HepXXaBeloLLel cTanu:

«40» = 6e3 Mo, Nb, Ti, Ni < 2.5%
«41» = ¢ Mo, 6e3 Nb nnun Ti, Ni < 2.5%
«44» = ¢ Mo, 6e3 Nb vnun Ti, Ni > 2.5%
«45» = ¢ Cu, Nb unn Ti, Ni > 2.5%

B lepmanunm 1 apyrmux EBponeiickmx cTpaHax Takxke UCrnosib3yeTcs koampoBaHHas dopma o603HaveHus
XUMWUYECKNX aHanm3oB matepuranos. (Cm. DIN EN 10088.)
Mpumep:

2CrNi19 11

X = BblCOKONErmpoBaHHas ctasb

2 = Copepxanue yrnepoga B 1/100%, B atom cnyyae: C = 0.02%
Cr = Xpowm, B aTOM cnyyae: 19%

Ni = Hukenb, B aTOM cnyyae: 11%

OT1a ctanb cootBeTcTBYET AlSI TNy 304 L 1 DIN matepnan N21.4306.

O603HauveHve V1A (A1), V2A (A2) nnun V4A (A4):

B HekoTopbIx cTpaHax 0603Ha4eHne V2A (A2) unun V4A (A4) cTaHOBUTCS OOLLENPUHATLIM, OCOGEHHO B
CTPOUTESNIbHOW MPOMBILLIIEHHOCTU. 3TO 0603HaYeHNe GpeHaa XOPOLLO M3BECTHOMO NPOV3BOAUTENS CTaNu.
Moa cvHoHnmowm A1 (V1A), HanpuMep, NOHMMAETCs rpynna ayCTeHUTHON XPOMOHUKENEBOM cTann 6e3
MonmbaeHa, HO C OTHOCUTESILHO BbICOKMM cofepxaHuem cepbl. Mog V2A noHuMaeTcs rpynna ayCTeHUTHOM
CrNi cTtanu 6e3 monubaeHa, Toraa kak ayCTeHUTHas ctanb Mapkun V4A comepxxuT, Nno KpaiHein mepe, 2%
MonubaeHa. B HEKOTOPOM CMbICTie 3TU 0603HAYEHMS OMUCHLIBAIOT ONPEAESIEHHBbIN KNTACC 3aLUMThl OT
KOppO3uun.

Bbinyck 2008 397



0603HauYeHne HepXaBeloLen cTanm

B3ag A2/70 B kayecTBe npumepa, obbi4HOEe 0603HaveHve kpenexeli (fasteners), caenaHHbIX U3 ayCTEHUTHOW
HepXaBeloLLel CTanm 0ObsICHAETCS cneayoLmmM o6pasom:

A = AycTeHuTHasi HepxaBeloLLas cTasb (Takke BO3MOXHO F = deppuTHas, C = mapTeHcuTHas)

2 =XpomoHukenesasi ctanb (1 = aBTomaTHas ctanb ¢ gononHeHvem S, 4 = CrNiMo ctanb)

70 = Mpepen npo4HocTn 700H/MM2 (oedopmaumoHHoe ynpoyHeHue), (50 = 500H/Mm2 markuia, 80 =
800H/MM2 Bbicokoe AedopMaLMOHHOE YNPOYHEHME; TONBbKO Knaccudukaums npodyHocTn 45 (markunii) n 60
(nedopmaumoHHoe YyNpoYHEHKE) BO3MOXHO C PePPUTHBIMU, HEPXKABEIOLLMMI Kpenexamu.

B DIBT yTBepxaeHn1, KpoMe TOro, BKJIIOYEHbI AOMNOIHUTENbHbIE KNAacChl (rpynnbl cTanu, Takme kak A3, A5, KK
nT1.4.).

Mpumepsbl:
A3 = Crtanb B A2 rpynne, Ho cTabunmarnpoBaHHas (CBaprBaemas yepea Bnnasnexve B Ti)
A5 = Ctanb B A4 rpynne, Ho cTabunuavpoBaHHas (CBapuBaemas yepea BrnnasneHve B Ti) n 1.4,

Ne DIN obo3nauenne ACI KommenTapuii
MaTepHaja Tlpoussosmrens | Mapka cram/rpynna
14301 X5 CrNi 18 10 304 A2 (DIBT)

1.4401 X5CrNiMo 1712 2 316 A4 (DIBT)

1.4404 X2CrNiMo 17 12 2 316L A4L (DIBT)

14571 X6CrNiMoTi 17 12 2 316Ti AS (DIBT)

1. 4565 X2CrNiMnMoNbN 25 18 54 | — A4 X- CR (“powder-

4 actuated”

1.4462 X2CrNiMoN 22 5 3 318 LN AK (DIBT)

1.4529 XINiCrMoCuN 25 20 6 - KK (DIBT) HCR
(BBICOKOKOPPO3HOHHO.
yeToitumBLIi)

Tabnuua: Hepxasetowas ctanb Ucnosnb3yeTcs no 6onbluei yacty komnanuei Hilti ana kpenexeii n
COeaVHUTENIbHbIX 3BEHLEB

398 Bobinyck 2008



O6OLwWwmne pekomeHaauumn

O0Owune pekomeHaauumn

BbiGpaHHble NpYMEHEHS KnaccudrUMpyoTCs Cneayowmm o6pasom:

CTpounTenbCTBO 30aHNIN

+ Mpy6as HayanbHasi KOHCTPYKLIMS/BHYTPEHHSAS OTAesnka

+ dacap/kpbiwa
M & E ycTaHOBKM

+ Mpoknaaka Tpyb 1 31eKTpoycTaHOBKa
+ MpomblwneHHoe 060pyLoBaHve U T.4.

MpaxpaHckoe CTPOUTENbCTBO

+ CTPOWTENbCTBO AOPOr Y MOCTOCTPOEHME

+ CTPOMTENbCTBO TYHHESS

+ CTpOMTENbCTBO A0Ka U BOAOTOKA

CneuunanbHblie NPUMEHEeHNs

+ MPOMBILLNEHHOCTb/XMMUYECKasi MPOMbILLIEHHOCTb

+ QnekTpocTaHunmn

+ OpiMoBble TPYObl pabpurk No yTuamMsaumm oTxoa0s
+ MponsBoacTBo yoobpeHnin

+ Bo#oo4YNCTUTENBHBIE COOPYXEHNUS

+ MHoroaTaxHas napkoeka

+ 3aKkpbITbie NnaBaTesbHblie 6GaccerHbl

+ CTagmnoHbl/crnopTrBHOe 060pyaoBaHne

+ CTponTENbCTBO @BTOMOBUIILHOMO TYHHENS

IIpumenenue

CTPOUTENbLCTBO 30AHUA

IIpenenbHble yca0BUs

Pexomenganun

HavanbHas KOHCTPYKIHUA

dopmupoBaHue, BpeMeHHbIE
HpHCHOCOGJ’leHl/Iﬂ, Jieca

Bpemennble KpeneKHble AeTau:

Hapysxnoe u BHyTpenHee
TIPUMEHEHHE

DIIEKTPOXUMHUYECKOE IIMHKOBOE
MOKPhITHE

CymiecTBeHHbIE JUIsl AU3aliHa
KpENEKHBIC NETAIN:
KpoHuuteiitbl, KOJIOHHSBI, Gaaku

Cyxoe 3akpbITo€ IIoMeleHne 6e3
KOHJZIEHCaTa

DIIEKTPOXUMHYECKOE LIMHKOBOE
MOKpbITHE 10 5 — 10 MUKpOH

BuraxHbIe 3aKPBITHIC TOMEIIECHHUS C
PEeIKMM KOH/ICHCATOM U3-3a
BBICOKO# BIQYKHOCTH U KOJIeOaHUI
TEeMIePaTyphl

I{MHKOBaHHE TOPSYUM CIOCOOOM
/ miepapaupoBaHue 10
MHH. 45 MUKPOH

YHacTblil 1 IPOAOIKUTETLHBIN
KOHJIeHcaT (opaHiKepen),
HE3aKPBIThIE NOMEIIEHUS WK
OTKPBITHIC aHTaphl, TAJICPEH H T.1.

A4 (316) crasb, BO3MOXHO
LIMHKOBAHHE TOPSYUM CIIOCOOOM
(OneHnBath Kax bl ciryyaii.)

CocTaBHast KOHCTPYKIHA

3amura 6eTOHA OT MIEIOYHOCTH

CooTBeTcTBylOLICE
DJIEKTPOXUMHUYECKOE€ NUHKOBOE
TOKPBITHE

BHyTpeHHsIs 0T/I€TKA

Tleperopoiku/raxu, Mo {BeCHbIE
MOTOJIKH, OKHA, IBEPH, JTU(THI,

TI0)KapHbIC JIECTHULBI, IIEpUJIa U T. 1.

Cyxoe 3aKpbITO€ IIOMeIeHHe 6e3
KOHJIeHcaTa

C‘)HCKTPOXI/IMI/I‘ICCKOC IIUHKOBOEC
HOKphITHE J10 5 — 10 MUKpOH

Bbinyck 2008

399



OOwume pekoMeHaauumu

CTPOMTEJIBCTBO 3JAHUI
Ipumenenue IIpenenbuble yca0BuUst Pexomenganun
@acaja/kppia
TIpodunnpoBanHbIi Ceabckas cpega BHyTpeHHee npuMeHeHre, | DIeKTPOXHMHYECKOe

JIMCTOBOM MeTasll,
MJIaKMPOBKA HEHeCy e
CTEHbI, KPEMIeHHe
yTermTelNel, Hecyas
KOHCTpyKIHMs (acaga

(6e3 BLIOpOCOB),
anbIulcKas cpeaa ¢ OUYCHb
HEOOIbIINM 3arpsA3HEHUEM
BO3JYXa

Hapy’KHOE NIPUMEHEHNUE,
M30JIAMOHHbIC
MarepHabl

LIMHKOBOE MOKPBITHE JI0 5
- 10 MukpoH
I{uHKOBaHHE TOPSIUM
crocobom /
1IepapapoBaHue Jio
muH. 45 MukpoH X- CR
Dacromet / nuactuk, A4
(316) crans

IIpomblnLTeHHAs cpefa
Bricokoe conepaxanne SO,
U, B OTHX yCIIOBHSIX,
JIPyTHE pa3beparoNue
BentecTsa (0e3
raJoreHu/10B)

BHyTpeHHee npuMeHeHue,

HapyKHOE NPUMEHEHHE,
M30JIAIIHOHHBIE
MaTepHaIbl

DIIEKTPOXUMHYECKOE
LIHUHKOBOEC MOKPBITHE 10 5-
10 mukpon

A4 (316) cranb, X- CR A4
(316) crams, X- CR

T'opoackas cpega
Beicokoe coneprxanue SO,
n NOx, moryT
HAKaIIMBATbCS XJIOPUJIBI
CyXoit comm

BHyTpeHHEe NpUMeHEeHH e,

HapyKHOE NPUMEHEHHE,
M30JIAIIHOHHBIE
MaTepHaIbl

DNEeKTPOXUMHYECKOe
LIMHKOBOE MOKPBITHE JI0 5
- 10 mukpon (OueHuBaTh
Ka)K/Iblil Clryyaid.)
ITuHkoBaHuE ropsIUUM
croco6om /
LiepapaupoBaHue J10
MuH. 45 mukpoH X- CR, ¢
xnopugamu HILTI HCR
(OreHnBaTh KaXabIi
cltyyaii.)

Ipudpexuas cpena
Beicokoe coneprxanne
XJIOpHJIA, CPEU TPOYEro
coJiepKaHus B
MIPOMBIIIICHHOH
OKpysKalolLlel cpene

BHyTpeHHee npumeHeHue,

HapyKHOE IPUMEHEHHE,
M30JILIHOHHBIE
MaTepHaIbl

DIIEKTPOXUMHYECKOE
LIMHKOBOE TTOKPBITHE 110 5
- 10 MuKpOH

Hilti HCR, Bo3MoxkHO X~
CR (OuenuBath Kaxublid
ciydaii.)

Touku KpenjeHus NoABeprawuuecs Bo3AelCTBHI0 aTMOCHEPHBIM SABJICHUSIM:
HanpuMep, XJOPUIBI U APyTUe PaJHOHYKIIHIHbIEC IPUMECH MOTYT CKaIlIHBaThCS
MexIy hacazoM u Hecyliel CTEHOI | T.0. CO3/1aBaTh Oosiee KOPPO3HOHHBIE YCIIOBHS.

A4 (316) cranb MOYKET HCIBITHIBATE KOPPO3UIO.

Hilti-HCR u cnenmanbHbie
Marepualibl

400

Bobinyck 2008




OOwme pekoMmeHaauumu

M & E YCTAHOBKU

IIpumenenue IIpenenpHbie yeaoBus Pexomenpanuu
TpyObl M 31eKTPOYCTAHOBKHU
MounTax Tpy6onpoBoja, Tpaccel kabess, Cyxue 3aKpbIThIC OMEIICHHUS, | DIEeKTPOXUMHUYECKOEe

BCHTUJIIUMOHHBIC KaHaJIbl

DNeKTPOYCTAHOBKHU:
Tpaccm KaGCJ’l}L OCBCIICHUEC, aHTCHHBI

0e3 KoHIeHcaTa

Brnaxubie 3akpbIThIe
TIOMEIICHMAA, I1JI0X0
TIPOBETPUBAEMBIC ITIOMEIIICHHU A,
ToJBajibl, BOBHUKHOBCHHUC
KOH/ICHCATa M3-3a BbICOKOM
BI@XHOCTH U KOJICOaH M
TEMIIEPaTyphl

YacTblii 1 POIOIDKUTEIBHBII
KOHJIeHCaT (OpaH)KepeHn),
HE3aKPBITHIE IOMEIIEHUS UK

LMHKOBOE TOKPBITHE 110 5 -
10 mukpoH

IlunkoBaHue ropsruuM
crioco6om /
LiepapapoBaHue J10
MHUH. 45 MUKPOH

A4 (316), BO3MOKHO
IMHKOBAaHHUE TOpIINM
croco6oM uin

MCXaHU3M COC/IMHCHUSL

0e3 KoHIeHcaTa

BunaHb1e 3aKpbITBIC
TOMEIIEHHS, TIII0XO0
MPOBETPUBAEMbBIEC TOMEIICHHS,
T0/IBAJTBI, BOSHUKHOBEHHE
KOH/ICHCATA W3-3a BbICOKOM
BJIAYKHOCTH U KOJIeOaHuMii
TeMIepaTypbl

YacTblil 1 POIOIDKUTEIBHBII
KOH/IeHCaT (OpaHKepeHn),
HE3aKPBIThIE IOMEIIEHUS UITH
aHrapsl, rajepen u T.1.

aHrapbl, rajleper 1 T.J1. LIepapanpoBaHie
(OtieHMBaTh KaX bl
ciyyaii.)

IIpoMmbllLJIeHHOE 000PY10BAHHE

TToAKpaHOBBIE PENbChl, Gapbepbl, KOHBEHEPBI, Cyxue 3aKpbIThIC IOMCIICHNS. | DIEKTPOXUMHYECKOE

LMHKOBOC TOKPBITHE 10 5 -
10 MukpoH

LluHKOBaHUE FOPSIAM
crnocobom /
1iepapaIupoBaHue J10
MHUH. 45 MUKPOH

A4 (316), BO3MOXKHO
LMHKOBAHHE TOPAYHM
crocoboM uin
LIepapaupoBaHue
(OueHnBaTh KaXIbIi
clydaii.)

Bbinyck 2008

401



OOwume pekoMeHaauumu

NPAXXOAHCKOE CTPOUTENBLCTBO

IIpumenenue IIpenenbHble yca0BUs Pexomenpanun

CTpOHTeJ’IbCTBO MOCTOB M opor

MownTax Tpy6onpoBoa, Tpacchl kadess, IloxBepratomuecs Bo3moskHO, IUHKOBaHKE
JIOPO’KHAs PA3METKa, 3By KOM30JIMPYIONINE aTMOC(CPHBIM BIHSHHAM TOPSTYUM CIIOCOOOM MITH
CTCHBI, Gapbepbl Ha ABTOCTPAJIE, CBS3YIONIHE (XJI0pH/IBI CMBIBAKOTCS iepapauposatue , A4
KOHCTPYKI[HN peryJsipHO), Hanpumep, (316) cranu, HepxaBeromas
YCTaHOBJICHHbIE TPYObI K Duplex cranb nim
HIDKHEH 4acTH MOCTa ayCTEHHTHAs CTalb C
npubIu3nTensHo 4 - 5 %
Mo

(OueHuBaTh Kax bl
citydait.)
Yacro cuiibHOE BO3/CiCTBHE

cyxofi ciou Hilti HCR
Bricokas creneHb GGSOHHCHOCTH

CTponTesILCTBO TYHHeIEI

OOmKMBKa TYHHEIs, apMaTypHas CeTKa, Bropuunas 3HaYMMOCTB /17151 X- CR, Duplex cranb,
JIOpOXKHAs Pa3METKa, OCBELICHHE, Hapy KHas 6e30macHOCTH BO3MOKHa Takxe A4 (316)
00IIMBKA CTCH TyHHEIsI, BEHTHIIILIHOHHbIC cranb

KaHaJIbl, IOTOJIOYHAS TIO/ABECKA, M T.JI.
(OueHuBaTh KaXIblil
ciryyaii.)

Beicokas crenens 6e3onacHoctu | Hilti HCR

Joku/niaaByune 0CHOBaHHUS
erl’lﬂeHl/lﬂ K CTCHKaM HaGCpC)KHLIX, BTOpH‘{Haﬂ 3HAYUMOCTD JJIs1 HI/IHKOBB.HHC ropsa4umM
060pyuona}me J0Ka, IIOPTOBBIE COOPYIKEHUS GGBOHHCHOCTI/I 1 BpPEMCHHBIC CHOCO60M
KPENEKHbIC JI€TAH, BbICOKASA
BJIQJKHOCTB, XJIOPUJBI, 4aCTO
CMCIIMBAHHUEC C l'lpOMLI].lIIIBHHOfI Hilti HCR’ crienuaabHbIe
cpezloit nim yepeoBanue MaTepuabl
Macia/MOPCKOii BOJbI Ha
miarpopme

X CR u Bo3moxHO A4 (316)
TlnaByurie OCHOBaHUS

craib
(OueHnBaTh Kax bl
ciyyaii.)

HOI[ BOHOﬁI TaM, TJI€ KPENEKHBIC I€TA]IM JOJDKHBI HAXOAUTHCS B/HOH BOHOﬁ, 4acTo BCTpEUYACTCs
yOBITOUHASI/KATOJHASL CUCTEMA 3aIKUTHI (II0aBAEMBIil TOK). DTO HOJDKHO YUUTBIBATHCS MPU BBIOOPE MOAXOASAIINX
MaTepHaoB.

402 Bobinyck 2008



CNELUMANBHbIE MPUMEHEHUA

OOwme pekoMmeHaauumu

IIpumenenune IIpenenbnbie yca0Bust Pexomenpanuu
[ poMBIIJIEHHOCTH /XUMHYECKAs
MPOMBIINLJICHHOCTH
Mowurax TpyOonpoBosa, Tpacchl kadens, Cyxoe 3aKpbITO€ TIOMEIEHnE DIEKTPOXUMHYECKOE
CBSI3YIONIME KOHCTPYKIIHH, OCBEIICHIC LIMHKOBOC TTOKPBITHE 10 5 -
KopposnonHble 3aKpbIThiE 10 MUKpOH
TOMEILEHHUS, HA[pUMep (OuenuBath Kaxublii
KpeIexHbIe JIeTall B ciryJail.)

na60paTop14ﬂx, rajJibBaHU4YECKOC
o0opy0BaHKe, U T.1.

O04YEHb KOPPO3HOHHBIE
HCTIapEHHM s, Hapy»KHOE
TIPUMEHEHUS C OUEHb BBICOKUM
cozepxanuem SO, u, B
JIOTIOJIHEHHE, Pa3bealoNIHe
BCIICCTBA (TOJ’IBKO KHCJIOTHBIC
cpeibl)

Xumuueckas MPOMBIIIIIEHHOCTH

Hepxaseromas crans, Hilti
HCR; crieninasibHbie
MartepHabl

A4 (316) crans u
CreLHaIbHBIC MaTepUaJIbl

(OneHnBaTh KaX bl

ciyyaii.)

(OueHuBaTh Kax Il
ciyyaii.)

3J'leKTp0CTaHIII/lI/l

KpCHe)KHLIC JAC€Tanu, CymeCTBEHHBIC NI
6e301acHOCTH

OueHb BBICOKHE TPEOOBAHHS K
Oe3onacHoCTH

(OueHnBaTh KaxIbli
ciyyaii.)

JbIMOBBIE TPYOBI
MYCOPOCKHTATeTLHBIX
CTAHI[UIT/TIPOU3BO/ICTBO
yaoopenuii

Kpenexusie neraan, HanmpuMep, CTyneHek,
MOJIHMEOTBO/IOB U T.JI.

Ha HuxHel yacTh XMMHYECKOTIO
BO3JCHCTBHS

Ha camoii Bepxueit vactu
XUMHYECKOT0 BO3/CHCTBHS:
Kouzaencar kucnor u gacto
BBICOKOE COZIepIKaHHe XJIOpHIa
U JIPYTUX KOHIEHTpaLnii
TaNoreHu0B

IluHkoBanue ropsruuM
crnoco6om /
nIepapaMpoBaHKe 10 MHH.
45 muxpon u A4 (316)

CTab.
CrenyabHble MaTepuaibl

(OueHuBaTh KaXIblit
ciryJail.)

Bbinyck 2008

403



OOwume pekoMeHaauumu

IIpumenenne

CIIEHUAJIBHBIE MPUMEHEHUSA

IlpenenbHbie ycaoBus

Pexomenganumn

OuncTHBIE COOPY:KEHHS

MouTax Tpy6onpoBoja, Tpacch
KkaleJrs, CBA3YIOIINE KOHCTPYKIINH U
T

Buemnsis yactb B atmocdepe ¢
BBICOKOH BJIQKHOCTBIO,
aBTOKJIaB/0Moras, u T.JI.

IloxBoaHbIE IPUMEHEHHS, CTOUHBIE
BO/JIbI

[{uHKOBaHKME TOPSYUM cIOCOO0M /
miepapauposanue , A4 (316)

Hilti HCR
CriennabHble MaTepHabl

PHCK KOHTaKTHOI KOppO3uKn

Buumanne: T.K. OTCTOIHBIC pe3epByapbl HMEIOT B OOJIBIIMHCTBE CIIyYaeB 00IIHe CrIoCOoObI
TPYHTOBaHUs/3a3eMJICHNUS, HEOOXOAMMO N30eraTh KOHTAKTa MEXIY aHKepaMH

M apMaTypoii.

OacceiiHbI / Ipyrue
o0acceiiHbI U T.J.

MHoroypoBHeBas
NMapKoOBKa
Bosblioe KOIHYECTBO XJIOPUI0B Hilti HCR
(cyxasi coJib) BBE3EHHBIX
TOJIBUKHBIM COCTaBOM,
LUKJINICCKAsi CMCHA BIQKHOCTH
3akpbIThIe
I1aBaTeJIbHbIC

KpenexHbie netaan BTOpUIHOI
BAXHOCTH JUIsl 6€3011aCHOCTH

KpCHC)KHLIC JA€TalIn, BaXKHBIC I
06e301acHOCTH

B03MOKHO IHHKOBAHHE TOPIIHM
crioco6om, Duplex crais,
AyCTGHUTHas CTalb
(npubausuTensHo 5% Mo)

Hilti HCR

CraguoHsl /

NPOMBINVICHHBIC

COOpPYKEeHUHA
Cenbckas cpena [{uHKOBaHKHE TOPSIYUM CIIOCOOOM /

LepapaupoBaHue
Topoxckas cpena LlMHKOBaHKE TOPSYUM CHOCOOOM /
Kpenexupie aeranm, KOTOpbIe MOTYT | IIepapAMpOBaHUe 10 MHH. 45
ObITh MPOBEPEHBI MUKpOH 1 A4 (316) crans
HenocrynHble KpenexHele eTaam A4 (316) crans
404 Bobinyck 2008




Bec aHkepoB

apTukyn HasBaHue aHkepa En. Usm Bec HeTTo (rpammbl)

373477 AHkep ansa nopwct. 6etoHa HPD M8/20 T 80
373478 AHkep Ans nopuct. 6etoHa HPD M10/10 LT 118.35
373479 AHkep ansa nopwct. 6etoHa HPD M10/30 T 118
373484 WHcTpym. ansa yeraH. HPE-G 6/10 LT 3.25
373488 WHcTpyMm. ansa yetaH. HPE-G 8/10 T 398
373489 WHcTpym. ans yetaH. HPE-M 8/10 LT 275
373490 WHcTpyMm. ansa yetaH. HPE-G 8/20 T 390
373491 WHcTpym. ans yetaH. HPE-M 8/20 LT 255
373492 WHcTpyMm. ansa yetaH. HPE-G 10/10 T 477
373494 WHcTpym. ansa yetad. HPE-G 10/30 LT 483
376039 AHKep-Lunmn. ote. kpern. HST-R M8X75/10 wT 31.46
376041 AHkep-Lunun. otB. kpenn. HST-R M8X95/30 LT 37.5
376043 AHKep-Lunun. ote. kpern. HST-R M10X90/10 wT 61.04
376044 AHkep-Lunun. ote. kpenn. HST-R M10X110/30 LT 70.76
376045 AHKep-Lunun. ote. kpern. HST-R M10X130/50 T 84.26
376047 AHkep-Lunun. otB. kpenn. HST-R M12X115/20 LT 108.04
376048 AHKep-Lunun. ote. kpern. HST-R M12X145/50 LT 128.24
376049 AHkep-Lunun. otB. kpenn. HST-R M12X185/90 LT 157.04
376051 AHKep-Lunun. ote. kpern. HST-R M16X140/25 LT 232.917
376052 AHkep-Lunun. otB. kpenn. HST-R M16X165/50 LT 264.25
376058 AHKep-Lunun. ote. kpern. HST-R M16X215/10 LT 331.588
376054 AHkep-Lunun. otB. kpenn. HST-R M16X255/14 LT 390.167
376056 AHKep-Lunun. ote. kpern. HST-R M20X170/30 wT 458.2
377348 AHKep Bbicokux Harpys. HSL-3-SH M12/25 wT 228
378160 Kpen. anem. nson. matep. |Z 8x70 T 10.8
378161 Kpen. anewm. uson. matep. 1Z 8x20 LT 11.228
378162 Kpen. anem. nson. matep. IZ 8x110 LT 138.15
378163 Kpen. anem. uson. matep. IZ 8x130 LT 14.63
378164 Kpen. anem. nson. matep. IZ 8x150 LT 16.807
378165 Kpen. anem. uson. matep. IZ 8x170 LT 18.38
378166 Kpen. anem. nson. matep. IZ 8x190 LT 21.28
378167 Kpen. anem. uson. matep. IZ 8x210 LT 22.74
383047 AHkep-Luypyn HUS 7,5x35 LT 8.22

Bbinyck 2008 405



Bec aHkepoB

apTukyn HassaHue aHkepa . Nam. Bec HeTTo (rpamMmb!)

230774 AHkep-nesa HLC 8X85/57 T 29.6
280775 Ankep-vnbsa HLC 10X40/8 wT 29.06
230776 AHkep-vnb3a HLC 10X50/18 wT 35.006
280777 Ankep-rvnbsa HLC 10X60/28 wT 39.22
230778 AHkep-nbsa HLC 10X80/48 T 48.98
280779 Ankep-runbsa HLC 10X100/68 wT 58.5
230780 AHkep-unesa HLC 12X55/17 T 56.44
280781 Ankep-rvnbsa HLC 12X75/37 wT 71.42
230782 AHkep-vnb3a HLC 12X100/62 wT 91.24
280783 Ankep-runb3sa HLC 16X60/12 wT 104.2
230784 AHkep-vnb3a HLC 16X100/52 wT 155.7
280785 Ankep-rvunbsa HLC 16X140/92 wT 208
230786 AHkep-vnb3a HLC 20X80/25 wT 215
280787 Ankep-runbsa HLC 20X115/60 wT 283.9
230788 AHkep-nesa HLC 20X150/95 T 351.8
288159 [oGensb-reosap HPS-1 6/0X25 wT 3.678
238160 [ioGenb-reosgs HPS-1 8/0X25 wT 5.52
242861 3abueHon aHkep HKD-S M6X25 wT 7.07
242862 3abueHon arkep HKD-S M6X30 wT 8.85
242866 3abueHon arkep HKD-S M8X30 wT 11.71
242869 3abueHon arkep HKD-S M10X40 wT 22.215
242871 3abueHon arkep HKD-S M12X50 wT 42.58
242873 3abueHon aHkep HKD-S M16X65 T 97.1
242875 3abueHon aHkep HKD-S M20X80 wT 180.92
247852 [ioGenb-reosgb HPS-1 6/15X40 COMBO wT 5.24
247952 BabueHon arkep HKD-SR M8X30 wT 12.2¢9
247953 3abueHon arkep HKD-SR M10X40 wT 28.46
248124 3abueHon arkep HKD-S M10X40 BUCKET wT 21.022
248126 3abueHon arkep HKD-S M12X50 BUCKET wT 42.668
251932 3abueHon aHkep HKD-S M8X30 BUCKET wT 11.866
252961 3abueHon arHkep HKD-D M12X50 wT 52.21
252963 3abueHon arkep HKD-E M10X40 wT 21.1
254434 BabueHomn aHkep HKD-S M6X25 BUCKET wT 6.937
255830 Ankep-lununbka ctaHa. HSA M6X50/-/5 wT 12.065
255831 AHKkep-Lnunbka cTaHa. HSA M6X65/10/20 wT 14.52
255832 Ankep-lununbka ctaHa. HSA M6X85/30/40 wT 18.07
255834 AHKep-Lnunbka ctaHa. HSA M8XS57/-/5 wT 24.9
255835 Ankep-lununbka ctaHa. HSA M8X75/10/23 wT 30.49
255836 AHKep-Lnunbka cTaHa. HSA M8X92/27/40 wT 36.412
2558387 Ankep-lununbka ctaHa. HSA M8X115/50/63 wT 43.22
255838 AHKep-Lununbka cTaHa. HSA M8X137/72/85 wT 50.06
255839 Ankep-lununbka ctaHa. HSA M10X68/-/5 wT 50.145
255840 AHKep-Lununbka cTaHa. HSA M10X90/20/25 wT 60.26
255841 Ankep-lununbka ctaHa. HSA M10X108/37/45 wT 69.14
255842 AHKep-Lnunbka ctaHa. HSA M10X120/50/57 wT 78.72
255843 Ankep-lununbka ctaHa. HSA M10X140/70/77 wT 85.64
255844 AHKep-Lununbka cTaHa. HSA M12X80/-/5 wT 81.72
255845 Ankep-lununbka ctaHa. HSA M12X100/5/25 wT 926
255846 AHKkep-Lnunbka ctaHa. HSA M12X120/25/45 wT 109.8
255847 Ankep-lununbka ctaHa. HSA M12X150/55/75 wT 1381.08
255848 AHKep-Lununbka cTaHa. HSA M12X180/85/105 wT 149.9
255849 AHkep-lununbka ctaHa. HSA M12X220/125/145 wT 182.96
255850 AHKep-Lnunbka cTaHa. HSA M12X240/145/165 wT 197.04
255851 Ankep-lununbka ctaHa. HSA M12X300/205/225 wT 288.08
255852 AHKep-Lnunbka ctaHa. HSA M16X100/-/5 wT 178.563
255853 Ankep-lununbka ctaHa. HSA M16X120/5/25 wT 206.854
255854 AHKkep-Lnunbka ctaHa. HSA M16X140/25/45 T 281.271
255855 Ankep-lununbka ctaHa. HSA M16X190/75/95 wT 295.068
255856 AHKep-Lnunbka cTaHa. HSA M16X240/125/145 wT 362.063
255857 AHkep-lununbka ctaHa. HSA M20X125/-/10 wT 342.2

406

Bobinyck 2008



Bec aHkepoB

apTUKyn HassaHue aHkepa Ea. Usm. Bec HeTTo (rpamMMbi)

255858 AHKep-Lnunbka ctaHg. HSA M20X170/30/55 T 433.1
256311 Ankep-knvH DBZ 6/35 T 17.44
256312 AHkep-knvH DBZ 6/4.5 LT 11.85
257272 PamHbin aHkep HRD-UGT 10X80/10 T 26.76
257278 PamHbin aHkep HRD-UGT 10X100/30 T 38.84
257274 PamHbin aHkep HRD-UGT 10X120/50 T 40.666
257275 PamHbin aHkep HRD-UGT 10X140/70 T 47.32
257276 PamHbin aHkep HRD-UGT 10X180/110 T 60.94
257277 PamHbin aHkep HRD-UGS 10X80/10 T 30.04
257278 PamHbin aHkep HRD-UGS 10X100/30 T 36.96
257279 PamHbiit aHkep HRD-UGS 10X120/50 T 43.5
257280 PamHbin aHkep HRD-UGS 10X140/70 T 51.24
257281 PamHbii aHkep HRD-UGS 10X180/110 T 63.8
257282 PamHbin aHkep HRD-UGS 10X80/10 U T 34.96
257288 PamHbin aHkep HRD-UGT 10X160/90 T 55.575
257284 PamHbin aHkep HRD-UGT 10X200/130 T 70.1
257285 PamHbiit aHkep HRD-UGT 10X230/160 T 77.42
257286 PamHbin aHkep HRD-UGS 10X160/90 T 57.28
257287 PamHbii aHkep HRD-UGS 10X200/130 T 71.1
257288 PamHbin aHkep HRD-UGS 10X230/160 T 80.9
258044 BabusHon aHkep HKD-E M12X50 T 42.64
258045 BabusHon aHkep HKD-E M16X65 LT 29
259938 AHkepHas wnunbka HAS M12X110/88 T 175
259941 AnkepHas wnunbka HAS M16X125/108 T 391.4
260347 Oo6enb-reozgbs HPS-1 5/5X25 T 2.8
260348 Oo6enb-reozgbs HPS-1 5/15X35 T 3.49
260349 Oo6enb-reozgs HPS-1 6/5X30 T 4.54
260350 Oo6enb-reozgs HPS-1 6/15X40 T 5.4
260351 Oo6enb-reozgs HPS-1 6/25X50 T 6.43
260352 Oo6enb-reozgbs HPS-1 6/40X65 LT 8.12
260353 Oo6enb-reozas HPS-1 8/10X40 T 7.7
260354 [oGensb-reosas HPS-1 8/30X60 T 10.88
260355 Oo6enb-reozgs HPS-1 8/60X90 T 15.1
260395 Lo6enb-reozab HPS-1 5/0X20 LT 2.204
273656 AHkep-Luypyn HUS-H 7,5x45 LT 15.41
273668 Ankep-ypyn HUS-H 7,5x80 T 22.5
274697 AHKep-Lunun. ote. kpern. HST M20x260/120 T 617.4
277910 Livn. wypyn notanHon wect. M4X6 T 2
285405 BabusHon aHkep HKV M8x30 LT 11
285406 BabusHon aHkep HKV M10x30 LT 15.9
285407 BabusHon aHkep HKV M10x40 T 20.408
285627 MnactuHa ana usonsuvm HDT 90 LT 5.58
305180 PamHbii aHkep HRD-URS 10X100/30 U T 438.44
309340 Ankep-wypyn HUS-H 7,5X35 T 13.6
309341 AHkep-Luypyn HUS-H 7,5X45 LT 15.41
309342 Ankep-wypyn HUS-H 7,5X60 T 18.61
309343 AHkep-Luypyn HUS-H 7,5X80 LT 22.5
309348 Ankep-ypyn HUS-A 7,5X45-M10/21 T 26.08
309349 AHkep-Luypyn HUS-A 7,5X65-M10/21 LT 30.62
312622 PamHbin aHkep HRD-UGT 14X80/10 T 58.42
312628 PamHbin aHkep HRD-UGT 14X110/40 T 73.78
312624 PamHbin aHkep HRD-UGT 14X140/70 T 91.04
312625 PamHbin aHkep HRD-UGT 14X160/90 T 108.78
312626 PamHbin aHkep HRD-UGT 14X180/110 T 116.24
312627 PamHbii aHkep HRD-UGT 14X200/130 T 138
312628 PamHbin aHkep HRD-UGT 14X230/160 T 151.48
312631 PamHbin aHkep HRD-UGT 14X350/280 T 234.92
3126382 PamHbin aHkep HRD-UGS 14X80/10 T 66.82
312638 PamHbin aHkep HRD-UGS 14X110/40 T 88.66
312634 PamHbin aHkep HRD-UGS 14X140/70 T 101.96

Bbinyck 2008 407



Bec aHkepoB

apTukyn HassaHue aHkepa . Nam. Bec HeTTo (rpamMmb!)

312635 PamHbin aHkep HRD-UGS 14X160/90 wT 128.89
312636 PamHbin aHkep HRD-UGS 14X180/110 wT 126
312637 PamHbin aHkep HRD-UGS 14X200/130 wT 140.54
312638 PamHbin aHkep HRD-UGS 14X230/160 wT 159
312639 PamHbin aHkep HRD-UGS 14X270/200 wT 187.26
312640 PamHbin aHkep HRD-UGS 14X310/240 wT 212.94
312641 PamHbiin aHkep HRD-UGS 14X350/280 wT 241.5
315938 YHueepcansHbiv aHkep HUD-L 6X50 wT 1.017
315939 YHuBepcanbHbin aHkep HUD-L 8X60 wT 2.39
315940 YHueepcansHbi aHkep HUD-L 10X70 wT 3.71
324930 AHKep Bblcokux Harpys. HSL-3-G M24/30 wT 1.210,375
381500 PamHbin aHkep HRD-SGT 10X60/10 wT 21.42
331504 PamHbiin aHkep HRD-SGT 10X140/90 wT 47.6
381506 PamHbin aHkep HRD-SGS 10X60/10 wT 24.14
381507 PamHbin aHkep HRD-SGS 10X80/30 wT 29.76
381508 PamHbin aHkep HRD-SGS 10X100/50 wT 36.14
381509 PamHbin aHkep HRD-SGS 10X120/70 wT 42.92
381510 PamHbin aHkep HRD-SGS 10X140/90 wT 50.02
331511 PamHbin aHkep HRD-SGS 10X160/110 wT 56.92
381517 PamHbin aHkep HRD-SRS 10X80/30 wT 9.06
381518 PamHbin aHkep HRD-SRS 10X100/50 wT 37.196
381546 Ankep c nogpeskon HDA-P 22-M12*125/30 wT 367.5
381550 AHkep ¢ nogpeskorn HDA-P 30-M16*190/40 wT 1.015
381552 Ankep c nogpeskon HDA-T 30-M16*190/40 wT 1.155,750
331553 AHkep ¢ nogpeskornt HDA-T 30-M16*190/60 wT 1.251,750
381615 YHueepcansHbi aHkep HUD-1 5X25 wT 0.85
331616 YHuBepcanbHbin aHkep HUD-1 6X30 wT 0.596
381617 YHueepcansHbiv aHkep HUD-1 8X40 wT 1.405
331618 YHuBepcanbHbin aHkep HUD-1 10X50 wT 2.47
381619 YHueepcansHbi aHkep HUD-1 12X60 wT 3.7
331620 YHuBepcanbHbin aHkep HUD-1 14X70 wT 5.72
331844 WHcTpyM. ansa yetaH. TE-C-HDA-ST22-M12 wT 279
331846 WHcTpyMm. ansa yctaH. TE-Y-HDA ST30-M16 wT 899.3
332061 AHkep ans mncokaptoHa HHD-S M4/6X32 LT 6.89
332069 AHkep ans mncokaptoHa HHD-S M6/9X38 wT 17.04
332070 AHkep ans mncokaptoHa HHD-S M6/12X52 LT 24.05
332071 AHkep ans mncokaptoHa HHD-S M6/24X65 wT 27.92
332072 AHkep ans mncokaptoHa HHD-S M6/40X80 LT 34.5
332073 AHkep ans mncokaptoHa HHD-S M8/12X54 wT 34
332075 AHkep ans mncokaptoHa HHD-S M8/40X83 LT 49.16
332076 WHcTpym. ansa yctaH. HHD-S wT 541.15
332097 Caepno c orpaHuumtenem TE-Y HDA-B 30*190 wT 1.184
332105 Wsonupytowmi ctepxers IDP 0/2 wT 6.9
382106 Wsonupyloumii ctepxers IDP 2/4 wT 9.496
332107 WsonupytoLmin ctepxeHs IDP 4/6 wT 10.416
382108 Wsonupyioumin ctepxers IDP 6/8 wT 12.872
332109 WsonupytoLmin ctepxeHs IDP 8/10 wT 12.94
382110 Wsonupyioumin ctepxers IDP 10/12 wT 15.92
332111 VsonupytoLmin ctepxers IDP 13/15 wT 18.2
382185 Ankep-lununbka ctaHa. HSA-R M6X85/30/- wT 18.22
332187 AHKep-Lnunbka cTaHa. HSA-R M8X75/10/23 wT 30.57
382189 Ankep-lununbka ctaHa. HSA-R M8X115/50/63 wT 43.42
332191 AHKep-Lnunbka cTaHa. HSA-R M10X90/20/25 wT 61.06
382192 Ankep-lunmnbka ctaHa. HSA-R M10X120/50/57 wT 75.64
3321983 AHKep-Lnunbka ctaHa. HSA-R M12X80/-/5 wT 82.72
382194 Ankep-lununbka ctaHa. HSA-R M12X100/5/25 wT 96.6
332185 AHKep-Lnunbka cTaHa. HSA-R M12X120/25/45 wT 111.84
382219 AnkepHas wnmnbka HAS-E M8X80/14 wT 47.105
382220 AHkepHas wrmnbka HAS-E M10X90/21 LT 70
382221 AHkepHas wnmnbka HAS-E M12X110/28 wT 186.05

408

Bobinyck 2008



Bec aHkepoB

apTUKyn HassaHue aHkepa Ea. Usm. Bec HeTTo (rpamMMbi)

332222 AHkepHas wnunbka HAS-E M16X125/38 T 278.8
382228 AnkepHas wnmnbka HAS-E M20X170/48 T 560.8
332224 AHkepHas wnunbka HAS-E M24X210/54 T 1.000
382295 PamHbin aHkep HRD-SGS 10X60/10U T 29.08
332519 AHkepHas wnunbka HAS-TZ M16X125/30 T 287
3383101 AnkepHas wnmnbka HAS-E M10X90/81 T 111.68
333102 AHkepHas wnunbka HAS-E M12X110/88 T 174.4
383108 AxkepHas wnmnbka HAS-E M12X110/128 T 208.6
333109 AHkepHas wnunbka HAS-E M16X125/348 T 683
3383111 AxkepHas wnmnbka HAS-E M20X170/108 T 682.3
333118 AHkepHas wnunska HAS-E M20X170/208 T 912
3383114 AnkepHas wnmnbka HAS-E M27X240/60 T 1.498
333115 AHkepHas wnunbka HAS-E M30X270/70 T 2.045
333116 AHkepHas wnmneka HAS-E M33X300/80 T 2.758,500
333117 AHkepHas wnunbka HAS-E M36X330/90 T 3.615
383118 AxkepHas wnunbka HAS-E M39X360/100 T 4.698
333120 AHkepHas wnnnska HAS-E-R M8X80/54 T 51.7
3838122 AnkepHas wnmnbka HAS-E-R M10X90/21 T 76.55
333128 AHkepHas wnnnbka HAS-E-R M10X90/61 T 95
383124 AnkepHas wnmnbka HAS-E-R M10X90/81 T 112.2¢9
333125 AHkepHas wnunbka HAS-E-R M10X90/111 T 147.1
383126 AnkepHas wnmnbka HAS-E-R M12X110/28 T 135.75
333127 AHkepHas wnunbka HAS-E-R M12X110/88 T 172.2
383129 AnkepHas wnunbka HAS-E-R M12X110/168 T 241
333132 AHkepHas wnunbka HAS-E-R M16X125/108 LT 382.46
3383134 AnkepHas wnmnbka HAS-E-R M16X125/198 T 505.96
333135 AHkepHas wnunbka HAS-E-R M20X170/48 T 559.4
3383136 AnkepHas wnmnbka HAS-E-R M20X170/108 T 689.3
333137 AHkepHas wnunbka HAS-E-R M24X210/54 LT 1.008,500
3383138 AnkepHas wnunbka HAS-E-R M27X240/60 T 1.520
334936 PamHbii aHkep HRD-UGS 10X100/30 U T 42.36
384937 PamHbin aHkep HRD-SGS 10X80/30 U T 38.72
335506 AHKep Ansa nerkmx Harpysok HLD 2 wT 2.19
335507 AHKep ans nerkux Harpysok HLD 3 LT 2.616
335508 AHkep Ansa nerkmx Harpysok HLD 4 T 2.85
337121 AHkep-Lununeka ctana. HSA-F M6X65/10/20 LT 15.045
337122 AHKep-Lwnunbka ctaHg. HSA-F M8X57/-/5 T 25.61
3371238 AHkep-Lununeka ctana. HSA-F M8X75/10/23 T 31.59
337124 AHKep-Lwnunbka ctaHg. HSA-F M8X92/27/40 T 37.63
337125 AHkep-Lununeka ctana. HSA-F M8X137/72/85 LT 52.32
337126 AHKep-wnunbka ctaHg. HSA-F M10X68/-/5 T 50.74
337127 AHkep-Lununeka ctana. HSA-F M10X90/20/25 LT 61.94
337128 AHKep-Lwnunbka ctaHg. HSA-F M10X108/37/45 T 71.8
337129 AHkep-Lununeka ctang. HSA-F M10X120/50/57 LT 78
337130 AHKep-Lwnunbka ctaHg. HSA-F M12X80/-/5 T 83.6
337131 AHkep-Lununeka ctang. HSA-F M12X100/5/25 LT 98.2
337132 AHKep-Lwnunbka ctaHg. HSA-F M12X120/25/45 T 118.04
337133 AHkep-Lununeka ctana. HSA-F M12X150/55/75 T 135.72
337134 AHKep-Lwnunbka ctaHg. HSA-F M16X100/-/5 T 180.188
337135 AHkep-Lununeka ctang. HSA-F M16X140/25/45 LT 232.063
337136 AHKep-Lnunbka ctaHg. HSA-F M16X190/75/95 T 315.812
337918 WHcTpym. ans yetaH. HS-SC 150 T 118
338260 AHKep-Lwnunbka ctaHg. HSA-F M6X50/-/5 T 12.34
338261 AHkep-Lununeka ctang. HSA-F M12X240/145/1 LT 200.64
339265 Ankep ¢ nogpeskont HDA-P 37-M20X250/50 LT 1.994,500
339269 WHcTpyMm. ans yertaH. TE-Y-HDA-ST37-M20 T 1.569,643
339271 Ceepno c orpaHuuutenem TE-Y HDA-B 37X300 T 1.947
389349 Ankep ¢ noapeskon HDA-PR 30-M16X190/40 T 1.039,750
339350 Ankep ¢ nogpeskont HDA-PR 30-M16X190/60 LT 1.075,750
389356 Ankep ¢ noapeskorn HDA-PF 20-M10X100/20 T 241.833

Bbinyck 2008 409



Bec aHkepoB

apTukyn HassaHue aHkepa . Nam. Bec HeTTo (rpamMmb!)

339357 AHkep ¢ nogpeskorn HDA-PF 22-M12X125/30 wT 375.25
340957 BabusHon arkep HKD-D M12X50 BUCKET wT 51.368
369309 AHkep ans ncokaptoHa HHD M6/12X52 T 12.913
369310 Ankep ana mncokapToHa HHD M6/24X65 wT 18.72
371217 AHKep ans nyctorenoro kupnmya HKH M8/10 wT 75.6
371218 AHKkep ans nyctotenoro kupnmya HKH M10/10 T 110
371581 AHkep-Lunun. ots. kpenn. HST M8X75/10 T 30.68
371582 AHKep-Lunun. ote. kpenn. HST M8X95/30 T 36.73
371588 AHkep-Lunun. ote. kpenn. HST M8X115/50 T 43.24
371584 AHKep-Lnun. ote. kpenn. HST M10X90/10 wT 59.56
371585 Ankep-Lunun. ots. kpenn. HST M10X110/30 T 69.2
371586 AHKep-Lnun. ote. kpenn. HST M10X130/50 T 80.2
371587 Ankep-Lunun. ots. kpenn. HST M12X115/20 wT 106.82
371588 AHKep-Lnun. ote. kpenn. HST M12X145/50 T 126.72
371589 Ankep-Lunun. ote. kpenn. HST M12X185/90 wT 156.44
371590 AHKep-Lnun. ote. kpenn. HST M12X215/120 T 178.72
371591 AHkep-Lunun. ote. kpenn. HST M12X235/140 T 192.76
371592 AHKep-Lnun. ote. kpenn. HST M12X255/160 T 206.72
371598 Ankep-Lunun. ote. kpenn. HST M16X140/25 wT 281.667
371594 AHKep-Lnun. ote. kpenn. HST M16X165/50 wT 258.333
371595 AHkep-Lunun. ote. kpenn. HST M16X215/100 wT 324.883
371596 AHKep-Lnun. ote. kpenn. HST M16X255/140 T 380.417
371597 AHkep-Lunun. ote. kpenn. HST M16X295/180 T 431.5
371598 AHKep-Lunun. oTe. kpenn. HST M20X170/30 T 434
371599 Ankep-Lunun. ote. kpenn. HST M20X200/60 T 495.8
371600 AHKep-Lnun. ote. kpenn. HST M20X270/130 T 685.2
371601 AHkep-Lunun. ote. kpenn. HST M24X200/30 T 771.8
371602 AHKep-Lunun. oTe. kpenn. HST M24X230/60 T 876
371775 AHKep Bblcokux Harpys. HSL-3 M8/20 wT 70.375
371776 AHKep Bblcokux Harpys. HSL-3 M8/40 LT 86.125
371778 AHKep Bblcokux Harpys. HSL-3 M10/20 wT 130
371779 AHKep Bblcokux Harpys. HSL-3 M10/40 LT 158
371781 AHKep Bblcokux Harpys. HSL-3 M12/25 wT 221.9
371782 AHKep Bblcokux Harpys. HSL-3 M12/50 LT 271.1
371784 AHKep Bblcokux Harpys. HSL-3 M16/25 wT 482.033
371785 AHKep Bblcokux Harpys. HSL-3 M16/50 LT 561.966
371787 AHKep Bblcokux Harpys. HSL-3 M20/30 wT 792.833
371788 AHKep Bblcokux Harpys. HSL-3 M20/60 LT 922
371790 AHKep Bblcokux Harpys. HSL-3 M24/30 wT 1.200
371791 AHKep Bblcokux Harpys. HSL-3 M24/60 wT 1.372,500
371793 AHKep Bblcokux Harpya. HSL-3-G M8/20 wT 68
371794 AHKep Bblcokux Harpya. HSL-3-G M8/40 LT 82.475
371796 AHKep Bblcokux Harpys. HSL-3-G M10/20 wT 129.25
371797 AHKep Bblcokux Harpya. HSL-3-G M10/40 LT 151.45
371799 AHKep Bblcokux Harpys. HSL-3-G M12/25 wT 219.4
371800 AHKep Bblcokux Harpya. HSL-3-G M12/50 LT 270.5
371802 AHKep Bblcokux Harpys. HSL-3-G M16/25 wT 467.2
371803 AHKep Bblcokux Harpya. HSL-3-G M16/50 LT 546.05
371805 AHKep Bblcokux Harpys. HSL-3-G M20/30 wT 739.334
371806 AHKep Bblcokux Harpya. HSL-3-G M20/60 LT 894
371811 AHKep Bblcokux Harpya. HSL-3-B M16/25 wT 499.1
371812 AHKep Bblcokux Harpya. HSL-3-B M16/50 LT 584.4
371814 AHKep Bblcokux Harpys. HSL-3-B M20/30 wT 835.334
371829 AHKep Bblcokux Harpya. HSL-3-G M8/100 LT 126
371830 AHKep Bblcokux Harpys. HSL-3-G M10/100 wT 219.1
371881 AHKep Bblcokux Harpys. HSL-3-G M12/100 LT 350.1
371882 AHKep Bblcokux Harpya. HSL-3-G M16/100 wT 697.2
371833 AHKep Bblcokux Harpya. HSL-3-G M20/100 wT 1.062,667
373474 AHKep ans nopuct. 6etona HPD M6/10 wT 50
373476 AHKkep ans nopuct. 6etona HPD M8/10 wT 77

410

Bbinyck 2008



Bec aHkepoB

apTukyn HasBaHue aHkepa En. Usm Bec HeTTo (rpammbl)

373477 AHkep ansa nopwct. 6etoHa HPD M8/20 T 80
373478 AHkep Ans nopuct. 6etoHa HPD M10/10 LT 118.35
373479 AHkep ansa nopwct. 6etoHa HPD M10/30 T 118
373484 WHcTpym. ansa yeraH. HPE-G 6/10 LT 3.25
373488 WHcTpyMm. ansa yetaH. HPE-G 8/10 T 398
373489 WHcTpym. ans yetaH. HPE-M 8/10 LT 275
373490 WHcTpyMm. ansa yetaH. HPE-G 8/20 T 390
373491 WHcTpym. ans yetaH. HPE-M 8/20 LT 255
373492 WHcTpyMm. ansa yetaH. HPE-G 10/10 T 477
373494 WHcTpym. ansa yetad. HPE-G 10/30 LT 483
376039 AHKep-Lunmn. ote. kpern. HST-R M8X75/10 wT 31.46
376041 AHkep-Lunun. otB. kpenn. HST-R M8X95/30 LT 37.5
376043 AHKep-Lunun. ote. kpern. HST-R M10X90/10 wT 61.04
376044 AHkep-Lunun. ote. kpenn. HST-R M10X110/30 LT 70.76
376045 AHKep-Lunun. ote. kpern. HST-R M10X130/50 T 84.26
376047 AHkep-Lunun. otB. kpenn. HST-R M12X115/20 LT 108.04
376048 AHKep-Lunun. ote. kpern. HST-R M12X145/50 LT 128.24
376049 AHkep-Lunun. otB. kpenn. HST-R M12X185/90 LT 157.04
376051 AHKep-Lunun. ote. kpern. HST-R M16X140/25 LT 232.917
376052 AHkep-Lunun. otB. kpenn. HST-R M16X165/50 LT 264.25
376058 AHKep-Lunun. ote. kpern. HST-R M16X215/10 LT 331.588
376054 AHkep-Lunun. otB. kpenn. HST-R M16X255/14 LT 390.167
376056 AHKep-Lunun. ote. kpern. HST-R M20X170/30 wT 458.2
377348 AHKep Bbicokux Harpys. HSL-3-SH M12/25 wT 228
378160 Kpen. anem. nson. matep. |Z 8x70 T 10.8
378161 Kpen. anewm. uson. matep. 1Z 8x20 LT 11.228
378162 Kpen. anem. nson. matep. IZ 8x110 LT 138.15
378163 Kpen. anem. uson. matep. IZ 8x130 LT 14.63
378164 Kpen. anem. nson. matep. IZ 8x150 LT 16.807
378165 Kpen. anem. uson. matep. IZ 8x170 LT 18.38
378166 Kpen. anem. nson. matep. IZ 8x190 LT 21.28
378167 Kpen. anem. uson. matep. IZ 8x210 LT 22.74
383047 AHkep-Luypyn HUS 7,5x35 LT 8.22

Bbinyck 2008 411



Bca komaHpga Hilti
Bcerga B Bawem pacnopsxeHuu

OTtpen no paboTe ¢ KNUEHTaMu:

MbI XOTMM MakcuManbHO ynpocTuTb Bam xun3Hb. He-
3aBMCUMO OT TOro, 4To Bkl XxenaeTe y3Hatb, Apyxec-
KW HacTpoeHHas KoMaHga cnyxo6bl paboTbl C 3aKas-
ymkamu Hilti Bcerpa rotosa okasatb GbICTPYtO U KBa-
NMULMPOBAHHYIO NMOMOLLb.

MpodheccuoHanbHble KOHCynbTaLuum n NOMOLLb
npu nokymnke

MNpuHATMe 3akas3a

MHdopmaums o LeHax n nocraBkax

O6paboTka peknamauui

TexHMYeckne KoHcynbTaumm

CBA3b € o6cnyxuBwnM Bac TexHuveckum
KOHcynbTaHToM Hilti

PekBunauTtbl ueHTpa Hilti no coceactey ¢ Bamun

Bawu TexHu4eckuit KoHcynbTaHT Hilti

Ecnv Bam Heo6xoammo nonyyntb NpodeCcroHasbHbIN
COBET UM yBUAETb paboTy n3genus Ha pabovem mec-
1 | . Te, B Bawem odmce wnn B MacTepckow, TOProsblit
i : T - ] npencrasutens Hilti unn oguH 13 Hawwmx MHXeHepoB-
— 3KCMNyaTaLMOHHMKOB HeMeAsieHHO ¢ Bamu cesixetcs.
Kaxpablh u3 Hux cneunanuampyetcs B Bawewm pe-
ne/6u3Hece, a notomy Balwm Tpe6oBaHus emy nosn-

o . /\ : HOCTBIO U3BECTHbI. KadkbIii MOXET NpeioXuUThb:
_— b B [lpodeccuoHarnbHble KOHCYNbTauuu 1 MoMoLLb
e o npw NOKYrKe,
R g H  [leMOHCTpaLmio NpofyKTa 1 NPUMEHEHWS, a Takxke
{\.\ m  O6cnyxuBaHne Ha MecTe.

Llentpo! Hilti

Ecnu Bam Heobxogumo uagenue Hilti o4eHb 6bicTpo,

nnn Bbl HeMeOneHHo XxoTuTe Habnogatb ero

B fiericTBuM, Bam Heobxoammo nonacthb B LeHTp Hilti.

Bam npegnoxar:

m [podeccrmoHanbHble KOHCYMNbTauuMM M MOMOLLb
npwu Nokyrke,

H [deMOoHCTpaumio n3genvi, a Takxe

m [lyHKT npuema ans pemoHTa.

412 Bobinyck 2008



Toproeo-rexHmnuyeckue LueHTpbl Hilti

r. Benropop, 380000
yn. Mo6ensl, 49, kopn. 3
T (4722) 58 57 03

D (4722) 3397 28

E rublghc@hilti.com

r. BnapusocTtok 690003
yn. NocbeTckas, 19

T (4232) 4116 75

D (4232) 41 16 75

E ruvidhc@hilti.com

r. Bonrorpap, 400131

yn. Byneeap 30-netus Mobensi, 39A
T (8442) 334269

@ (8442) 3342 81

E ruvgghc@hilti.com

r. BopoHex 394006

yn. 20 net OkTs6ps, 55

T (4732) 78 0165, 77 00 08
D (4732) 72 02 67

E ruvrnhc@nilti.com

r. EkatepuHGypr 620026
yn. MamuHa-Cunbupsika, 132
T (343) 379 59 97, 379 59 99
® (343) 37959 98

E ruekbhc@hilti.com

r.pkyrck: 664007

yn. NMonerosa 33/5

T (3952) 70 32 02, 70 32 99
® (3952) 70 32 54

E ruirkhc@hilti.com

r. Kazanb 420006
yn. Paxvmosa, 8

T (843)51198 61
® (843) 5119860
E rukazhc@hilti.com

r. Kanununrpap, 236023
CoseTckuii np-1, 159

T (4012) 66 85 32

@ (4012) 66 85 32

E ruklgzhc@hilti.com

r. KpacHopap 350020

yn. babywikuHa, 246

T (861) 2154275, 215 56 52
D (861) 2154275

E rukrdhc@hilti.com

r. KpacHosipck 660093

yn. Akapemvika Basunoga, 1, ctp. 10
T (3912) 58 89 91, 76 80 70

@ (3912) 76 80 69

E rukrahc@nilti.com

r. Mockea (XLi-1) 143441

Mockosckasi 061., MKAZ 69 km, "TpuHsyn”

T (495) 792 52 52
& (495) 792 52 53
E rumskhc1@hilti.com

r. HaGepexHble Yenubl 423800

noc. Opnogka, yn. LieHtpansHasi, 212A
T/® (8552) 51 86 63, 51 55 36

E runchhc@hilti.com

. Hwxnwuia Hoeropop, 603057
yn. bekeTora, 36

T (831)4168265

@ (831) 416 82 66

E runnghc@hilti.com

r. HoBoky3Heuk 654027
MpocnekT Kypako, 22
T/ (3843) 7452 11
E runvkhc@hilti.com

r.HoeocuGupck: 630005

yn. Unnogpomckas, a. 19

T (383) 201 55 30, 201 55 33

@ (383) 201 55 36
runsbhc@hilti.com

r. Omck 644046
np-T1 K. Mapkca, 41

T (3812) 30 66 88

& (3812) 53 26 96

E ruomshc@hilti.com

r. Mepmb 614107

yn. Metannucros, 8

T (342) 260 37 63, 260 36 95
& (342) 260 37 92

E ruprmhc@hilti.com

r. PoctoB-Ha-[loHy 344038
np-T. Muxavna Harnbuna, 27
T (863) 230 50 21

& (863) 24599 03

E rurndhc@hilti.com

r. Camapa 443041

yn. KpacHoapmeiickas, 74

T/ (846) 31000 14,31000 13
E rusamhc@hilti.com

r. CaHK'r-I'IeTepﬁypr 192102
yn. dyy

T (812)71819 19,703 1247
®(812) 718 1929

E ruspbhc1@hilti.com

r. OpeHGypr 460051
yn. [a3oBumkos, 1

T (3532) 32 80 05
@ (3532) 3280 05

E ruornhc@hilti.com

r. CapatoB 410005
yn. Bonbckast, 127/133
T (8452) 216001

@ (8452) 21 60 01

E rusarhc@hilti.com

r. Coun 354002

yn. Komcomonbckasi, 13
T (8622) 62 38 90

® (8622) 62 60 68

E rusochc@hilti.com

r. Craepononb 355038
yn. Nlennna, 423-J1

T/® (8652) 56 06 20

E rustahc@hilti.com

r. Cypryr 628400
Mponetapckuii npocnexT, 11
T/ (3462) 22 16 60

E rusrghc@hilti.com

r. TonbatTn 445044

yn. Oduuepckas 4a

T (8482) 31 18 96, 53 88 36
@ (8482) 31 1896

E rutithc@hilti.com

r. Tiomenb 625013

yn. 50 net OkTs6ps 80

T (3452) 414408, 415206
@ (3452) 41 52 06

E rutmnhc@hilti.com

r. Yba, Pecnybnuka
BawkopTocTaH, 450014

yn. Knposa, 136/1

T/ (347) 248 15 55, 248 15 50
E ruufahc@hilti.com

r. Xabaposck 680030
yn. BocTtpeuosa, 6

T (4212) 4116 07

& (4212) 293796

E rukhahc@hilti.com

r. YenabuHck 454092
yn. Bopogckoro, 63

T (351) 232 85 05,
2328508

& (351) 2328509

E ruchehc@hilti.com

r. lOxHo-Caxanunck 693012
np-T Mupa, 1B,

T/® (4242) 779458

E rusakhc@hilti.com

r. Apocnasnb 150003

yn. Bonogapckoro, 1A

T (4852) 457957, 48 66 56
@ (4852) 48 66 56

E ruyarhc@hilti.com

Bbinyck 2008

413



CepBucHbie ueHTpbl Hilti

r. Ekatepunbypr 620137

yn. BapxoTckas, 2

T (343) 37959 97, 345 17 40

& (343) 37959 97
E ruekbrc@hilti.com

r. Kazanb 420006
yn. Paxvumosa, 8
T/&P (843)5122138
E rukazrc@hilti.com

r. KpacHogap 350020
yn. BabyluknHa, 246
T/ (861)5122138
E rukrarc@hilti.com

r. Mockea 141207

M.O. r. MywwknHo

MywkmHckoe none, Bn1.10, cTp.3, 6oke 1
T/ (495) 792 52 57

E ruallcsrmoscow@hilti.com

r. HoBocnbupck 630019
yn. ManbiruHa, 7

T/&P (383) 356 61 58

E runsbrc@hilti.com

r. Camapa 443041

yn. KpacHoapwmeiickas, 74
T/ (846) 310 04 56

E rusamrc@hilti.com

r. CankT-MNeTepbypr 192102
yn. ®yunka, 4B

T/P (812) 7181917

E ruspbrc@hilti.com

r. Xabapoeck 680030

yn. BocTpeuosa, 6

T/d (4212) 4116 07, 29 37 96
E rukharc@hilti.com

TexHnyeckue KkoHcynbTaHTbl Hilti

r. AGakaH
M +7(913) 440 01 11

r. AcTpaxaHb
M +7(8512) 73 1573

r.bapHayn
M +7(3852) 60 06 90

r. Bnagumnp
M +7(910) 777 00 36

r. Bonorpga
M +7(911) 511 00 30

r. UkBaHOBO
M +7(910) 901 22 22

r. MxeBck
M +7(3412) 56 57 34

r.Kemepoeo
M +7(913) 300 34 60

r. Kupos
M +7(8332) 49 4570

r. Koctpoma
M +7(910) 901 22 22

r. Kypck
M +7(910) 341 04 27

r. Jluneux
M +7(910) 35507 35

r. MaruuToropck
M +7(919) 1117050, 111 70 60

r. HnxHekamck
M +7(917) 260 78 31

r. HoBopoccuiick
M +7(918) 496 33 33
+7(918) 450 00 02

r. Hoeblii YpeHroi
M +7(922) 207 91 07

r. Hopunbck
M +7(913) 530 08 55
+7(3919) 41 58 55

r. Open
M +7(910) 344 40 05

r. Mensa
M +7(9272) 89 39 92

r. MaTuropck
M +7(8652) 40 48 15

r. PbIGuHCK
M +7(910) 973 10 82

r. PaszaHb
M +7(910) 628 28 10

r. CMoneHck
M +7(910) 789 35 28

r. Ctapbiii Ockon
M +7(910) 320 62 72

r. Crepnuramak
M +7(917) 444 49 95

r. CbIKTbIBKap
M +7(912) 861 25 35

r. Teepb
M +7(910) 647 58 59

r. Tomck
M +7(3822) 50 64 22

r. Tyna
M +7(910) 702 28 21

r. YNbsiHOBCK
M +7(8422) 7094 18

r. YeGokcapbl
M +7(917) 650 40 30

r. Yepenosey,
M +7(911) 508 88 66

r. Yura
M +7(914) 470 09 59

r. flkyTck
M +7(4112) 76 06 93

414

Bobinyck 2008





